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POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materidly oznacené symbolem ¢ . Obaly vyhodte do pfislu$nych odpadnich kontejnerd k
recyklaci.

Pomahejte chranit Zivotni prostfedi a lidské zdravi a recyklovat elektrické a elektronické spotiebice
urgené k likvidaci. Spotfebite oznacené pislusnym symbolem £ nelikvidujte spolu s domovnim
odpadem. Spotrebi¢ odevzdejte v mistnim sbérném dvore nebo kontaktujte mistni Gfad.

NAVSTIVTE NASE STRANKY OHLEDNE:

- Produktt

- Brozur

- UZivatelskych pfirucek
- Odstrarovani zavad

- Servisnich informaci

www.aeg.com

VYSVETLIVKY

A\ Upozornéni - DlleZité bezpecnostni informace.
(i) VSeobecné informace a rady

(&) Upozornéni k ochrané Zivotniho prostfedi

Zmeény vyhrazeny.
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PRO DOKONALE VYSLEDKY

Dékujeme vam, ze jste si zvolili vyrobek znacky AEG. Aby vdm bezchybné slouzil mnoho let,
vyrobili jsme jej s pomoci inovativnich technologii, které usnadnuji zivot, a vybavili jsme jej
funkcemi, které u obycejnych spotfebi¢i nenajdete. Staci vénovat par minut ¢teni a zjistite, jak z
ného ziskat co nejvice.

PRISLUSENSTVi A SPOTREBNI MATERIAL

V e-shopu spolecnosti AEG naleznete vSe, co potfebuite k udrZovani viech vasich spotfebici AEG
v perfektnim stavu. Ceka na vas Siroké nabidka pfisluSenstvi navrzeného a vyrobeného s ohledem
na nejvyssi standardy kvality, které oCekavate: od specialniho kuchyiského vybaveni po kosicky
na pfibory, od drzaku na lahve po vaky na choulostivé pradio...

= ) @ [ [

Navstivte internetovy obchod na
www.aeg.com/shop

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS
Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily.

PFi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, Zze mate k dispozici nasledujici udaje. Tyto
informace jsou uvedeny na typovém Stitku.

Model
Viyrobni &islo (PNC)

Sériové ¢islo (S.N.)




4

www.preciz.hu

www.aeg.com

/N BEZPECNOSTNI INFORMACE

Tento navod si peclivé piectéte jesté pred insta-
laci spotfebiCe a jeho prvnim pouZitim. Vyrobce
nezodpovida za $kody a zranéni zplisobena ne-
spravnou instalaci ¢i chybnym pouzivanim. Na-
vod k pouziti vzdy uchovavejte spolu se spotfebi-
¢em pro jeho budouci pouzZiti.

BEZPECNOST DETI A
POSTIZENYCH OSOB

UPOZORNENI
Hrozi nebezpec¢i uduseni, Urazu nebo ji-
nych trvalych nasledka.

+ Nedovolte, aby spotfebic pouzivaly osoby,
véetné déti, se zhorSenymi fyzickymi a smys-
lovymi schopnostmi, snizenymi mentalnimi
funkcemi nebo nedostatkem zkuSenosti a
znalosti. Takové osoby mohou spotiebi¢ pou-
Zivat jen pod dozorem nebo vedenim osob
odpovédnych za jejich bezpecnost.

+ Nenechte déti hrat si se spotfebiCem.

+ VSechny obaly uschovejte z dosahu déti.

INSTALACE

UPOZORNEN(
Tento spotfebi€ smi instalovat jen kvali-
fikovana osoba.

+ Odstrarite veSkery obalovy material.

+ Poskozeny spotebi¢ neinstalujte ani nepouzi-
vejte.

+ Ridte se pokyny k instalaci dodanymi spolu s
timto spotiebicem.

+ Ujistéte se, ze podlaha, kde instalujete
spotiebi¢, neni mokra Ci vihka.

+ Pro pfesun spotiebice jsou zapotfebi alespor
dvé osoby. Budte opatrni, protoZe spotfebiC je
tézky. Vzdy noste ochranné rukavice.

+ Kdy spotebi pesouvte, zvednte seiditeln noiky
a ve spotebii pevn pipevnte vechny pohybliv
sti.

+ Béhem instalace spotfebiC nepfipojujte k na-
pajeni.

+ Po dokonéeni instalace pockejte alespon Ctyfi
hodiny, nez spotfebiC pfipojite k napajeni. Olej
tak mUze natéct zpét do kompresoru.

+ Po instalaci musi zlstat sitova zastréka nad-
ale dostupna.

+ Zkontrolujte, zda kolem spotfebice mize do-
stateCné obihat vzduch.

+ Neinstalujte spotiebi¢ v blizkosti topidel, spo-
rékd, trub &i varnych desek.

+ Pouze pro spotfebice s vodovodni pFipojkou:
spotfebi¢ pfipojte vyhradné k pfivodu pitné vo-
dy.

+ Zadni sténa spotfebice musi byt umisténa
smérem ke zdi.

+ Neinstalujte spotfebi¢ tam, kde by se dostal
do pfimého sluneéniho svétla.

Pfipojeni k elektrickeé siti

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi pozaru nebo Urazu
elektrickym proudem.

+ Spotiebi¢ musi byt uzemnén.

+ Zkontrolujte, zda Udaje o napajeni na typovém
Stitku souhlasi s parametry elektrické sité. Po-
kud tomu tak neni, obratte se na elektrikare.

+ Vzdy pouzivejte spravné instalovanou sitovou
zasuvku s ochranou proti Urazu elektrickym
proudem.

* Nepouzivejte rozbocovaci zastrcky ani prodlu-
Zovaci kabely.

+ Dbejte na to, abyste nepoSkodili elektrické
soucasti (napf. napajeci kabel, sitovou za-
stréku, kompresor). Pfi vyméné elektrickych
soucasti se obratte na servisni stfedisko Ci
elektrikare.

+ Napajeci kabel musi zUstat pod Urovni sitové
zastrcky.

+ Neodpojujte spotiebi¢ ze zasuvky tahem za
kabel. Vzdy tahejte za zastréku.

+ Nedotykejte se napajeciho kabelu i sitové
zastréky mokryma rukama.

POUZITi SPOTREBICE

+ Nezmrazujte znovu potraviny, které byly roz-
mrazeng.

+ Dodrzujte skladovaci pokyny uvedené na ba-
leni mrazenych potravin.
UPOZORNENI
Nebezpeci pozaru, urazu elektrickym
proudem nebo vybuchu.

+ Tento spotfebi¢ pouZivejte v domacnosti.

+ Neménte technické parametry tohoto spotfebi-
ce.
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+ Do spotfebice nevkladejte jina elektricka
zafizeni (jako napf. vyrobniky zmrzliny), po-
kud nejsou vyrobcem oznacena jako pouzitel-
na.

+ Dbejte na to, abyste nepoSkodili chladici

okruh. Obsahuije isobutan (R600a) - zemni

plyn, ktery je dobfe snasen Zivotnim
prostiedim. Tento plyn je hoflavy.

Pokud dojde k poskozeni chladiciho okruhu,

odstrarite zdroje otevfeného ohné ¢i mozného

vzniceni a mistnost pIné vyvétrejte.

Zabrarite kontaktu horkych pfedméti s plasto-

vymi €astmi spotrebice.

+ Do mraziciho oddilu nevkladejte sycené napo-
je. V nadobé takovych napojt by vznikl
pretlak.

+ Ve spotfebiCi neuchovavejte hoflavé plyny a
kapaliny.

+ Do spotfebice, do jeho blizkosti nebo na
spotfebi¢ neumistujte hoflavé pfedméty nebo
predméty obsahujici hoflavé latky.

UPOZORNENI
Hrozi nebezpeci Urazu ¢i popaleni

+ Nedotykejte se kompresoru ¢i kondenzatoru.
Jsou horké.

+ Nevkladejte prsty nebo nastroje do otvoru
davkovace.

+ Nedotykejte se a neodstranujte predméty ¢i
potraviny z mraziciho oddilu, pokud mate mo-
kré &i vihké ruce.

+ Kdyz ze spotfebice vyndate ledovy nanuk,
nejezte jej okamzité. Pockejte nékolik minut.

VNITRNI OSVETLENI

UPOZORNENI

Nebezpeci trazu.

Viditelné zafeni LED, nedivejte se
pfimo do svételného paprsku.

+ LED osvétleni pouZité u tohoto spotfebice je
uréené pouze do domacich spotfebicl. Ne-
pouzivejte jej pro osvétleni domacnosti.

+ Pro vyménu vnitfniho osvétleni kontaktujte se-
rvisni stfedisko.

CISTENi A UDRZBA
ZES UPOZORNENi

Pred Udrzbou vzdy vytahnéte sitovou
zastréku ze sité.
+ Necistéte spotrebiC kovovymi pfedméty.

CESKY 5

+ K Cisténi spotfebice nepouzivejte proud vody
nebo paru.

+ Pravidelné kontrolujte vypoustéci otvor chlad-

nic¢ky a v pfipadé potfeby jej vycistéte. Jestlize

je otvor ucpany, bude se na dné spotfebice

shromazdovat voda.

LIKVIDACE

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi Grazu ¢i uduseni.

+ Odpojte spotiebi¢ od elektrické sité.

+ QOdfiznéte a vyhodte sitovy kabel.

+ Odstranite dvefni zapadku, abyste zabranili
uvéznéni déti a domacich zvifat ve spotebici.

+ Chladici okruh a izolaéni materialy tohoto
spotiebic¢e neskodi ozonové vrstve.

* |zolaéni péna obsahuje hoflavé plyny. Pro in-
formace ohledné spravné likvidace spotfebice
se obratte na mistni Ufady.

+ Neposkozuijte ¢ast chladici jednotky, ktera se
nachazi blizko vyméniku tepla.

@ Splfiuje RoHS (smémice 2002/95/EC)

Tento vyrobek Setrny k Zivotnimu
prostredi neobsahuije latky zakazané
smérnici EU RoHS (Pb, Hg, Cd, Cr6+,
PBB a PBDE).

OBSLUHA

+ Pro opravu ¢i dopInéni spotfebice kontaktujte
servisni stfedisko.

+ Doporuéujeme pouzivat pouze originalni na-
hradni dily.
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POPIS SPOTREBICE
MODEL S DAVKOVACEM
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Vyrobnik ledu a Uchovavani

Pl Expresni vychlazeni plechovek (oddil pro
rychlé zchlazeni) Pro €asto pouZivané plechovky, pitnou vodu
Slouzi k ukladani napojti. aJine napoje.

Z6na Multi Plus Prihradka pro obCerstvent
vvvvvv Pro skladovani chlazenych potravin, mléka,

kosmetickych pfipravk(. Uchovani neni za- dilusu, Iahvovéholpiva apod.

ruéeno u produktl, které vyzaduji specificky  [JEJ] Zasuvka na zeleninu

rozsib tv¢r|>!c3t., jako napf. u akademickych Bl Zésuvka na ovoce

JOrKY SIEEN: Z6na Magic Cool (pouze u vybranych mo-
Pfinradka na vejce deli)

Nepouzivejte tuto pfihradku na skladovani Mrazici pfihradka

E?j?jti‘lauk. ledu, ani ji neumistufe do mraziciho Pro skladovani suseného masa nebo ryb po

del$i dobu.

Police chiadnicky (temperované skio) Skladovaci dvefni pihrédka (2 hvézdickova
Pro skladovani béznych potravin. piihradka)

=

Oddil pro napoje (pouze u vybranych mode-
)
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Pro kratkodobé skladovani potravin a
zmrzliny.

Skladovaci dvefni pfinradka
Pro skladovani mrazenych potravin.

MODEL BEZ DAVKOVACE

Néadobka na vyrobu kostek ledu

Pl Expresni vychlazeni plechovek (oddil pro
rychlé zchlazeni)
Slouzi k ukladani napoju.
Z6na Multi Plus

kosmetickych pfipravk(. Uchovani neni za-
ruceno u produkt, které vyZzaduji specificky
rozsah teplot, jako napf. u akademickych
vzorkd &i léCiv.

Pfinradka na vejce
Nepouzivejte tuto pfihradku na skladovani

kostek ledu, ani ji neumistujte do mraziciho
oddilu.

CESKY 7

Police mraznicky (temperované sklo)

Pro skladovani mrazenych potravin, jako je
maso, ryby, zmrzlina.

Ba

Police chladnicky (temperované sklo)
Pro skladovani béZznych potravin.

[ Prihradka pro obgerstveni
Pro skladovani chlazenych potravin, mléka,
dzusu, lahvového piva apod.

Zasuvka na zeleninu

Bl Zésuvka na ovoce

[E}) Mrazici pfihradka
Pro skladovani suseného masa nebo ryb po
delSi dobu.

Skladovaci dveini pfihradka (2 hvézdickova
piihradka)
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Pro kratkodobé skladovani potravin a
zmrzliny.
Skladovaci dvefni pfinradka
Pro skladovani mrazenych potravin.
Police mrazniky (temperované sklo)

Pro skladovani mrazenych potravin, jako je
maso, ryby, zmrzlina.
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OVLADACI PANEL

CESKY 9
MODEL S DAVKOVACEM
ql A B C D ?
o e | L I C ‘
I A ‘g -H L
FRZ.SET Super = Super REF.SET
6 @ B o
(FILTEII; Iﬁ:-ll;l' 3sec) WATER ICE | (H(I;Sgslim

o

U

FRZ.SET

TlaCitko volby teploty mraziciho oddilu.
1

REF.SET

Tlacitko volby teploty chladiciho oddilu.
(&)

(H!;SSSK«J

Toto tlacitko stisknéte, abyste zabranili na-

hodné zméné nastaveni.

Tlacitko uvolnite tak, Ze jej stisknete na déle
nez tfi sekundy. Displej se vypne.

B

Tlacitko volby davkovani ledu 3] a zastave-
ni vyrobniku ledu |&] .
Tladitko volby davkovani vody |2 .

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

Tlagitko SVETLO/FILTR:
1. Tladitko k zapnuti osvétleni davkovace.
2. Tlacitko k vyméneé ¢i resetu filtru.

Po vyméné filtru nebo z divodu resetu
stisknéte toto tlacitko na tfi sekundy.

Ukazatele (A-H)

Popis

g ¢ Ukazatel teploty mraznicky
00
A- Super
B.q) Zobrazeni vystrahy (bez zvukoveé signalizace)
Zakaznici mohou byt informovani o zvySeni
teplot z dGvodu nehody (napf. vypadku pro-
udu)
1. Vystrazna ikona blika a zobrazuje nejvys-
$i vnitini teplotu
2. Vystraha se zastavi, kdyz stisknete tlacit-
ko £ a na displeji se zobrazi kontrolni
hodnota teploty
C. @ Ukazatel zastaveni funkce
_:_':::: c Ukazatel teploty chladnicky
LA F

Super
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E.\8 Ukazatel zastaveni vyrobniku ledu
F. 18 Ukazatel davkovani ledu

G.\9 Ukazatel davkovani vody

H. Displej vymény filtru

Po Sesti mésicich od prvniho zapnuti spotfebi-
Ce, bude tato ikona blikat.

E-1

MODEL BEZ DAVKOVACE
A B C D E
(e g{}g @ g{}g c
DRI DRI
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
lHoIdIBSec.)
FRZ.SET Tlacitko blokovani tlagitek
Tlacitko volby teploty mraziciho oddilu. Toto tlaitko stisknéte, abyste zabranili na-
hodné zméné nastaveni.
B REF.SET " T ,
Tiatitko volby teploty chiadiciho oddilu Tlavc%o uvolnite tak, Ze jej stisknete na déle
: nez tfi sekundy.
LOCK
(Hold 3 Sec.)
Ukazatele (A-E) Popis
e Ukazatel teploty mraznick
A= C pioty Yy
Bsk Ukazatel funkce ,Super” u mraznicky
cl8 Ukazatel blokovani tlagitek
D ;{k Ukazatel funkce ,Super” u chladnicky
I'::j °C Ukazatel teploty chladnicky
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PRED PRVNIM POUZITIM

INSTALACE VODOVODNIHO
PRIPOJENI

1. Pro modely s automatickym vyrobnikem le-
du

- Aby fungoval automaticky vyrobnik ledu,
mél by tlak vody byt 2,0~12,5 kgficm2
nebo vyssi.

- Zkontrolujte tlak vody ve vasem kohout-
ku. Pokud se hrnek o 180 cm3 naplni bé-
hem 10 sekund, je tlak dostatecny.

- Pokud tlak vody neni pro provoz automa-
tického vyrobniku ledu dostatecné vyso-
ky, zavolejte mistniho instalatéra, aby
vam nainstaloval dodate¢né tlakové cer-
padlo.

2. Pfiinstalaci vodnich hadicek davejte pozor,
aby nebyly blizko horkych povrchd.

3. Vodni filtr vodu pouze |filtruje”. Nehubi z&-
dné bakterie ¢i mikroby.

4. Zivotnost filtru zavisi na intenzité pouzivani.
Doporucujeme filtr vyménovat alespon jed-
nou za Sest mésicd. Pfi instalaci filtru jej
umistéte tak, aby k nému byl snadny pFistup
(pro vyjmuti a vyménu).

5. Poinstalaci chladnicky a pfivodu vody zvol-
te na ovladacim panelu funkci WATER a
drzte ji stisknutou na 2-3 minuty, abyste na-
plnili zasobnik vodou a mohli ji davkovat.
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DENNi POUZIVANI

OVLADAC TEPLOTY

Kdyz je spotfebi¢ poprvé zapojeny do sité, je re-
Zim teploty nastaveny na Stfedni.

MODEL S DAVKOVACEM

Mrazici oddil

nezobrazi pozadovana hodnota.

Funkci rychlého zmrazovani spustite podrzenim
Tuto funkei vypnete pouhym opétovnym stisknu-
tim tlacitka.

Chladici oddil
0 -5cla| 2
ffffff = b
s ©® 8 8 .
b WATER 1 (53

e

nezobrazi pozadovana hodnota.

Funkci rychlého chlazeni spustite podrzenim tla-
Tuto funkei vypnete pouhym opétovnym stisknu-
tim tlacitka.

(i)

Funkce pievodu ukazatele teploty (Fa-
hrenheit - Celsius)

Vychozi nastaveni je na stupné Celsia.
Pejdéte do rezimu blokovani tlagitek

stisknutim tlagitka & . V reZimu bloko-
vani tlacitek stisknéte soucasné tlacitko

& aWATER na 10 sekund, aby se
prepnula stupnice teploty.

MODEL BEZ DAVKOVACE
Mrazici oddil

A S N

s | e
4

Teplotu nastavite tisknutim tlacitka
FRZ.SET . dokud se nezobrazi pozadova-
na teplota.

Funkci rychlého zmrazovani spustite podrzenim

tiatitkaFRZ. SET , dokud se nerozsviti

| e seT

ukazatel Super. Tuto funkci vypnete pouhym
opétovnym stisknutim tlagitka.

Chladicf oddil
DN

TR
Teplotu nastavite tisknutim tlagitka

REF. SET . dokud se nezobrazi pozadovana
teplota.

Funkci rychlého chlazeni spustite podrzenim tla-
sitkaREF. SET . dokud se nerozsviti ukaza-
tel Super. Tuto funkci vypnete pouhym opétov-
nym stisknutim tlacitka.

& POZOR

Pokud je teplota v okoli chladnicky nizsi
nez 5 °C, mohou potraviny v chladnicce
zmrznout.

PRz seT | oK, |

REZIM VYSOKE TEPLOTY

MODEL S DAVKOVACEM

ZvySena teplota v mrazicim ¢i chladicim oddilu je

signalizovana:

* blikanim vystrazné ikony <)) (bez zvukové sig-
nalizace)

+ elektronicky systém zobrazuje maximalni te-
plotu dosazenou uvnitf oddilli

(1)

Ackoliv je dosazeno normalniho chodu
spotfebice a vnitfni teplota dosahne
normalniho rozsahu, vystrazna ikona
<)) déle blika a ukazatel na displeji zo-
brazuje nejvy$si dosazenou teplotu.

Kdyz stisknete tlacitko blokovani tlagi-
tek & | vystrazny rezim se ukoni a vy-
strazna ikona <)) se prestane zobrazo-
vat. Na displeji se zobrazi upravena
hodnota teploty.

MODEL BEZ DAVKOVACE

Zvysena teplota v mrazicim ¢i chladicim oddilu je

signalizovana:

+ blikanim displeje mraziciho ¢&i chladiciho oddi-
lu

+ elektronicky systém zobrazuje maximalni te-
plotu dosazenou uvnitf oddill

(i)
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@ Ackoliv je dosazeno normalniho chodu
spotfebice a vnitfni teplota dosahne
normalniho rozsahu, displej dale blika a
zobrazuije nejvy$si dosazenou teplotu.

@ Kdyz stisknete tlacitko blokovani tiaéi-
tek (LOCK |, reZim vysoké teploty se
ukonéi a na displeji se zobrazi uprave-
na hodnota teploty.

FUNKCE ,VYPNUTI OSVETLEN/*

+ Pokud jsou dvefe spotfebiCe oteviené déle
nez 10 minut, vnitfni osvétleni se vypne.

+ Funkce vypnuti displeje:

- poté, co byly dvefe 5 minut oteviené nebo
nebylo stisknuto zadné tlacitko, zhasne ve-
Skeré LED osvétleni displeje kromé ikony
WATER, ICE a ||

- Po rezimu vypnuti LED osvétleni se
spotfebi¢ vrati do normalniho zobrazovaci-
ho rezimu, kdyz stisknete jakékoliv tlacitko
nebo otevrete dvefe spotiebice.

+ Funkce vypnuti systému (spotfebice):
- chod spotfebice Ize vypnout, aniz byste jej
museli vytahovat ze zasuvky, obzvIasté bé-
hem dovolené

- Soucasnym stisknutim tlacitek

FRZ.SET aREF. SET na5se-

kund dojde k vypnuti spotiebice

- béhem rezimu ,vypnutého® spotfebice zo-
brazuje teplota mraznicky a chladnicky
,— —. Ostatni LED osvétleni zhasne a ce-
ly chod spotfebice se zastavi.

- soucasnym podrzenim tlacitek
FRZ.SETaREF. SET na5se-

kund naopak zrusi funkci ,vypnuti spotiebi-
ce*

VYSTRAHA OTEVRENYCH DVERI

Zvukova vystraha se spusti, jsou-li dvefe chlad-
nic¢ky ¢i mraznicky oteviené po dobu asi 1 minu-
ty. Zvukova vystraha se zastavi po 5 minutach.
Po obnoveni normalnich podminek (zavfené
dvefe) se zvukova vystraha vypne.



www.preciz.hu

14 www.aeg.com

FUNKCE

ZONA MAGIC COOL KdyZz poprvé zapojite spotfebic, LED FRESH svi-
ti.
Pro zménu nastaveni krok za krokem pouzijte

g o 5 3 @ tiacitio SELECT.

Krok Displej Cilova teplota

1. FRESH +5°C az +6 °C.

2. VEGETABLE +3°Caz+4°C.

&, FISH -1°Caz+0°C.

4, MEAT -3°Caz-2°C.

DAVKOVAC POZOR

Zvolte tlaCitko WATER nebo ICE a po dvou se-

kundach jemné zatlacte na packu sklenici:

+ Pokud jste stisknuli tlaCitko WATER, rozsviti
seikona g

e
- )

+ Pokud jste stisknuli tlagitko ICE, rozsviti se
ikona |3 .

PFi ¢isténi zasobniku kostek ledu nebo pokud

davkovac nebudete delsi dobu pouzivat, vyjméte

kostky ledu ze zasobniku a na tfi sekundy stis-
knéte tlacitko pro zastaveni vyrobniku ledu ICE.

|B] se rozsviti.

& POZOR

Pfi odbéru ledovych kostek nepouZivej-
te kfehké sklenice z tenkého nebo
kristalového skla.

/N

Pokud je led zabarven, pfestarite pouzi-
vat davkovac ledu a zavolejte servisni-
ho technika.

Pouzivejte pouze led z tohoto spotfebi-

4 &

AUTOMATICKY VYROBNIK LEDU

+ Najednou se vyrobi asi 10 kostek ledu, 14—
15x za den. Pokud je zasobnik kostek ledu
plny, vyroba ledu se zastavi.

+ Je normalni, ze vyrobnik ledu vydava hlasité
zvuky, kdyz kostky ledu padaji do zasobniku
kostek ledu.

+ Abyste zabranili zapachu, pravidelné zasobnik
kostek ledu Cistéte.

» Pokud mnozstvi ledu v zasobniku neni dosta-
te€né, nemusi led vypadnout. Pockejte asi je-
den den, nez se vyrobi vice ledu.

+ Pokud led nevypadava snadno, zkontroluijte,
zda neni otvor davkovace ucpany.

+ Pokud se kostky ledu zaseknou a nevypad-
nou, vytahnéte zasobnik ledu a oddélte vse-
chny kostky, které se k sob& mohly pfilepit.

& POZOR

Pokud je potfeba upravit mnozstvi vody
dodavané do vyrobniku ledu, zavolejte
servisniho technika.

POZOR

V/ pfipadé vypadku proudu se mohou
kostky ledu rozpustit a vytéct na podla-
hu. Pokud ocekavate, Ze takovy stav
bude trvat déle, vyjméte zasobnik, od-
stranite z néj kostky ledu a vratte jej
zpét.

AN
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UZITECNE RADY A TIPY

TIPY PRO UCHOVAVANI
POTRAVIN

Potraviny pred skladovanim omyjte.
Potraviny rozdélte na mensi Casti.

Tekuté potraviny nebo potraviny s vysokou
vlhkosti umistujte na predni ¢asti polic (blize
ke dvefim). Pokud jsou umistény blizko otvoru
chladiciho vzduchu, mohou zmrznout.

Tepla nebo horka jidla byste méli pred usklad-
nénim dostate¢né ochladit, abyste snizili
spotiebu energie a zvysili chladici vykon.

Pfi skladovani tropického ovoce jako bananu,
ananasU nebo rajcat davejte pozor, protoze se
jejich kvalita pfi nizkych teplotdch mize snad-
no zhorsit.

Udrzujte mezi potravinami co nejvice mista.
Pokud jsou potraviny pfili§ u sebe, brani to cir-
kulaci chladného vzduchu a hor$imu chlazeni.
Nezapominejte potraviny zakryt nebo zabalit,
abyste zabranili uvoliovani pacht z potravin.

V mrazicim oddile neskladujte zeleninu, proto-
Ze by mohla zmrznout.

Prihradku na vejce mizete umistit na polici
chladnicky, jak vam vyhovuje.

CESKY

15
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CISTENI A UDRZBA
CISTENI VNITRNICH CASTI
K &isténi pouzivejte hadfik s vodou a jemnym
(neutralnim) mycim prostfedkem.

1. Police na vodu v davkovaci

Vyjméte pretokovou mfizku a polici na vodu
pravidelné Cistéte (pretokova police nema
odtok).

2. Zasobnik kostek ledu

- Vyjmuti: zasobnik vyjméte tazenim
dopiedu.

- Vraceni: nasadte do bo¢nich drazek a
zasunte nadoraz. Pokud zasobnik nelze
snadno zcela zasunout, vyjméte jej, oto-
Cte kotoucem v zasobniku nebo pohon-
nym mechanismem o Ctvrt otacky a za-
sufite znovu.

- Neskladujte kostky ledu pfilis dlouho.

= |

f—

3. Prihradky mraznicky a chladnicky
Uchopte za oba konce a vytahnéte nahoru.

4. Police mraznicky a chladnicky

Otevrete zcela dvefe a police vyjméte taZe-
nim dopfedu.

5.  Prihradka na zeleninu a ovoce

Vyjméte tazenim dopfedu a lehkym nad-
zvednutim.

CISTENI PLASTE DVERI
Pouzivejte hadfik s jemnym (neutrélnim) mycim

prostredkem.

CISTENI ZADNI (STROJOVE)
STRANY SPOTREBICE

Alespon jednou rocné odstrarite prach z mfizky
pomoci vysavace.
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VYMENA VNITRNIHO LED
OSVETLENI

& POZOR
LED osvétleni smi vyménovat pouze
servisni technik nebo podobné kvalifiko-
vané osoba.

& POZOR
Nejprve spotfebi¢ odpojte od napajeni!

Vyména LED mraznicky a chladnicky

1. Oddélte zadni stranu krytu LED osvétleni
pomoci Sroubovaku.

2. Oddélte kryt LED osvétleni a uvolnéte dva
upeviovaci Srouby LED desky.

3. Odpojte kabelovy svazek LED desky a vy-
ménte LED.

CESKY 17

ZpUsob montaZe je opaény zpusobu de-
montaze.
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CO DELAT, KDYZ...

www.preciz.hu

& Nez zavolate opravare, projdéte si pro-
sim nasledujici tipy pro odstranovani

zavad!
Problém Kontrola Reseni
Spotfebi¢ vibec nechladi. + Neni spotfebiC vypojeny ze * Zapojte spotfebi¢ do za-
Mrazeni a chlazeni neni do- zasuvky? suvky.

statecné.

Neni teplota nastavena na
rezim "SNIZENY VYKON"?

Neni spotebi¢ na pfimém
slunecnim svétle nebo neni
pobliz néjaky tepelny
zdroj?

Je mezi zadni stranou
spotrebice a zdi dostatecny
prostor?

Nastavte rezim teploty
"STREDNI VYKON" nebo
"VYSOKY VYKON".
Pfesunte spotfebi¢ na
misto bez pfimého dopadu
slunecniho svétla a dale od
topidel.

Umistéte spotiebic tak, aby
mezi zadni Casti a zdi byl
dostatecny prostor (ale-
spoi 10 cm).

Potraviny ve spotfebici jsou
prechlazené, i zmrzlé.

Neni teplota nastavena na
rezim "VYSOKY VYKON"?
Neni okolni teplota pfili$ ni-
zka?

Nejsou blizko otvoru chla-
diciho vzduchu ulozeny po-
traviny s vysokou vlhkosti?

Nastavte rezim teploty
"STREDNI VYKON" nebo
"NiZKY VYKON".

Pokud je okolni teplota ni-
28i nez 5 °C, mlze dojit ke
zmrazeni potravin, pfemi-
stéte proto spotrebi¢ né-
kam, kde je teplota nad
5°C.

Potraviny s vysokou
vlhkosti umistéte na police
blizko dvefri.

Spotfebi¢ vydava divny zvuk.

Neni podlaha pod spotfebi-
¢em nerovna?

Je mezi zadni stranou
spotrebice a zdi dostatecny
prostor?

Nedotykaji se spotfebice ji-
né predméty?

Presunte spotfebi¢ na rov-
nou podlahu.

Zachovejte dostatecnou
vzdalenost.

Odsunte vSechny pfedmé-
ty, které se spotfebiCe do-
tykaji.

Divny zvuk: praskani, klapani,
protékani vody, huceni ¢i bzu-

ceni.

Jedna se normalni jev (pokud
nem’ spotfebi(: vyrovnén ma-




Zevnitf vychazi nepfijemny
zapach.

www.preciz.hu

+ Nejsou uskladnéné potravi-
ny odkryté Ci rozbalené?

+ Nejsou police a piihradky
znecisténé potravinami?

+ Nejsou potraviny uskladné-
né prili§ dlouho?

CESKY 19

Nezapominejte potraviny
zakryt a zabalit.

Vnitini ¢asti spotrebice pra-
videlné Cistéte. Jakmile tyto
Casti nasaknou zapachem,
neni snadné se jej zbavit.
Neskladuijte potraviny prili§
dlouho.

Spotfebi¢ neni dokonalé
ani trvalé misto pro usklad-
néni potravin.

Dvere nelze snadno otevrit.

+ Byly dvefe zavieny a
okamzité opét otevieny?

V takovém pfipadé minutu
pockejte, poté pljdou
otevfit snadno.

Uvnitf spotiebice a na po-
vrchu jeho skfiné se tvofi na-
mraza a oroseni.

* Nebyly dvefe oteviené
prili§ dlouho?

+ Nebyly potraviny s pfili§
velkou vihkosti ulozené ne-
zakryté nebo nezabalené?

+ Neni v okoli spotfebice vy-
soka teplota ¢i vihkost?

Nenechavejte dvefe
oteviené prili§ dlouho.
Nezapominejte potraviny
zakryt a zabalit.

Spotfebi¢ nainstalujte na
suchém a chladném misté.

Predni a bo¢ni strana
spotiebice je tepla nebo hor-
ka.

Nejde o zavadu (jedna se o
technologické feSeni, které
zabraruje pfipadnému pfimr-
znuti tésnéni k chladici
skrini) .

OKOLNIi TEPLOTA

Tento spotfebiC je navrzen pro provoz pii pokojo-
vé teploté specifikované jeho tfidou uvedenou na
typovém Stitku.

Klimaticka tfida

Pokojova teplota (od... do...)

SN +10°Caz +32 °C
N +16 °C az +32 °C
ST +16 °C az +38 °C
T +16 °C az +43 °C
@ Vn_itl"'m' teplota mﬁge’byt oylivnéna fakto-

ry jako jsou umisténi spotiebice, poko-

jova teplota Ci Eetnost otevirani dvefi.
PRISLUSENSTVI
« Filtr

+ Sada pro montaz pfivodu vody
+ Navod k pouziti
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VEILIGHEIDSINFORMATIE
BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
BEDIENINGSPANEEL

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
DAGELIJKS GEBRUIK

OPTIES

NUTTIGE AANWIJZINGEN EN TIPS
ONDERHOUD EN REINIGING
PROBLEMEN OPLOSSEN

MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool & . Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.

Help om het milieu en de volksgezondheid te beschermen en recycle het afval van
elektrische en elektronische apparaten. Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool &
niet weg met het huishoudelijk afval. Breng het product naar het milieustation bij u in de
buurt of neem contact op met de gemeente.

GA NAAR ONZE WEBSITE VOOR:

- Producten

- Brochures

- Gebruikershandleidingen
- Oplossen van problemen
- Service-informatie

Www.aeg.com

LEGENDA

A
(i)
()

Waarschuwing - Belangrijke veiligheidsinformatie.
Algemene informatie en tips

Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen om
vele jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het leven
gemakkelijker helpen maken - functies die gewone apparaten wellicht niet hebben.
Neem een paar minuten de tijd om het door te lezen zodat u er optimaal van kunt
profiteren.

NEDERLANDS 21

ACCESSOIRES EN VERBRUIKSARTIKELEN

In de AEG webshop vindt u alles wat u nodig heeft om al uw apparaten van AEG
mooi te houden en perfect te laten functioneren. Ook vindt u hier een groot aantal
accessoires die zijn ontworpen en gebouwd volgens de hoge kwaliteitsnormen die u
verwacht, van speciaal kookgerei tot bestekmandjes en van flessenhouders tot
waszakken...

= [ [ [ [

Bezoek onze webshop op
www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Wij raden altijd het gebruik van originele onderdelen aan.

Wanneer u contact opneemt met de klantenservice dient u de volgende
gegevens bij de hand te hebben. Deze informatie treft u aan op het typeplaatje.

Model

Productnummer

Serienummer
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/N\ VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instruc-  ® Sluit het apparaat niet aan om het

ties voor installatie en gebruik van het ap-
paraat. De fabrikant is niet verantwoorde-

lijk voor letsel en schade veroorzaakt door
een foutieve installatie. Bewaar de instruc-

ties van het apparaat voor toekomstig ge-
bruik.

VEILIGHEID VAN KINDEREN
EN KWETSBARE MENSEN

WAARSCHUWING!
Gevaar voor verstikking, letsel of
permanente invaliditeit.

® Mensen, met inbegrip van kinderen,
met beperkte lichamelijke, zintuiglijke
of verstandelijke vermogens of gebrek
aan ervaring en kennis, mogen dit ap-
paraat niet gebruiken. Zij moeten on-
der toezicht staan of instructies krijgen
over het gebruik van dit apparaat van
iemand die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid.

e Laat kinderen niet met het apparaat
spelen.

e Houd alle verpakkingsmaterialen uit de
buurt van kinderen.

MONTAGE

& WAARSCHUWING!
Alleen een erkende installatie-

technicus mag het apparaat instal-

leren.

e Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

e Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

* \olg de installatie-instructies op die zijn
meegeleverd met het apparaat.

e Zorg ervoor dat de vloer van de plaats
waar u het apparaat installeert, niet nat
of vochtig is.

¢ Verplaats het apparaat niet alleen. Pas
op want het apparaat is zwaar. Draag
altijd veiligheidshandschoenen.

e Wanneer u het apparaat verplaatst, hef
de aanpasbare voet op en maak alle
beweegbare onderdelen van het appa-
raat vast.

stroomnet tijdens de installatie.

Wanneer de installatie voltooid is,
wacht minimaal 4 uren alvorens het ap-
paraat op het stroomnet aan te sluiten.
Hierdoor kan de olie terug in de com-
pressor stromen.

Zorg ervoor dat het netsnoer na instal-
latie bereikbaar is.

Zorg ervoor dat er voldoende luchtcir-
culatie rond het apparaat is.

Installeer het apparaat niet in de nabij-
heid van radiators, fornuizen, ovens of
kookplaten.

Enkel voor apparaten met een water-
aansluiting:sluit het apparaat uitslui-
tend aan op een drinkwaterleiding.

De achterzijde van het apparaat moet
tegen de muur worden geplaatst.
Installeer het apparaat niet op een
plaats met direct zonlicht.

Aansluiting op het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en elektrische
schokken.

Dit apparaat moet geaard worden.

Zorg er voor dat de elektrische informa-
tie op het typeplaatje overeenkomt met
de stroomtoevoer. Zo niet, neem dan
contact op met een elektromonteur.

Gebruik altijd een correct geinstalleerd
schokvrij stopcontact.

Gebruik geen meerwegstekkers en ver-
lengsnoeren.

Zorg dat u de elektrische onderdelen
(hoofdstekker, kabel, compressor) niet
beschadigt. Neem contact met de Ser-
vicedienst of een elektrotechnicus om
de elektrische onderdelen te wijzigen.
De stroomkabel moet lager blijven dan
het niveau van de stopcontact.

Trek niet aan het snoer om het appa-
raat los te koppelen van de netvoeding.
Trek altijd aan de stekker.

Raak de stroomkabel of stekker niet
aan met natte handen.
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GEBRUIK VAN HET APPARAAT

e Vries ontdooide voedingswaren nooit
opnieuw in.

® Bewaar de voedingswaren volgens de
instructies op de verpakking.

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand, elektrische
schokken of explosie.

e Gebruik dit apparaat in een huishoude-
lijke omgeving.

¢ De specificatie van het apparaat mag
niet worden veranderd.

* Plaats geen elektrische apparaten (bijv.
ijsmachines) in het apparaat tenzij uit-
drukkelijk geschikt verklaard door de fa-
brikant.

e Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet
beschadigt. Het bevat isobutaan
(R600a), een natuurlijk gas met een ho-
ge ecologische compatibiliteit. Dit gas
is ontvlambaar.

e Indien er schade optreedt aan het koel-
circuit, voorkom dan vuur en ontste-
kingsbronnen en verlucht de kamer
grondig.

e Zet geen hete items op de kunststofon-
derdelen van het apparaat.

e Plaats geen koolzuurhoudende dranken
in het vriesvak. Dit zal extra druk in de
drankfles veroorzaken.

® Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

e Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of brandwon-
den

® Raak de compressor of condensator
niet aan. Ze zijn heet.

e Steek uw vingers of gereedschap in de
verdeeleenheid.

e Zorg ervoor dat u nooit met natte of
vochtige handen items uit het vriesvak
verwijderd of aanraakt.

e Wanneer u een ijslolly uit het apparaat
neemt, eet deze dan niet onmiddellijk
op. Wacht enkele minuten.

NEDERLANDS 23

BINNENVERLICHTING

WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel.

Zichtbare LED-straling, niet recht-
streeks in de straal kijken.

e De LED-verlichting die in dit apparaat
gebruikt wordt, is enkel geschikt voor
huishoudapparaten. Gebruik het niet
voor de verlichting in huis.

e Neem contact op met de service-afde-
ling om de binnenverlichting te vervan-
gen.

ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING!

Haal de stekker uit het stopcon-
tact alvorens onderhoudswerk-
zaamheden te verrichten.

e Maak het apparaat niet met metalen
voorwerpen schoon.

e Gebruik geen waterstralen of stoom om
het apparaat te reinigen.

e Controleer regelmatig de afvoer van de
koelkast en reinig deze indien nodig.
Indien de afvoer verstopt is, zal er water
op de bodem van het apparaat liggen.

AFVALVERWERKING

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

e Haal de stekker uit het stopcontact.

e Snij het netsnoer van het apparaat af en
gooi dit weg.

e Verwijder de deurgreep om te voorko-
men dat kinderen en huisdieren opge-
sloten raken in het apparaat.

e Het koelcircuit en de isolatiematerialen
van dit apparaat zijn ozonvriendelijk.

e Het isolatieschuim bevat ontvlambare
gassen. Neem contact met uw plaatse-
lijke overheid voor informatie m.b.t.
correcte afvalverwerking van het appa-
raat.

e Veroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.
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@ In overeenstemming met RoHS
(Richtlijn 2002/95/EC)
Dit milieuvriendelijke product be-
vat geen substanties die verbo-
den zijn door EU RoHS (Pb, Hg,
Cd, Cr6+, PBB en PBDE).

SERVICEDIENST

e Neem contact op met de servicedienst
voor elke herstelling of herlading van
het apparaat.

* Wij raden uitsluitend het gebruik van
originele onderdelen aan.
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BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

MODELLEN MET VERDEELEENHEID
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lismaker en opslag

Xpress Can Chiller (snelkoelcompart-
ment)

Voor bewaring van dranken.
Multi Plus Zone

Voor bewaring van algemene medicij-
nen of cosmeticaproducten. Dit toe-
stel is niet geschikt voor bewaring van
producten zoals medische stalen en
monsters dewelke een specifiek tem-
peratuurbereik vereisen.

Eierbakje
Gebruik dit bakje niet voor bewaring
van ijsblokjes en plaats het niet in het
vriesvak.

Koelkast-legplanken (getemperd
glas)

|\

R\

5\t
\MAERAN

{

A

BN

RN

\

Voor bewaring van algemene voe-

ding.

Verfrissingscompartiment (enkel bij

bepaalde modellen)

Voor regelmatig gebruikte blikjes,

drinkbaar water en dranken.
Verfrissingszak

Voor bewaring van gekoelde voe-

dingsmiddelen, melk, jus, bierflesjes,

enz.

n Groentenbak
n Vruchtenbak

Magic Cool Zone (enkel bij bepaalde
modellen)

Vriesbak
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Voor langdurige bewaring van ge- Voor bewaring van ingevroren voe-
droogde vlees- of viswaren. dingswaren.

Deurcompartiment (2—sterrencom- Diepvries-legplanken (getemperd
partiment) glas)
Voor kortstondige bewaring van voe- Voor bewaring van ingevroren voe-
ding en roomijs. dingswaren zoals vlees, vis, roomijs.

Deurcompartiment

MODELLEN ZONDER VERDEELEENHEID
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il

\
/

\

N
L]

A
\

[~

ljsblokjesbakje Eierbakje

Xpress Can Chiller (snelkoelcompart- Gebruik dit bakje niet voor bewaring
ment) van ijsblokjes en plaats het niet in het
Voor bewaring van dranken. vriesvak.

Multi Plus Zone Koelkast-legplanken (getemperd

las

Voor bewaring van algemene medicij- 3 ) b . |
nen of cosmeticaproducten. Dit toe- dpor ewaring van algemene voe-
stel is niet geschikt voor bewaring van Ing.

producten zoals medische stalen en I Verfrissingszak
monsters dewelke een specifiek tem-
peratuurbereik vereisen.
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Voor bewaring van gekoelde voe-
dingsmiddelen, melk, jus, bierflesjes,
enz

Groentenbak
n Vruchtenbak
n Vriesbak

Voor langdurige bewaring van ge-
droogde vlees- of viswaren.
Deurcompartiment (2-sterrencom-
partiment)
Voor kortstondige bewaring van voe-
ding en roomijs.
Deurcompartiment
Voor bewaring van ingevroren voe-
dingswaren.
Diepvries-legplanken (getemperd
glas)
Voor bewaring van ingevroren voe-
dingswaren zoals vlees, vis, roomijs.
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BEDIENINGSPANEEL

MODELLEN MET VERDEELEENHEID

n A B C D ?
1 S| ) R 1
O O DR
FRZ.SET Super @ - Super REF.SET
1) o &
s ©% B o o
LIGIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec) | WATER I ICE | (Hold 3 sec)
B B Hor E @ B
[] [ Selectietoets voor verdeling van ijs-
eyl blokjes |&[ en vergrendeling van de

Selectietoets voor temperatuur van ijsmaker U
het vriescompartiment . Selectietoets voor verdeling van wa-

@ ter|9).
REF.SET n "6.'

Selectietoets voor temperatuur van LIGHT
het koelkastcompartiment. (FIEER ol 3356)

a LIGHT/FILTER-toets:

- 1. Toets voor het inschakelen van
oS ' verdeeleenheidverlichting.
Drul;lop dezﬁ‘toets omte \{leghmd;}- 2. Toets voor vervanging of reset
ren “a‘t instellingen ongewild worden van filter.
gewijzigd.

Na het vervangen van de filter of
om te resetten, druk deze toets
langer dan 3 seconden in.

Om deze toets te ontgrendelen, druk
ze langer dan 3 seconden in. Het dis-
play wordt uitgeschakeld.

Indicators (A-H) Beschrijving

N ll_l Vriezertemperatuur-indicator
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Alarmweergave (geen geluid)

Klanten kunnen geinformeerd worden

m.b.t. de temperatuurstatus wanneer

deze, omwille van ongevallen (bijv.

stroomstoringen), stijgt

1. Het alarmpictogram knippert en
geeft de hoogste binnentempera-
tuur weer

2. Het alarm stopt wanneer de & -
toets wordt ingedrukt en de display
toont de controletemperatuur

ca

Vergrendeling

D
A cF

Super

Koelkasttemperatuur-indicator

E. 8

Indicator voor vergrendeling van ijsma-
ker

F.18

Indicator voor ijsblokjesverdeeleenheid

G

Indicator voor waterverdeeleenheid

H &

Vervanging van filter

Zes maanden na de eerste ingebruikna-
me zal het pictogram beginnen te knip-
peren.

MODELLEN ZONDER VERDEELEENHEID

A B

c D E

HRC ok @ & R
FRZ.SET | | REF. SET

LOCK
(Hold 3 Sec)
|

FRZ.SET

Selectietoets voor temperatuur van
het vriescompartiment

REF.SET

Selectietoets voor temperatuur van
het koelkastcompartiment

LOCK
(Hold 3 Sec.)

a

Vergrendelknop

Druk op deze toets om te verhinde-
ren dat instellingen ongewild worden
gewijzigd.

Om deze toets te ontgrendelen, druk
ze langer dan 3 seconden in.

Indicators (A-E)

Beschrijving
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A _E:E: °’C Vriezertemperatuur-indicator

B sk "Super “indicator voor vriezer

cl Vergrendeling

D sk “Super” indicator voor koelkast
Il °C Koelkasttemperatuur-indicator

E -




www.preciz.hu

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

INSTALLATIE VAN DE
WATERLEIDINGEN

1.

Voor modellen met een automati-
sche ijsmaker

— Om de automatische ijsmaker te
gebruiken, moet de waterdruk
2,0~12,5 kgf/cm?2 zijn.

— Controleer de waterdruk van uw
waterkraan. Wanneer een kom van
180cc binnen 10 seconden gevuld
is, dan is de druk voldoende hoog.

- Indien de waterdruk niet hoog ge-
noeg is om de automatische ijsma-
ker te gebruiken, neem contact
met een plaatselijke loodgieter om
een extra waterdrukpomp te plaat-
sen.

Zorg er bij de installatie van de water-
leidingen voor dat ze niet in de buurt
van warme oppervlakken liggen.

De waterfilter "filtert" het water en-
kel. Hij verwijdert geen bacterién of
microben.

De levensduur van de filter is afhan-
kelijk van het gebruik. We bevelen
aan om de filter elke 6 maanden te
vervangen. Wanneer u de filter beves-
tigt, plaats deze dan op een makkelijk
toegankelijke manier (om te verwijde-
ren en te vervangen).

Na installatie van de koelkast en het
waterleidingsysteem, selecteer WA-
TER op uw bedieningspaneel en druk
er gedurende 2-3 minuten op om wa-
ter in het reservoir te brengen en wa-
ter te verdelen.

NEDERLANDS
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DAGELIJKS GEBRUIK

TEMPERATUURREGELING

Wanneer het apparaat voor het eerst in-
geschakeld wordt, is de temperatuurmo-
dus ingesteld op Middle (Gemiddeld).
MODEL MET VERDEELEENHEID
Vriezercompartiment

verschljnt

Om de snelvriesfunctie in te schakelen,
houd de T -toets ingedrukt tot de Super
LED gaat branden. Om deze functie uit te
schakelen, druk de toets nogmaals in.
Koelkastcompartiment

<)

nerser

verschljnt

Om de snelkoelfunctie in te schakelen,
LED gaatmE)randen Om deze functie uit te
schakelen, druk de toets nogmaals in.

(i)

Conversiefunctie van de tempe-
ratuurindicator (Fahrenheit-Cel-
cius)

De standaardinstelling is Celsius.

Druk op de vergrendelingstoets

8 om de vergrendelingsmodus te

openen. In deze modus drukt u
gedurende 10 seconden tegelijk

op de 2 en WATER-toetsen om
de temperatuurschaal te wijzigen.

MODEL ZONDER VERDEELEENHEID
Vriezercompartiment

] iﬁﬁla M

Om de temperatuur in te stellen, druk op
de FRZ. SET -toets tot de gewenste
Om de snelvriesfunctie in te schakelen,
houd de FRZ. SET -toets ingedrukt tot
functie uit te schakelen, druk de toets
nogmaals in.
[ EE . a ]
de REF. SET -toets tot de gewenste
temperatuur verschijnt.
houd de REF. SET -toets ingedrukt tot
de Super LED gaat branden. Om deze
nogmaals in.
& LET OP!
kunnen bevriezen indien de om-
gevingstemperatuur van de koel-

temperatuur verschijnt.

de Super LED gaat branden. Om deze

Koelkastcompartiment

Om de temperatuur in te stellen, druk op

Om de snelkoelfunctie in te schakelen,

functie uit te schakelen, druk de toets
Voedingswaren in de koelkast
kast lager is dan 5°C.

HOGE TEMPERATUURMODUS

MODEL MET VERDEELEENHEID

Een toename van de temperatuur in de
vriezer- of koelkastcompartiment wordt
aangegeven door:

* een knipperend alarmpictogram <))
(geen geluid)

e het elektronische systeem toont de
hoogst bereikte temperatuur in de
compartimenten

(i)

Hoewel de normale werking van
het apparaat hersteld is en de bin-
nentemperatuur een normale
temperatuur bereikt, zal het
alarmpictogram d)) blijven knippe-
ren en de displayindicator de
hoogst bereikte temperatuur
weergegeven.



www.preciz.hu

Wanneer u op de vergrendelings-
toets & drukt, wordt de alarmmo-
dus uitgeschakeld en het alarm-
pictogram d)) verdwijnt. Het dis-
play toont de aangepaste tempe-
ratuurwaarde.

(i)

MODEL ZONDER VERDEELEENHEID
Een toename van de temperatuur in de
vriezer- of koelkastcompartiment wordt
aangegeven door:

e het knipperen van de display van een
vriezer- en/of koelkastcompartiment

¢ het elektronische systeem toont de
hoogst bereikte temperatuur in de
compartimenten

(i)

Hoewel de normale werking van
het apparaat hersteld is en de bin-
nentemperatuur een normale
temperatuur bereikt, zal het
alarmpictogram blijven knipperen
en de displayindicator de hoogst
bereikte temperatuur weergege-
ven.

Wanneer u op de vergrendelings-
toets (H';Sacsfc,, drukt, wordt de hoge
temperatuurmodus uitgeschakeld
en de aangepaste temperatuur-
waarde weergegeven.

i)

"OFF" (UIT)-FUNCTIES

e Interieurverlichting van het apparaat
wordt uitgeschakeld wanneer de deur
langer dan 10 minuten geopend is

¢ Display Uit-functie:

- 5 minuten nadat een toets of deuren
gesloten zijn, worden alle LED-lamp-
jes uitgeschakeld, m.u.v. de WATER,
ICE en |8 -pictogrammen

— Na deze LED uit-modus wordt de
normale displaymodus van het appa-
raat hersteld wanneer u een toets in-
drukt of de deur opent.

e Systeem Uit-functie (Uitschakelen):

- u kunt het apparaat uitschakelen zon-
der het los te koppelen van het
stroomnet, bijvoorbeeld wanneer u
op vakantie gaat

- door tegelijk de toetsen FRZ. SET
enREF. SET gedurende 5 secon-

den in te drukken, wordt het appa-
raat uitgeschakeld
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- tijdens deze "OFF"-modus geven de
dlsplays van de vriezer en de koelkast
— " weer. Overige LED-lampjes
worden uitgeschakeld en de gehele
werking van uw apparaat stopt.

- op een gelijkaardige manier, houdt u
tegelijk de toetsen FRZ. SET en
REF. SET ingedrukt gedurende 5

seconden om de "OFF"-functie uit te
schakelen

ALARM DEUR OPEN

Als de deur ongeveer 1 minuut wordt
opengelaten, klinkt er een geluidsalarm.
Dit alarm zal na 5 minuten stoppen. Als
de normale omstandigheden zijn hersteld
(deur gesloten), wordt het geluidsalarm
uitgeschakeld.
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OPTIES

MAGIC COOL ZONE

Wanneer u het apparaat voor de eerste
maal op het stroomnet aansluit, is het

FRESH-LED-lampje ingeschakeld.
e 5 9 o ~ Om de instellingen stapsgewijs te wijzi-
EEEEEEEEE e - @ gen, gebruik de SELECT-toets.
Stap Display Doeltemperatuur
1. FRESH +5°C tot +6°C.
2. VEGETABLE +3°C tot +4°C.
3, FISH -1°C tot +0°C.
4. MEAT -3°C tot -2°C.
VERDEELEENHEID LET OP!

Selecteer de WATER of ICE-toets en duw

zachtjes met uw kopje tegen de hendel,

na 2 seconden:

e Indien u op de WATER-toets drukte, zal
het %] -pictogram oplichten

nyc | c
- )

e Indien u op de ICE-toets drukte, zal het
|8 -pictogram oplichten.

Wanneer u het ijsblokjessysteem reinigt
of wanneer u het voor lange tijd niet ge-
bruikt, verwijder de ijsblokjes uit de be-
waarbak en vergrendel de ijsmaker door
gedurende 3 seconden op de toets ICE te

drukken. De |8] zal oplichten.

Gebruik geen dunne breekbare
kopjes of kristallen glazen om ijs-
blokjes te verzamelen.

LET OP!

Indien het ijs verkleurd is, gebruik
de verdeeleenheid niet langer en
neem contact met een onder-
houdstechnicus.

Gebruik enkel ijs uit dit apparaat.

AUTOMATISCHE IJSMAKER

e Dagelijks worden er 14-15 maal 10 ijs-
blokjes tegelijk aangemaakt. Wanneer
de bewaarbak vol is, worden er geen
ijsblokjes meer aangemaakt.

e Het is normaal dat de ijsmaker klop-
pende geluiden maakt wanneer de ijs-
blokjes in de bewaarbak vallen.

e Om slechte geuren te vermijden, reinig
de ijsbewaarbak regelmatig.

¢ Indien de hoeveelheid ijs in de bewaar-
bak niet voldoende is, mag het ijs niet
verdeeld worden. Wacht een dag om
meer ijs te maken.

e Indien het ijs moelijk verdeeld wordt,
zorg ervoor dat de uitgang van de ver-
deeleenheid niet geblokkeerd is.

e Indien de ijsblokjes geblokkeerd zijn en
niet worden verdeeld, verwijder dan de
bewaarbak en scheid de ijsblokjes die
mogelijk aan mekaar vastgevroren zijn.
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LET OP!

Indien de hoeveelheid water die
naar de ijsmaker gevoerd wordt,
aangepast moet worden, neem
contact met een onderhoudstech-
nicus.

LET OP!

In geval van stroomstoringen kun-
nen ijsblokjes smelten en smel-
twater de vloer nat maken. Indien
u verwacht dat zulke situatie
meerdere uren zal duren, verwij-
der de bewaarbak en verwijder de
ijsblokjes alvorens deze terug te
plaatsen.

35
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NUTTIGE AANWIJZINGEN EN TIPS

TIPS VOOR BEWARING VAN
VOEDINGSWAREN

* \Was voedsel alvorens het te bewaren.

e Verdeel voedsel in kleinere stukken of
porties.

Plaats waterige voedingswaren of voe-
dingswaren met veel vocht vooraan op
de legplanken (dicht bij de deur). In-
dien ze dicht bij de koudeluchtopening
geplaatst worden, kunnen ze bevriezen.

e \Warme of hete voedingswaren moeten
eerst afgekoeld worden om stroomver-
bruik te beperken en de prestaties van
de koelkast te verbeteren.

e Let op wanneer u tropisch fruit zoals
bananen, ananas en tomaten bewaart;
deze worden snel slecht bij lage tempe-
raturen.

Laat zoveel mogelijk ruimte tussen de
voedingswaren. Wanneer de koelkast
te veel en te dicht beladen wordt, zal
de circulatie van koude lucht gehinderd
worden, waardoor de koelkast de voe-
dingswaren niet voldoende zal koelen.
e Vergeet nooit om voedingswaren in te
wikkelen of af te dekken; dit om slechte
geuren te vermijden.
e Plaats groenten niet in de gekoelde
ruimte; ze kunnen bevriezen.
e Het eierbakje kan op elke manier op de
legplanken geplaatst worden.
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ONDERHOUD EN REINIGING

REINIGEN VAN DE INTERNE
ONDERDELEN

Gebruik een doek met water en een mil-
de (neutrale) detergent om de koelkast
aan de binnenkant te reinigen.

1. Waterbakje van de verdeeleenheid
Verwijder het rooster en reinig regel-

matig het wateropvangbakje (geen
automatische afvoer).

2. Bewaarbak voor ijsblokjes

- Verwijderen: trek het bakje naar vo-
ren om het te verwijderen.

- Vervangen: zorg ervoor dat het
bakje in de zijsleuven schuift tot het
einde. Indien het bakje moeilijk ge-
heel in te duwen is, draai dan aan
de spoel in het bakje of draai het
mechanisme een kwartdraai en
probeer opnieuw.

— Bewaar ijsblokjes niet te lang.

3. Vriezer- en koelkastzakken
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Houd vast aan beide zijden en trek
naar omhoog.

4. Vriezer- en koelkastlegplanken

Open de deur volledig en trek dan de
legplanken naar buiten.

5. Groenten- en fruitbak

Trek naar buiten en til een beetje op
om te verwijderen.

REINIGING VAN DE
DEURDICHTING

Gebruik een doek met een milde (neutra-
le) detergent.

REINIGEN VAN DE
ACHTERZIJDE VAN HET
APPARAAT (MACHINEKAMER)

Verwijder stof op een rooster met een
stofzuiger ten minste eenmaal per jaar.
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VERVANGEN VAN DE LED-
BINNENVERLICHTING

& LET OP!
De LED-verlichting mag uitslui-

tend door een onderhoudstechni-
cus of gelijkaardig bevoegd per-
soon worden vervangen.

& LET OP!
Zorg ervoor dat het apparaat

eerst losgekoppeld is van het
stroomnet!

Vervangen van de LED-verlichting van
vriezer en koelkast
1. Scheid de achterzijde en de cover van

de LED-verlichting d.m.v. een schroe-
vendraaier.

2. Verwijder de cover van de LED-ver-
lichting en draai de 2 schroeven van
de LED-plaat los.

3. Koppel de LED van de LED-plaat los
en vervang de LED.

De montage gebeurt in de omge-
keerde volgorde.
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Controleer volgende tips voor
probleemoplossing alvorens de
servicedienst te bellen!
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Probleem

Controlepunt

Oplossing

Het wordt nooit koud aan
de binnenkant. Onvol-
doende vries- en koel-
temperaturen.

e |s het apparaat aange-
sloten op het stroom-
net?

e Staat de temperatuur
ingesteld op LOW?

e Staat het apparaat in
direct zonlicht of staat
er een verwarmingstoe-
stel naast?

e |s de ruimte tussen de
achterzijde van het ap-
paraat en de muur te
klein?

e Sluit het apparaat aan
op het stroomnet.

e Stel de temperatuur in
op MIDDLE of HIGH.

¢ Verplaats het apparaat
naar een plaats waar
geen direct zonlicht is,
zonder verwarmings-
toestellen in de nabij-

heid.

e Zorg voor voldoende
ruimte (meer dan 10
cm) tussen de achterzij-
de van het apparaat en
de muur.

Voedingswaren in het ap-
paraat bevriezen.

e Staat de temperatuur
ingesteld op STRONG?

e |s de omgevingstem-
peratuur te laag?

e Gaat het om voedings-
waren met veel vocht
die zich dicht bij de
koudeluchtopening be-
vinden?

e Stel de temperatuur in
op MIDDLE of LOW.

e Voedingswaren kunnen
bevriezen indien de
omgevingstemperatuur
lager is dan 5°C. Plaats
het apparaat ergens
waar het meer dan 5°C
is.

e Plaats voedingswaren
met veel vocht op de
legplanken dichtbij de
deuren.

Vreemd geluid vanuit het
apparaat.

e |s de vloer onder het
apparaat waterpas?

e |s de ruimte tussen de
achterzijde van het ap-
paraat en de muur te
klein?

e Komen er bepaalde
objecten of andere za-
ken in contact met het
apparaat?

e Verplaats het apparaat
naar een vlakke en ge-
lijke vloer.

e Houd voldoende ruim-
i,

e Verwijder enige objec-
ten die het apparaat ra-
ken.

Vreemde geluiden: kra-
ken, klikken, stromend
water, zoemen of brom-
men.

Het is normaal (indien het
apparaat niet waterpas
staat, kan het geluid lui-
der zijn).
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Geur of slechte geuren
aan de binnenkant.

www.preciz.hu

Zijn de voedingswaren
onafgedekt of oninge-
pakt opgeslagen?

Zijn de legplanken en
opbergruimten bedekt
met etensresten?

Zijn de voedingswaren
te lang bewaard?

Zorg ervoor dat voe-
dingswaren steeds af-
gedekt en ingepakt
zijn.

Reinig de interne delen
van het apparaat regel-
matig. Eens geuren in
deze onderdelen te-
rechtkomen, zijn ze
zeer moeilijk te verwij-
deren.

Bewaar voedingswaren
niet te lang.

Het apparaat is geen
perfect, noch een per-
manent voedingsbe-
waarmiddel.

Deur gaat niet makkelijk
open.

Werd de deur gesloten
en onmiddellijk weer
geopend?

In dit geval wacht een
minuut, dan zal ze weer
makkelijk openen.

Vorst en dauw in het ap-
paraat en op het opper-
vlak van de kast.

Stond de deur te lang
open?

Werden er voedings-
waren met veel vocht
onafgedekt en oninge-
pakt bewaard?

Is de temperatuur en/
of vochtigheidsgraad
rondom het apparaat
te hoog?

Laat de deur niet te
lang open staan.

Zorg ervoor dat voe-
dingswaren steeds af-
gedekt en ingepakt
zijn.

Plaats het apparaat op
een drogere en koelere
plaats.

Voorzijde en zijkant van
het apparaat voelt warm
of heet aan.

Dat is normaal.

OMGEVINGSTEMPERATUUR

Dit apparaat is ontworpen om gebruikt te
worden in omgevingstemperaturen zoals
aangeduid op het classificatielabel.

Klimaatcategorie

Omgevingstemperatuur (van...tot...)

SN +10°C tot + 32°C
N +16°C tot + 32°C
Sre +16°C tot + 38°C
T +16°C tot + 43°C

@ De binnentemperatuur wordt mo-

gelijk beinvloed door factoren

zoals de locatie van het apparaat,
omgevingstemperatuur of fre-
quentie van het openen van de

deur.

ACCESSOIRES

e Filterdoos
* Watertoevoerkit
® Gebruiksaanwijzing
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SAFETY INFORMATION
PRODUCT DESCRIPTION
CONTROL PANEL
BEFORE FIRST USE

DAILY USE

OPTIONS

HELPFUL HINTS AND TIPS
CARE AND CLEANING
WHATTO DO IF...

ENVIRONMENT CONCERNS

Recycle the materials with the symbol & . Put the packaging in applicable containers to
recycle it.
Help protect the environment and human health and to recycle waste of electrical and

electronic appliances. Do not dispose appliances marked with the symbol & with the

ENGLISH

household waste. Return the product to your local recycling facility or contact your
municipal office.

VISIT OUR WEBSITE FOR:

- Products

- Brochures

- User manuals

- Trouble shooter

- Service information

Www.aeg.com

LEGEND

A
(i)
()

Warning - Important Safety information.
General information and tips

Environmental information

Subject to change without notice.
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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you
impeccable performance for many years, with innovative technologies that help
make life simpler — features you might not find on ordinary appliances. Please spend
a few minutes reading to get the very best from it.

ACCESSORIES AND CONSUMABLES

In the AEG webshop, you'll find everything you need to keep all your AEG
appliances looking spotless and working perfectly. Along with a wide range of
accessories designed and built to the high quality standards you would expect, from
specialist cookware to cutlery baskets, from bottle holders to delicate laundry bags...

I ENEIEE

Visit the webshop at:
www.aeg.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

We recommend the use of original spare parts.

When contacting Service, ensure that you have the following data available. The
information can be found on the rating plate.

Model
PNC

Serial Number
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/N SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the ap-
pliance, carefully read the supplied in-
structions. The manufacturer is not re- .
sponsible if an incorrect installation and
use causes injuries and damages. Always
keep the instructions with the appliance
for future reference.

CHILDREN AND VULNERABLE
PEOPLE SAFETY

WARNING!
Risk of suffocation, injury or per-
manent disability.

¢ Do not let persons, children included,
with reduced physical sensory, reduced
mental functions or lack of experience
and knowledge use the appliance. They
must have supervision or instruction for
the operation of the appliance by a per-
son who is responsible for their safety.

¢ Do not let children play with the appli- °
ance. o

¢ Keep all packaging away from children.

INSTALLATION

WARNING!
Only a qualified person must in- .
stall this appliance.

* Remove all the packaging.
¢ Do not install or use a damaged appli-

ance.
e Obey the installation instruction sup-

plied with the appliance. o
* Make sure that the floor where you in-

stall the appliance is not wet or damp. .

e Do not move the appliance unless you
are minimum in 2 persons. Be careful
because the appliance is heavy. Always .
wear safety gloves.

* When you move the appliance, lift up
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This is to let the oil to flow back in the
compressor.

Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.

Make sure that there is sufficient air cir-
culation all around the appliance.

Do not install the appliance near to ra-
diators, cookers, ovens or hobs.

Only for appliances with water con-
nection: connect only to drinking water
supply.

The rear of the appliance must stand
against the wall.

Do not install the appliance where
there is direct sunlight.

Electrical connection

WARNING!
Risk of fire and electrical shock.

The appliance must be earthed.

Make sure that the electrical informa-
tion on the rating plate agrees with the
power supply. If not, contact an electri-
cian.

Always use a correctly installed shock-
proof socket.

Do not use multi-plug adapters and ex-
tension cables.

Make sure not to cause damage to the
electrical components (e.g. mains plug,
mains cable, compressor). Contact the
Service or an electrician to change the
electrical components.

The mains cable must stay below the
level of the mains plug.

Do not pull the mains cable to discon-
nect the appliance. Always pull the
mains plug.

Do not touch the mains cable or the
mains plug with wet hands.

the adjustable feet and attach tightly all USE

the movable parts in the appliance.

e Do not connect the appliance to the .
power supply during the installation.
e When the installation is completed, o

wait minimum 4 hours before you con-
nect the appliance to the power supply.

Do not freeze again food that has been
thawed.

Obey the storage instructions on the
packaging of frozen food.
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WARNING!
Risk of fire, electrical shock or ex-
plosion.

e Use this appliance in a household envi-
ronment.

¢ Do not change the specification of this
appliance.

e Do not put electrical appliances (e.g.
ice cream makers) in the appliance un-
less they are stated applicable by the
manufacturer.

® Be careful not to cause damage to the
refrigerant circuit. It contains isobutane
(R600a), a natural gas with a high level
of environmental compatibility. This gas
is flammable.

e |f damage occurs to the refrigerant cir-
cuit, prevent flames and sources of igni-
tions and fully ventilate the room.

e Do not let hot items to touch the plastic
parts of the appliance.

¢ Do not put fizzy drinks in the freezer
compartment. This will create pressure
on the drink container.

¢ Do not store flammable gas and liquid
in the appliance.

¢ Do not put flammable products or
items that are wet with flammable
products in, near or on the appliance.

WARNING!
Risk of injury or burns

¢ Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

¢ Do not put your fingers or tools in the
dispenser outlet.

¢ Do not remove or touch items from the
freezer compartment if your hands are
wet or damp.

* When you remove an ice lolly from the
appliance, do not eat it immediately.
Wait a few minutes.

INTERNAL LIGHT

WARNING!

Risk of injury.

Visible LED radiation, do not look
directly into the beam.

e The LED light used for this appliance, is
only for household appliances. Do not
use it for house lighting.

(i)

e To replace the internal light, contact
Service.

CARE AND CLEANING

WARNING!
Before maintenance, disconnect
the mains plug from the mains.

e Do not clean the appliance with metal
objects.

¢ Do not use water spray and steam to
clean the appliance.

e Regularly examine the drain of the re-
frigerator and if necessary clean it. If the
drain is blocked, defrosted water col-
lects in the bottom of the appliance.

DISPOSAL

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

e Disconnect the appliance from the
mains supply.
e Cut off the mains cable and discard it.

e Remove the door catch to prevent chil-
dren and pets to be closed in the appli-
ance.

e The refrigerant circuit and the insula-
tion materials of this appliance are
ozone-friendly.

e The insulation foam contains flammable
gas. Contact your municipal authority
for information on how to discard the
appliance correctly.

e Do not cause damage to the part of the
cooling unit that is near the heat ex-
changer.

RoHS (Directive 2002/95/EC)
Compliant

This environment-friendly product
does not contain the EU RoHS re-
stricted substances (Pb, Hg, Cd,
Cr6+, PBB, and PBDE).

SERVICE

e Contact the Service to repair or to re-
charge the appliance.

e We recommend only the use of original
spare parts.
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PRODUCT DESCRIPTION

DISPENSER MODEL
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Refreshment Compartment (selec-

Ice Maker and Storage
ted models only)

Xpress Can Chiller (quick cooling
compartment) For frequently used cans, drinking wa-

ter and beverages.

For storing beverages.
Refreshment Pocket

Multi Plus Zone

For storing general medicines or cos-
metic products. Safekeeping is not
guaranteed for products such as aca-
demic sampling or medicine which re-
quire a specific temperature range.

Egg Case

Do not use this case for storing ice
cubes nor place it in the freezer com-
partment.

Refrigerator Shelf (tempered glass)
For storing common foods.

For storing refrigerating foods, milk,
juice, beer bottles etc.

Bl Vegetable Case

ﬂ Fruit Case

Magic Cool Zone (selected models
only)

Freezer Case

For storing dried meat or fish for a
longer period of time.

Door Storage Compartment (2-star
compartment)
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For short-term storage of food and
ice-cream.

Door Storage Compartment
For storing frozen food.

NON DISPENSER MODEL

Ice Cube Tray

Xpress Can Chiller (quick cooling
compartment)

For storing beverages.
Multi Plus Zone

For storing general medicines or cos-
metic products. Safekeeping is not
guaranteed for products such as aca-
demic sampling or medicine which re-
quire a specific temperature range.

Egg Case

Do not use this case for storing ice
cubes nor place it in the freezer com-
partment.

Freezer Shelf (tempered glass)

For storing frozen foods such as
meat, fish, ice-cream.

Ba

Refrigerator Shelf (tempered glass)
For storing common foods.
n Refreshment Pocket

For storing refrigerating foods, milk,
juice, beer bottles etc.

Vegetable Case

B Fruit Case

[} Freezer Case

For storing dried meat or fish for a
longer period of time.

Door Storage Compartment (2-star
compartment)
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For short-term storage of food and
ice-cream.

Door Storage Compartment
For storing frozen food.

Freezer Shelf (tempered glass)

For storing frozen foods such as
meat, fish, ice-cream.

47
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CONTROL PANEL

DISPENSER MODEL

n A B C D ?
1] e Ly | | T« 1
L CF 8 L CF
FRZ.SET Super - Super REF.SET
s | o @ g
LIGIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec) WATER I ICE (Hold 3 sec)
" B HGoF E @ B
[] S:.election button for Ice Dispensing
el |8/ and Lock for Ice Maker |&]
Selection button for freezer compart- Selection button for Water Dispens-
ment temperature ing \9] .
[ [ Y
REF.SET LIGHT
. . (FILTER : Hold 3 sec)
Selection button for refrigerator com- LIGHT/FILTER button:
artment temperature. '
H P P 1. Button for switching on a dis-
H penser light.
LOCK
Wit ‘ 2. Button for filter exchange or re-
Press this button to prevent settings set.

from being accidently changed. After exchanging filter or in order

To release the button, press it for lon- to reset, press this button for 3
ger than 3 seconds. The display seconds.
switches off.
Indicators (A-H) Description
g e Freezer temperature indicator
N CF
Super
B. ) Alarm display (no sound)

Customers can be informed of temper-

ature status when it normally rises due

to accidents (e.g. blackouts)

1. Alarm icon blinks displaying the
highest inner temperature

2. Alarm stops when & button is
pressed and display shows temper-
ature control value

CH® Lock indicator
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e Refrigerator temperature indicator
=y
E.\8 Lock for Ice Maker indicator
F.\3 Ice Dispensing indicator
G. 1% Water Dispensing indicator

H &

Filter Exchange display

After 6 months of the first power input,
the icon will flicker.

NON DISPENSER MODEL
A B c

- ' - o - -, o
I °C S}g @ S}g 0 °C
U U
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
lHoIdIBSec.)

a

FRZ.SET

Selection button for freezer compart-
ment temperature

REF.SET

Selection button for refrigerator com-
partment temperature

LOCK
(Hold 3 Sec.)

Lock button

Press this button to prevent settings
from being accidently changed.

To release the button, press it for lon-
ger than 3 seconds.

Indicators (A-E) Description

e Freezer temperature indicator
At C P
B sk "Super “indicator for freezer
(o] Lock indicator

DR

"Super” indicator for refrigerator

E -

1 °C

Refrigerator temperature indicator
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BEFORE FIRST USE
INSTALLING WATER LINE

1. For models with Automatic lce
Maker

— The water pressure should be
2.0~12.5 kgf/cm?2 or more to run
the Automatic Ice Maker.

— Check your tap water pressure. If a
cup of 180 cc is full within 10 sec-
onds, the pressure is appropriate.

— If the water pressure is not high
enough to run the Automatic Ice
Maker, call the local plumber to get
an additional water pressure pump.

2. When installing the water tubes, en-
sure they are not close to any hot sur-
faces.

3. The water filter only “filters” water. It
does not eliminate any bacteria or mi-
crobes.

4. The filter life depends on the amount
of use. We recommend you replace
the filter at least once every 6 months.
When attaching the filter, place it for
an easy access (to remove and re-
place) .

5. Afterinstalling refrigerator and water
line system, select WATER on your
control panel and press it for 2-3 mi-
nutes to supply water into the water
tank and dispense water.
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DAILY USE

TEMPERATURE CONTROL

When the appliance is plugged in for a
first time, the temperature mode is set to
Middle.

DISPENSER MODEL

Freezer Compartment

ton until super LED turns on. To stop this
function, just push the button again.
Refrigerator Compartment

;;;;;;

e

e

ton until super LED turns on. To stop this
function, just push the button again.

(i)

Temperature indicator convert
function (Fahrenheit-Celsius)
Default setting is Celsius.

Press lock button & to enter
locked mode. Under the locked
mode, press % and WATER but-
ton at the same time for 10 sec-
onds to swap temperature scale.

NON DISPENSER MODEL
Freezer Compartment

& =R

<z seT | oK, | e e
~

For temperature setting push

FRZ. SET button until desired temper-
ature displays.

For Faster Freezing function hold

FRZ. SET button until super LED turns
on. To stop this function, just push the
button again.

i
- C

4

Refrigerator Compartment
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_n1°c

T |
DN
For temperature setting push

REF. SET button until desired temper-
ature displays.

For Faster Cooling function hold

REF. SET button until super LED turns
on. To stop this function, just push the
button again.

& CAUTION!

Food in refrigerator can be frozen
if the ambient temperature of the
refrigerator is below 5° C.

s | 5 |

HIGH TEMPERATURE MODE

DISPENSER MODEL
An increase in temperature in freezer or
refrigerator compartment is indicated by:

¢ flashing the alarm icon l(])) (buzzer does
not sound)

e electronic system shows the maximum
temperature reached inside the com-
partments

(1)

Even though normal operation of
the appliance is restored and in-
ner temperature reaches a normal
range, alarm icon 4)) still blinks
and display indicator shows the
highest temperature reached .

When you press Lock button & ,
alarm mode is terminated and
alarm icon €)) goes off. The dis-
play shows adjusted temperature
value.

(i)

NON DISPENSER MODEL

An increase in temperature in freezer or

refrigerator compartment is indicated by:

e flashing of a display of freezer or / and
refrigerator compartment

e electronic system shows the maximum
temperature reached inside the com-
partments
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@ Even though normal operation of
the appliance is restored and in-
ner temperature reaches a normal
range, the display still flashes and
the highest temperature reached
is indicated.

@ When you press Lock button
(H'agscsfc_,, high temperature mode is
terminated and the display shows

adjusted temperature value.

"OFF" FUNCTIONS

e Interior lights of the appliance turn off
when the door is open for more than
10 minutes

e Display Off function:

— 5 minutes after no button is pressed
or no doors are open, all the display
LED lamps switch off except for WA-
TER, ICE and |8 icon

— After the LED off mode, the appli-
ance returns to a normal display
mode when you press any button or
open the door.

e System Off function (Power Off func-
tion ):
— you can stop operating the appliance
without unplugging it, especially dur-
ing holiday

- pressingFRZ. SET and
REF. SET button at the same time

for 5 seconds result in switching off
the appliance

— during the "OFF" mode freezer and
refrigerator temperature displays
" ——" . Other LED lights go off
and the whole operation of your ap-
pliance stops.

- on the contrary, hold button
FRZ.SET andREF. SET to-
gether for 5 seconds to clear the
"OFF" function

DOOR OPEN ALARM

An acoustic alarm will sound if refrigerator
or freezer door is left open for 1 minute.
The alarm will stop after 5 minutes. When
normal conditions are restored (door is
closed), the alarm stops.
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OPTIONS

MAGIC COOL ZONE When you plug the appliance for a first

time FRESH LED is ON.

"o g % ? @ ggigéingbrj[?ofttmgs step by step use
Step Display Target Temperature
1. FRESH +5°C to +6°C.
2. VEGETABLE +3°C to +4°C.
3, FISH -1°C to +0°C.
4. MEAT -3°C to -2°C.
DISPENSER CAUTION!

Avoid using thin fragile cups or

Select WATER or ICE button and smooth- crystal glasses while collecting ice

ly push the lever with you cup, after 2 sec- cubes.
onds:
o O CAUTION!
Lii{ﬂ?gﬁiejged WATER button, | icon & If the ice is discoloured, stop us-

ing the dispenser and call a serv-
ice agent.

nyc
- )

Use only ice from this appliance.

AUTOMATIC ICE MAKER

e About 10 ice cubes are made at one
time, 14-15 times a day. If the Ice Stor-
age Case is full, ice making stops.

e [tis normal for Ice Maker to make bang-
ing sounds when ice cubes are falling
into Ice Storage Case.

e To prevent a bad odour or smells, regu-
larly clean the Ice Cube Storage Case.

e |f the amount of ice in the storage case
is not sufficient, the ice may not be dis-
pensed. Wait a day or so to make more
ice.

e |f the ice does not dispense easily, en-
sure the dispenser outlet is not
blocked.

e Ifice cubes get stuck and do not dis-

light up.

When cleaning the ice cubes case assem-
bly or you do not use it for a longer time,
remove the ice cubes from the Ice Stor-
age Case and lock the Ice Maker by push-
ing ICE button for 3 seconds. |&] will light
up.

pense, pull out the Ice Storage Case
and separate the ice cubes which may
have stuck together.

CAUTION!

If the amount of water which is
supplied to Ice Maker needs ad-
justing, call for a service agent.
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& CAUTION!
In case of power failure ice cubes

may melt and flow down to the
floor. If you expect such situation
to last for long hours, pull out the
case and remove the ice cubes
from it, then replace it back.
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HELPFUL HINTS AND TIPS
HINTS FOR STORING FOOD

* Wash foods before storing.

¢ Divide and separate foods into smaller
pieces.

Place watery foods or foods with much
moisture in front of shelves (close to the
door side). If they are placed close to
the cold air spout, they can be frozen.

® Warm or hot foods should be cooled
down enough before storing to reduce
power consumption and to enhance re-
frigeration performance.

® Be careful in storing tropical fruit such
as bananas, pineapples and tomatoes
as they can easily deteriorate in lower
temperature.

e Keep as much space between foods as
possible. If it is too tight or too close,
cold air circulation is hindered, resulting
in poor refrigeration.

e Never forget to cover or wrap foods to
prevent odour of foods.

¢ Do not store vegetables in the chilled
place as they can become frozen.

e Egg case can be placed on a refrigera-
tor shelf the way you prefer.

55
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CARE AND CLEANING

CLEANING OF THE INTERIOR
PARTS

Use cloth with water and mild (neutral) de-
tergent to clean.

1. Dispenser Water Shelf

Remove the spill grill and clean the
water shelf regularly (the spill shelf is

not self-draining).

4. Freezer and Refrigerator Shelves

Open the door completely, then pull
shelves forward to remove.

2. Ice Cube Storage Case

- Removing: pull up the case assem- 5.
bly forward to remove.

- Replacing: fit to the side grooves
and insert to the end. If it is difficult

Vegetable and Fruit Case

Pull forward and lift up a bit to re-
move.

to fully insert the case, remove it,
rotate the swirl coil in the case or
drive mechanism a quarter turn and
insert again.

— Do not store ice cubes for too long.

CLEANING OF DOOR
PACKAGING

Use cloth with mild (neutral) detergent.

CLEANING OF THE BACK OF
THE APPLIANCE (MACHINE
ROOM)

Remove dust on a grill with a vacuum
cleaner at least once a year.

3. Freezer and Refrigerator Pockets
Hold both ends and pull up.
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An assembly method is the oppo-
site of a disassembling sequence.

CHANGING THE INTERIOR
LED LIGHT

& CAUTION!
LED light should be replaced only
by a service agent or similarly
qualified person.

& CAUTION!
Be sure to unplug the appliance
first!

Freezer and refrigerator LED changing

1. Separate a back side of a LED cover
using a screwdriver.

2. Separate the LED cover and loosen 2
fixing screws for a LED plate.

3. Disconnect a harness of the LED plate
and change LED.
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WHAT TO DO IF...

AN

call for service!

www.preciz.hu

Please check up the following
troubleshooting tips before you

Problem

Checkup Point

Solution

It never gets cold inside.
Freezing and refrigerat-
ing is not sufficient.

e |s the appliance un-
plugged?

e |s temperature set to
LOW mode?

e |s the appliance under
a direct sunlight or is
any heat appliance
placed near it ?

e |s the space between
the back of the appli-
ance and the wall too
small?

e Plugin the appliance.

e Set temperature mode
to MIDDLE or HIGH .

* Move to a place where
there is no direct sun-
light, no heat applian-
ces around.

e Keep sufficient space
(more than 10 cm) be-
tween the back of the
appliance and the wall.

Foods in the appliance
get frozen.

e |s temperature set to
STRONG mode ?

e |s surrounding temper-
ature too low?

e |s the food with much
moisture stored close
to the cold air spout?

e Set temperature to
MIDDLE or LOW
mode.

e Foods can be frozen if
ambient temperature is
below 5 °C. Move to a
place where the tem-
perature is over 5 °C.

¢ Place foods with mois-
ture on the shelves
close to the doors.

Strange sound from the
appliance.

e |s floor beneath the ap-
pliance uneven?

e |s the space between
the back of the appli-
ance and the wall too
small?

e Do any objects or other
stuff touch the appli-
ance?

* Move the appliance to
a level and even floor.

¢ Keep sufficient space.

e Remove any object
away which touches the
appliance.

Strange sounds : crack-
ing, clicking, water flow-
ing, humming or buzzing.

It is normal (if the appli-
ance is not leveled, the
sound can be louder).




Odour or disgusting
smell from the inside .
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e |s the food stored un-
covered or unwrap-
ped?

e Are the shelves and
pockets stained with
food stuff?

e |s the food stored for
too long?

ENGLISH 59

® Be sure to cover and
wrap the foods.

e Clean the interior parts
of the appliance regu-
larly. Once smell gets
soaked to those parts,
it is not easy to re-
move.

¢ Do not store foods for
too long.

® The appliance is nei-
ther a perfect nor a
permanent food keep-
er.

Door do not open easily.

e Was the door closed
and open again imme-
diately?

e |n this case wait for a
minute, then it will
open easily.

Frost and dew inside the
appliance and on the
cabinet surface.

¢ \Was the door open for
too long?

® Were the foods with
much moisture stored
uncovered or unwrap-
ped?

e |s temperature and/or
humidity around the
appliance high?

e Do not leave the door
open for a long time.

* Be sure to cover and
wrap the foods.

e Install the appliance in
a drier and cooler
place.

Front and side of the ap-

pliance feels warm or hot.

It is normal.

AMBIENT TEMPERATURE

This appliance is designed to operate in
ambient temperature specified by its cat-
egory marked on the rating plate.

Climate category

Ambient temperature (from...

SN +10°C to + 32°C
N +16°C to + 32°C
ST +16°C to + 38°C
T +16°C to + 43°C

(i)

Internal temperature may be af-
fected by factors such as location

of the appliance, ambient temper-
ature or frequency of door open-

ing.

ACCESSORIES

e Filter Box
e Water Supply Kit

e User Manual
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SISUKORD

62 OHUTUSINFO

64 SEADME KIRJELDUS

67 JUHTPANEEL

69 ENNE ESIMEST KASUTAMIST
70 IGAPAEVANE KASUTAMINE
72 VALIKUD

73 VIHJEID JA NAPUNAITEID

74 PUHASTUS JA HOOLDUS

76 MIDA TEHA, KUL...

JAATMEKAITLUS

Stimboliga & tahistatud materjalid vaib ringlusse suunata. Selleks viige pakendid vastavatesse
konteineritesse .
Aidake hoida keskkonda ja inimeste tervist ja suunake elektri- ja elektroonilised jaatmed ringlusse. Arge
visake siimboliga £ tahistatud seadmeid muude majapidamisjaéatmete hulka. Viige seade kohalikku
ringluspunkti voi péérduge abi saamiseks kohalikku omavalitsusse.

MEIE VEEBISAIDIL ON SAADAVAL:

- Tooted

- BroSiitirid

- Kasutusjuhendid
- Veaotsing

- Hooldusinfo

www.aeg.com

LEGEND

/A\ Hoiatus - oluline ohutusinfo.
(1) Uldine info ja nduanded
(&) Keskkonnainfo

Jaetakse 6igus teha muutusi.
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PARIMATE TULEMUSTE SAAVUTAMISEKS

Taname teid selle AEG toote valimise eest. Léime toote, mis tagab teile aastateks laitmatu
toimimise ning lisasime teie elu lihtsamaks ja kergemaks muutvaid innovaatilisi tehnoloogiaid -
omadusi, mida te tavaliste seadmete juures ei pruugi leida. Leidke mdni minut aega ning lugege,
kuidas seadmega parimaid tulemusi saavutada.

EESTI 61

LISASEADMED JA KULUTARVIKUD

AEG veebipoest leiate kdik vajaliku, mida te oma AEG seadmete laitmatu valjandgemise ja heas
td6korras hoidmise jaoks vajate. Koos laia valiku kvaliteedistandarditele vastavate lisatarvikutega,
alates spetsialistidele mdeldud kéégindudest kuni sddgiriistade korvideni, pudelihoidjatest kuni
ornade pesuesemete pesukottideni...

= [ @l [ [

Killastage veebipoodi aadressil
www.aeg.com/shop

KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.

Teenindusega tihendust vottes veenduge, et teil on jargmised andmed. Andmed leiate
andmesildilt.

Mudel
PNC

Seerianumber
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A\ OHUTUSINFO

Enne seadme paigaldamist ja kasutamist lugege
kaasasolev juhend tahelepanelikult 1abi. Tootja ei
vastuta vale paigaldamise voi ebadige kasutuse
tottu tekkinud vigastuste ja kahjude eest. Hoidke
juhend alles, et saaksite seda ka edaspidi kasu-
tada.

LASTE JA OHUSTATUD ISIKUTE
OHUTUS

HOIATUS
Lambumise, vigastuse voi plsiva kah-
justuse oht!

+ Arge lubage seadet kasutada lastel ega filiisi-
lise voi sensoorse puudega inimestel; samuti
isikutel, kel puuduvad selleks vajalikud koge-
mused voi oskused. Kui nad siiski seadmega
todtavad, peab neid juhendama vai jalgima
isik, kes vastutab nende turvalisuse eest.

+ Arge lubage lastel seadmega mangida.

+ Hoidke pakkematerjalid lastele kattesaamatus
kohas.

PAIGALDAMINE

HOIATUS
Seadet tohib paigaldada ainult kvalfit-
seeritud elektrik!

+ Eemaldage kéik pakkematerjalid.

Kahjustatud seadet ei tohi paigaldada ega ka-
sutada.

Jargige seadmega kaasas olevaid paigaldus-
juhiseid.

+ Jalgige, et seadme all olev porand ei oleks
marg ega niiske.

Arge Uritage seadet liigutada tiksi - selleks I-
heb vaja vahemalt 2 inimest. Olge ettevaatlik,
sest seade on raske. Kasutage alati kaitsekin-
daid.

Seadme teisaldamisel tostke iles reguleerita-
vad tugijalad ja kinnitage kindlalt kdik seadme
likuvad osad.

+ Paigaldamise ajal ei tohi seade vooluvdrgus
olla!

Parast paigaldamist oodake vahemalt 4 tundi,
enne kui seadme vooluvérku ihendate. See
on vajalik selleks, et 6li saaks kompressorisse
tagasi valguda.

Veenduge, et parast paigaldamist sailib juur-
depaas toitepistikule.

+ Veenduge, et kogu seadmes on tagatud piisav
oOhuringlus.

+ Arge paigutage seadet radiaatorite, plitide
ega ahjude l&hedusse.

+ Ainult veelihendusega seadmete puhul: Ghen-
dage ainult joogiveevarustusega.

+ Seadme tagakiilg tuleb paigutada vastu seina.

+ Arge paigutage seadet otsese paikesevalgu-
sega kohta.

Elektriihendus

HOIATUS
Tulekahju- ja elektrilodgioht!

+ Seade peab olema maandatud.

+ Kontrollige, kas andmesildil toodud elektrilised
parameetrid vastavad vooluvdrgu néitajatele.
Vastasel juhul votke (ihendust elektrikuga.

+ Kasutage alati nduetekohaselt paigaldatud
ohutut pistikupesa.

+ Arge kasutage mitmikpistikuid ega pikendus-
kaableid.

+ Veenduge, et te elekrilisi osi ei vigastaks (nt
toitepistikut, toitejuhet, kompressorit). Elektri-
liste osade vahetamiseks p6érduge teenin-
duskeskusse vai elektriku poole.

+ Toitejuhe peab ja@ma toitepistikust allapoole.

+ Seadet vooluvérgust eemaldades arge tom-
make toitekaablist. Tommake alati toitepisti-
kust.

+ Arge katsuge toitejuhet ega toitepistikut mar-
gade katega.

KASUTAMINE

+ Arge kiilmutage juba Ulessulatatud toiduai-
neid.
+ Jargige kilmutatud toiduainete pakenditel ole-
vaid sailitusjuhiseid.
HOIATUS
Tulekahju-, elektrilddgi- voi plahvatu-
soht!

+ Kasutage seda seadet ainult kodustes tingi-
mustes.

+ Arge muutke seadme tehnilisi omadusi.

+ Arge pange seadmesse muid elektriseadmeid
(nt jaatisevalmistajat), kui see pole tootja poolt
ette néhtud.
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+ Olge ettevaatlik killmutusagensi siisteemiga —
see on 0rn. Killmutusagens sisaldab isobutaa-
ni (R600a), mis on suhteliselt keskkonnaohutu
gaas. Siiski on see tuleohtlik.

+ Kui kilmutusagensi stisteem saab viga, valti-
ge lahtist leeki ja muid sddemeallikaid ning
tuulutage ruum pdhjalikult.

+ Jalgige, et kuumad esemed ei puutuks vastu
seadme plastpindu.

+ Arge asetage kihisevaid jooke stigavkiilmikus-
se. See tekitab joogipudelis rdhku.

+ Arge hoidke seadmes siittivaid gaase ega ve-
delikke.

+ Arge pange siittivaid véi siittiva ainega maar-
dunud esemeid seadmesse, selle lahedusse
vOi peale.

HOIATUS
Vigastus- voi pdletusoht!

+ Arge katsuge kompressorit ega kondensaato-
rit. Need on kuumad.

+ Arge pange oma sdrmi ega toériistu jaoturia-
vasse.

+ Arge eemaldage stigavkiilmikust toiduaineid
ega puutuge neid margade voi niiskete kate-
ga.

+ Kui votate seadmest jd@kommi, arge seda ko-
he suhu pistke. Oodake mdni minut.

SISEVALGUSTI

HOIATUS

Vigastusoht!

Nahtav LED-kiir, &rge vaadake otse Kii-
re sisse!

+ LED-valgusti on mdeldud kasutamiseks tks-
nes selles seadmes; arge kasutage seda
muudes valgustamiseks. Arge kasutage seda
ruumide valgustamiseks.

+ Sisevalgusti vahetamiseks votke iihendust
teeninduskeskusega.

HOOLDUS JA PUHASTUS

HOIATUS
Enne hooldustdid eemaldage toitepistik
pistikupesast.

+ Arge puhastage seadet metallist esemetega.

+ Arge kasutage seadme puhastamiseks vee-
vOi aurupihustit.

+ Kontrollige regulaarselt kiilmiku sulamisvee
arajooksu; vajadusel puhastage. Kui see on
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ummistunud, koguneb sulamisvesi seadme
pohjale.

JAATMEKAITLUS

HOIATUS
Lambumis- vdi vigastusoht!

+ Eemaldage seade vooluvorgust.

+ Loigake toitekaabel seadme kiljest lahti ja vi-
sake éra.

+ Eemaldage uksekéepide, et véltida laste ja
loomade seadmesse I6ksujaémist.

+ Selle seadme kilmutusagensi stisteem ja iso-
latsioonimaterjalid on osoonisdbralikud.

+ Isolatsioonivaht sisaldab tuleohtlikku gaasi.
Seadme 0ige korvaldamise kohta saate tapse-
maid juhiseid kohalikust omavalitsusest.

+ Arge vigastage soojusvaheti laheduses paik-
nevat jahutusiksust.

Uhilduvus RoHSiga (direktiiv 2002/95/
EU)

See keskkonnasobralik toode ei sisalda
ELi RoHS-direktiiviga piiratud aineid
(Pb, Hg, Cd, Cr6+, PBB ja PBDE).

HOOLDUS

+ Seadme remontimiseks votke (ihendust tee-
ninduskeskusega.

+ Soovitame alati kasutada ainult originaalva-
ruosi.
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SEADME KIRJELDUS
JAOTURIGA MUDEL
— T —
_——
Vi ﬁ
L
% Va4 |
,%
[ /
//Q ///——E
~/
/\ J//-
HI—"n=
R =
=
— =
— %
=
=
=

Jadvalmistaja ja -hoidla
Kiir-purgijahuti (kiirjahutussektsioon)
Karastusjookide hoidmiseks.
Multi-pluss-tsoon
Tavaliste ravimite ja kosmeetikatoodete

Sageli kasutatavate purgijookide, joogivee
voi karastusjookide jaoks.

Karastusjookide tasku

Piima, mahla, dllepudelite jm kiilmade toi-
duainete jaoks.

hoidmiseks. Taiesti nduetekohaseid séilitus- n Kéég.i\./iljasahtel
tingimusi ei garanteerita uurimismaterjalide n Puuviljasahtel
vi kindlaid temperatuurivahemikke eelda- Magic Cool-tsoon (valitud mudelid)
vate ravimite puhul. Siiqavkiilmikusahtel
Munakarp ugavkeimiku
. A ) Kuivatatud liha voi kala pikaaegseks séilita-
Arge kasutage seda karpi jadkuubikute miseks
hoidmisek igut da siigavkil- )
mc?ll(u?é? $ €92 paigulage seca sugaviy E:Iftiizﬁi? asuv hoiusektsioon (2 tarniga
Kiilmikuriiul (karastatud klaas) T o
) - . Toiduainete ja jaatise liihiajaliseks hoidmi-
Tavaliste toiduainete jaoks. seks.

A Karastusjookide sektsioon (valitud mudelid)

Ukse sees asuv hoiusektsioon
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Kilmutatud toidu hoidmiseks.
Stigavkiilmikuriiul (karastatud klaas)

JAOTURITA MUDEL

Jadkuubialus

Kiir-purgijahuti (kiirjahutussektsioon)
Karastusjookide hoidmiseks.

Multi-pluss-tsoon
Tavaliste ravimite ja kosmeetikatoodete
hoidmiseks. Taiesti nduetekohaseid sailitus-
tingimusi ei garanteerita uurimismaterjalide

voi kindlaid temperatuurivahemikke eelda-
vate ravimite puhul.

Munakarp

Arge kasutage seda karpi jadkuubikute
hoidmiseks ega paigutage seda stigavkil-
mikusse.

Kiilmikuriiul (karastatud klaas)

Tavaliste toiduainete jaoks.

EESTI 65

Kilmutatud toiduainete, nt liha, kala, jaétise
hoidmiseks.

Ba

\

]

I Karastusjookide tasku

Piima, mahla, éllepudelite jm kiilmade toi-
duainete jaoks.

Kobgiviljasahtel

B Puuviliasahtel

[} Stgavkiimikusahtel
Kuivatatud liha voi kala pikaaegseks séilita-
miseks.

Ukse sees asuv hoiusektsioon (2 tariga
sektsioon)
Toiduainete ja jaatise lihiajaliseks hoidmi-
seks.

Ukse sees asuv hoiusektsioon
Kilmutatud toidu hoidmiseks.

Stigavkdilmikuriiul (karastatud klaas)
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Kilmutatud toiduainete, nt liha, kala, jaétise
hoidmiseks.
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EESTI 67
JUHTPANEEL
JAOTURIGA MUDEL
ql A B C D ?
S ) R O s
D W ) W @
FRZ.SET Super @ - Super REF.SET
.| @ @ e -
LIGIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec)) WATER I ICE (Hold 3 sec)
| |
& H Hor E O =
[] Vee annustamise valikunupp || .
FRZ.SET n _6_
Stigavkilmiku temperatuuri valikunupp L
(FILTER : Hold 3 sec)
@ VALGUSTUSE/FILTRI nupp:

REF.SET 1

o . Jaoturi valgustuse sisselllitamise
Kilmiku temperatuuri valikunupp. g

nupp.
@ 2. Nupp filtri vahetamiseks voi lahtestami-
oS seks.
Vajutage seda nuppu, et ara hoida seadete Pérast filtri vahetamist vdi lahtestami-
kogemata muutmine. seks vajutage seda nuppu 3 sekundit.
Nupu vabastamiseks vajutage seda ule 3
sekundi. Ekraan lulitub valja.
Valikunupp j&4 annustamiseks |3] ja jadval-
mistaja lukustamiseks |2
Indikaatorid (A-H) Kirjeldus
On( (e Stigavkulmiku temperatuuri indikaator
0
Super
B. <])) Hairendidik (ilma helita)

Kui seadme temperatuur peaks kerkima (nt
parast voolukatkestust), antakse sellest naidi-
kul marku

1. Haireikoon vilgub, néidates seadmes ole-
vat kdrgeimat temperatuuri

2. Haire I6peb, kui vajutate nuppu & ;
ekraanil kuvatakse temperatuurinéit

C.% Lukuindikaator
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g e Kiilmiku temperatuuri indikaator
W
Super
E.\8 Jaavalmistaja lukustusindikaator
F. 18 Jaa annustamise indikaator
G. Y Vee annustamise indikaator
H. Filtri vahetamise naidik
6 kuu méddumisel esmakordsest sissellilita-
misest hakkab ikoon vilkuma.
JAOTURITA MUDEL
A B C D E
nc g{}g @ g{}g e
L L
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
lHoIdIBSec.)
FRZ.SET Lukustusnupp
Siigavkilmiku temperatuuri valikunupp L/ajutag? seda tnu.ppu, et dra hoida seadete
ogemata muutmine.
2
. EE F SET , - Nupu vabastamiseks vajutage seda ile 3
tlmikusektsiooni temperatuuri valikunupp sekundi
LOCK
(Hold 3 Sec.)
Indikaatorid (A-E) Kirjeldus
A -:_':::: °C Stigavkiilmiku temperatuuri indikaator
Bsk Suigavkilmiku "Super"-indikaator
c\8 Lukuindikaator
Dsk Kiilmiku "Super"-indikaator
It °C Kiilmiku temperatuuri indikaator

E-1
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ENNE ESIMEST KASUTAMIST
VEEVOOLIKU PAIGALDAMINE

1. Automaatse jaévalmistajaga mudelid

- Automaatse jaavalmistaja kasutamiseks
peaks veesurve olema 2,0~12,5 kgf/cm2.

- Kontrollige oma veekraani veesurvet. Kui
180 cm3 klaas taitub 10 sekundi jooksul,
on surve piisav.

- Kui vee surve ei ole automaatse jaaval-
mistaja jaoks piisavalt korge, votke iihen-
dust torumehega ning hankige vee surve-
pump.

2. Veetorude paigaldamisel veenduge, et need
ei asu kuumade pindade lahedal.

3. Veefilter ainult filtreerib vett. See ei eemalda
baktereid ega mikroobe.

4. Filtri eluiga s6ltub kasutustihedusest. Soovi-
tame vahetada filtrit vahemalt kord poole
aasta jooksul. Filtrit kinnitades paigaldage
see lihtsa juurdepaésuga kohta (eemalda-
miseks ja vahetamiseks).

5. Pérast kiilmiku ja veesusteemide paigalda-
mist valige juhtpaneelilt WATER ning hoidke
seda 2-3 minutit all, et vesi voolaks veepaa-
ki ning jaoturisse.

EESTI
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IGAPAEVANE KASUTAMINE

TEMPERATUURINUPP

Seadme esmakordsel sisselilitamisel seatakse
temperatuuri reziimiks Keskmine.

JAOTURIGA MUDEL

Siigavkiimikusektsioon

ssssss

Temperatuuri seadistamiseks vajutage nuppu D
, kuni ekraanile ilmub soovitud véértus.
Kiiremaks kiilmutamiseks hoidke nuppu I all,
kuni sittib LED kirjaga Super. Funktsiooni peata-
miseks vajutage sama nuppu uuesti.
Kiilmikusektsioon

zzzzzz

Temperatuuri seadistamiseks vajutage nuppu
, kuni ekraanile ilmub soovitud vaartus.

ni sttib LED kirjaga Super. Funktsiooﬁii“peatami-
seks vajutage sama nuppu uuesti.

(i)

Temperatuurindidiku konverteerimis-
funtsioon (Fahrenheit - Celsius)
Vaikeseadistuseks on Celsius.
Vajutage lukustusreziimi sisenemiseks
lukunuppu & . LukustusreZiimis vajuta-
ge temperatuuriskaala vahetamiseks
nuppe n_;g;ﬂja WATER samaaegselt 10
sekundit.

JAOTURITA MUDEL
Siigavkiilmikusektsioon

i
- C

& =

<z seT | oK, | e e
~

Temperatuuri seadistamiseks vajutage nuppu
FRZ.SET . kuni ekraanile ilmub soovitud
temperatuur.

Kiiremaks kiilmutamiseks hoidke nuppu

FRZ. SET all, kuni sittib LED kirjaga Super.
Funktsiooni peatamiseks vajutage sama nuppu
uuesti.

Kiilmikusektsioon

4

_n1°c

9 % 6 % "

Temperatuuri seadistamiseks vajutage nuppu
REF. SET . kuni ekraanile ilmub soovitud
temperatuur.

Kiiremaks jahutamiseks hoidke nuppu

REF. SET all, kuni siittib LED kirjaga Super.
Funktsiooni peatamiseks vajutage sama nuppu
uuesti.

/N

Rz seT | oK, |

ETTEVAATUST

Kilmikus olevad toiduained voivad kiil-
muda, kui kiilmikut Gmbritsev tempera-
tuur langeb alla 5°C.

KORGEMA TEMPERATUURI
REZIIM

JAOTURIGA MUDEL
Temperatuuri tdusu kilmikus vai stigavkilmikus
naitab:

*haireikooni vilkumine €)) (helisignaali ei teki)

+ elektrooniline siisteem naitab sektsioonide
korgeimat saavutatud temperatuuri

(i)

Kuigi seadme tavapérane 160 taastatak-
se ning sisemine temperatuur jouab ta-
gasi normaalsele tasemele, vilgub héi-
reikoon <)) edasi ning ekraanil kuvatak-
se korgeim saavutatud temperatuur.

@ Lukunupu & vajutamisel hairereziim
peatatakse ning haireikoon )) kustub.
Ekraanile kuvatakse uuendatud tempe-
ratuur.

JAOTURITA MUDEL

Temperatuuri tousu kiilmikus voi stigavkilmikus

naitab:

+ vilkumine kiilmiku/stigavkulmiku sektsiooni
ekraanil

+ elektrooniline siisteem naitab sektsioonide
korgeimat saavutatud temperatuuri

(i)

Kuigi seadme tavapérane td0 taastatak-
se ning sisemine temperatuur jouab ta-
gasi normaalsele tasemele, vilgub
ekraan edasi ning kuvatakse korgeim
saavutatud temperatuur.
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@ Lukunupu (59K | vajutamisel peatatak-
se korge temperatuuri reziim ning
ekraanil kuvatakse uuendatud tempera-
tuur.

"VALJA"-FUNKTSIOONID

+ Kilmiku sisevalgustid Itlituvad valja, kui uk-
sed on tle 10 minuti lahti olnud

+ Ekraani valjalulitusfunktsioon:

- Kui 5 minuti jooksul pole Uhtegi nuppu vaju-
tatud voi seadme ust avatud, kustuvad koik
LED-naidikud ekraanil, valja arvatud WA-
TER, ICE ja |] naidikud

- Parast LED-lampide valjalllitumist taastub
seadme tavaparane 60, kui vajutate mon-
da nuppu voi avate ukse.

+ SUsteemi valjalilitusfunktsioon (valjalilitus-
funktsioon):

- puhkuse ajaks saate seadme vélja lilitada
iima seda vooluvorgust eemaldamata.

- FRZ.SET aREF. SET nupu sa-

maaegne vajutamine 5 sekundi jooksul I0li-
tab seadme valja

— véljalulitatud reziimil naitavad kilmiku ja si-
gavkilmiku temperatuurinéidikud “ — — *
Teised LED-naidikud kustuvad ning sead-
me t00 peatub.

- nuppude FRZ. SET aREF. SET

koos vajutamine 5 sekundi jooksul Ililitab
seadme uuesti sisse

LAHTISE UKSE SIGNAAL

Kui kiilmiku uks jaab kauemaks kui 1 minutiks
lahti, kdlab helisignaal. Signaal [6peb 5 minuti
parast. Kui tavalised tingimused taastatakse (uks
suletakse), helisignaal vaikib.

71
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VALIKUD

MAGIC COOL-TSOON Seadme esmakordsel sisseltilitamisel on LED-
naidik FRESH SEES.
Samm-sammult seadete muutmiseks kasutage

L oo g % ? @ nuppu SELECT.

Samm Ekraan Soovitud temperatuur

1. FRESH +5°C kuni +6°C.

2. VEGETABLE +3°C kuni +4°C.

&, FISH -1°C kuni +0°C.

4. MEAT -3°C kuni -2°C.

JAOTUR ETTEVAATUST

Valige nupp WATER vdi ICE ning vajutage suju-
valt tassiga kangi; parast 2 sekundit:

* Kui vajutate nuppu WATER, siittib ikoon |2

nyc
-4 )

Jaakuubikute sahtli puhastamisel voi pikemal
mittekasutamisel eemaldage jadkuubikud jaa-
hoidlasahtlist ning lukustage jaavalmistaja, vaju-
tades nuppu ICE 3 sekundit. |&] siittib.

& ETTEVAATUST

Hoiduge 6rnade tasside véi kristallklaa-
side kasutamisest jaékuubikute annus-
tamisel.

/N

Kui ja& on imelikku varvi, Idpetage jao-
turi kasutamine ning vétke tihendust
teeninduskeskusega.

Kasutage ainult sellest seadmest parit
jaad.

(1)

AUTOMAATNE JAAVALMISTAJA

+ Uhekorraga valmistatakse umbes 10 jaakuubi-
kut (14-15 korda paevas). Kui jadhoidlasahtel
saab tais, katkeb jaa valmistamine.

+ On normaalne, et jadvalmistajast kostab kolk-
suvaid helisid, kui ja&kuubikud kukuvad j&&-
hoidlasahtlisse.

+ Halva I6hna tekkimise &rahoidmiseks puhas-
tage jaahoidlasahtlit regulaarselt.

+ Kui jaghoidlasahtlis oleva jaa hulk ei ole pii-
sav, ei saa jaad annustada. Oodake paev voi
rohkem, kuni valmib rohkem ja&d.

+ Kui ja& hésti vélja ei tule, kontrollige, ega jao-
turi otsik pole ummistunud.

+ Kui jadkuubikud jaavad kinni ega ei tule jaotu-
rist vélja, ttmmake vélja jadhoidlasahtel ning
votke lahti jadkuubikud, mis vdivad olla kokku
kleepunud.

& ETTEVAATUST

Kui jadvalmistajasse mineva vee kogus
vajab reguleerimist, votke tihendust tee-
ninduskeskusega.

ETTEVAATUST

Elektrikatkestuste korral voivad jaékuu-
bikud sulada ning voolata pdrandale.
Kui selline olukord voib kesta pikemalt,
eemaldage jaahoidlasahtel ning jaakuu-
bikud, seejarel asetage sahtel tagasi.

AN
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VIHJEID JA NAPUNAITEID

NAPUNAITEID TOIDU
SAILITAMISEKS

Peske toiduained enne kiilmikusse panemist.

Jaotage ning eraldage toiduained vaiksema-
teks osadeks.

Asetage vett sisaldavad voi niiskuserikkad toi-
dud ettepoole (uksele lahemale). Kui need on
kiilma 6hu valjalaskeavale liiga lahedal, voi-
vad need kilmuda.

Soojad voi kuumad toidud tuleks energiatarbi-
mise vahendamiseks ning kilmiku efektiivsu-
se suurendamiseks enne kilmikusse aseta-
mist maha jahutada.

Olge tahelepanelik selliste puuviljade sailita-
misel nagu banaanid, ananassid, tomatid, sest
need riknevad madalal temperatuuril kergesti.

Jatke toiduainete vahele voimalikult palju vaba
ruumi. Liiga l&hestikku asuvad toiduained ta-
kistavad kiilma 6hu ringlemist ning toidu jahu-
tamine on raskendatud.

Arge unustage I5hnade valtimiseks toitu katta
voi pakkida.

Arge hoidke jahutuskambris kddgivilju, sest
need vdivad kilmuda.

Munakarbi voite kilmikuriiulile asetada nii, na-
gu teile sobib.

EESTI
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PUHASTUS JA HOOLDUS

SISEMISTE OSADE PUHASTAMINE

Puhastamiseks kasutage vee ja érna pesuva-
hendiga immutatud lappi.

1. Jaoturi veeriiul

Eemaldage lekkevore ja puhastage veeriiulit
regulaarselt (lekkeanum ei ole automaatselt
tihjenev).

2. Jaahoidlasahtel

- Eemaldamine: tommake hoidlasahtlit ee-
maldamiseks iles- ja ettepoole.

- Tagasiasetamine: kinnitage killgmistesse
salkudesse ja likake 16puni. Kui sahtlit ei
saa |opuni sisse llkata, tommake see
vélja, keerake sahtlis olevat spiraalkruvi
voi pdérdmehhanismi veerandi poérde
vorra ja liikake uuesti.

- Arge sailitage jaakuubikuid liiga kaua.

= |

-

3. Siigavkiilmiku ja kiilmiku taskud
Hoidke mdlemast otsast ja tommake Ules.

4. Stgavkiilmiku ja kilmiku riiulid

Avage uks taielikult ja tdmmake riiuleid ee-
maldamiseks ettepoole.

5. Kddgivilia- ja puuviljasahtel
Tommake ettepoole ja tdstke eemaldami-
seks veidi Ules.

UKSEKORPUSE PUHASTAMINE

Kasutage lappi ja 6rna (neutraalset) pesuvahen-
dit.

SEADME TAGAKULJE
(MOOTORIKORPUSE)
PUHASTAMINE

Eemaldage vorel olev tolm tolmuimejaga véahe-
malt kord aastas.
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SISEMISE LED-LAMBI
VAHETAMINE

& ETTEVAATUST
LED-valgustit tohib asendada ainult tee-
nindustodtaja voi samavaérse kvalifikat-
siooniga isik.
& ETTEVAATUST
Esmalt eemaldage kulmik vooluvérgust!

Siigavkiilmiku ja kdilmiku LED-i vahetamine

1. Eemaldage LED-i katte tagakiilg kruvikeera-
ja abil.

2. Votke LED-i kate kiiljest lahti ja keerake lah-
ti 2 LED-plaati hoidvat kruvi.

3. Uhendage LED-plaadi juhtmed lahti ja vahe
tage LED.

EESTI

Tagasiasetamiseks jargige samu toi-
minguid vastupidises jarjekorras.

75
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MIDA TEHA, KUI...
& Enne teenindusse poordumist kontrolli-
ge jargmisi veaotsingunippe!

Probleem

Mida kontrollida

Lahendus

Sisemus ei lahe kulmaks. Sti-
gavkilmutus ja kiilmutus ei
ole piisavad.

+ Kas kilmik on jaénud sisse
[ilitamata?

+ Kas temperatuur on MA-
DALAL reziimil?

+ Kas kiilmik asetseb otse-
ses paikesevalguses voi on
selle lahedal moni soojus-
allikas?

+ Kas kiilmiku ja selle taga
oleva seina vahekaugus on
liiga vaike?

+ Llitage kilmik sisse.

* Seadke temperatuurireZii-
miks KESKMINE v6i KOR-
GE.

+ Viige seade kohta, kus po-
le otsest paikesevalgust
ega soojusallikaid.

+ Jéatke kilmiku ja selle taga
oleva seina vahele piisavalt
ruumi (tile 10 cm).

Kilmikus olevad toiduained
kiilmuvad.

+ Kas temperatuur on TUGE-
VAL reziimil?

+ Kas Umbritsev temperatuur
on liiga madal?

+ Kas niiskuserikkaid toiduai-
neid hoitakse kulma 6hu
valjalaskeavale liiga lahe-
dal?

+ Seadke temperatuurirezii-
miks KESKMINE voi MA-
DAL.

+ Toiduained voivad kilmu-
da, kui imbritsev tempera-
tuur langeb alla 5 C. Viige
seade kohta, kus Uimbritsev
temperatuur on dile 5 °C.

+ Pange niiskuserikkad toi-
duained ustele lahemal
olevatele riiulitele.

Kilmikust kostab imelikku he-
li.

+ Kas kiilmiku all olev pérand
on Uhtlane?

+ Kas kiilmiku ja selle taga
oleva seina vahekaugus on
liiga vaike?

+ Kas mdned esemed vdi ob-
jektid puutuvad vastu kiil-
mikut?

+ Paigaldage kilmik ihtlase-
le ja tasasele pinnale.

+ Jatke piisavalt ruumi.

+ Eemaldage kdik objektid,
mis puutuvad vastu kilmi-
kut.

Imelik heli: praksumine, kldp-
sumine, voolava vee haal, su-
rin, sumin.

See on normaalne (kui seade
ei ole loodis, voib heli olla val-
jem).




Kilmikust tuleb ebameeldivat
|6hna.
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Kas olete kilmikusse pai-
gutanud lahtisi toiduaineid?
Kas riiulitel voi taskutes on
méaéardunud kohti?

Kas toiduaineid on kilmi-
kus hoitud liiga kaua?

EESTI 77

+ Katke ja pakkige toiduai-
ned hoolikalt.

+ Puhastage seadme sisemi-
si osi regulaarselt. Kui eba-
meeldiv I6hn kiilmiku osa-
de kilge imbub, on sellest
raske lahti saada.

+ Arge hoidke toiduaineid
kilmikus liiga kaua.

+ Kilmik ei ole kdige ideaal-
sem koht toiduainete hoid-
miseks ega pikaajaliseks
sailitamiseks.

Uks ei avane lihtsasti.

Kas uks suleti ja avati siis
kohe uuesti?

+ Sellisel juhul oodake Uiks
hetk, seejarel avaneb uks
lihtsasti.

Seadme sisemuses ja klilmi-
ku valispinnal on hérmatist ja
niiskust.

Kas uks oli liiga kaua lahti?
Kas kiilmikus oli lahtiselt
suure niiskusesisaldusega
toiduaineid?

Kas temperatuur ja/voi niis-
kustase kilmiku imber on
liiga korge?

+ Arge jatke kiilmiku ust liga
kauaks lahti.

+ Katke ja pakkige toiduai-
ned hoolikalt.

+ Paigaldage seade kuive-
masse ja jahedamasse
kohta.

Kilmiku esiosa ja kiiljed on
soojad voi kuumad.

See on normaalne.

UMBRITSEVA OHU
TEMPERATUUR

Seade on ette nahtud kasutamiseks temperatuu-
rivahemikus, mis on tlilbisildil margitud kategoo-

rias.

Klimakategooria

Umbritseva 6hu temperatuur (alates... kuni...)

SN +10°C kuni + 32°C
N +16°C kuni + 32°C
ST +16°C kuni + 38°C
T +16°C kuni + 43°C

@ Sisetemperatuuri voivad méjutada fak-
torid nagu seadme asukoht, imbritseva
6hu temperatuur voi ukse avamise tihe-

dus.

TARVIKUD

* Filtrikarp
+ Veeihendustarvikute komplekt
+ Kasutusjuhend
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EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole & . Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet.

Contribuez a la protection de I'environnement et a votre sécurité, recyclez vos produits
électriques et électroniques. Ne jetez pas les appareils portant le symbole 2 avec les
ordures ménagéres. Emmenez un tel produit dans votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE POUR CONSULTER:

- Produits

- Brochures

- Notices d'utilisation

- Dépannage

- Informations sur le service aprés-vente

Www.aeg.com

LEGENDE

/N Avertissement — Informations importantes sur la sécurité.
(i) Informations générales et conseils

(&) Informations écologiques

Sous réserve de modifications.
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POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons con¢u pour qu'il vous offre des
performances irréprochables pour longtemps, en intégrant des technologies
innovantes qui vous simplifient la vie grace a des caractéristiques que vous ne
trouverez pas forcément sur des appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques
instants pour lire cette notice afin d'utiliser au mieux votre appareil.

FRANGAIS 79

ACCESSOIRES ET CONSOMMABLES

Dans la boutique en ligne d'AEG, vous trouverez tout ce qu'il vous faut pour que vos
appareils AEG fonctionnent parfaitement. Sans oublier une vaste gamme
d'accessoires congus et fabriqués selon les critéres de qualité les plus élevés qui
soient, des articles de cuisine spécialisés aux range-couverts, des porte-bouteilles
aux sacs a linge délicats...

B[O [@ [ [

Visitez la boutique en ligne sur
www.aeg.com/shop

SERVICE APRES-VENTE
N'utilisez que des piéces de rechange d'origine.

Lorsque vous contactez le service aprés-vente, assurez-vous de disposer des
données suivantes. Ces informations se trouvent sur la plaque signalétique.

Modeéle
PNC

Numéro de série
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/\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil,
lisez soigneusement les instructions four-
nies. Le fabricant ne peut étre tenu pour
responsable des dommages et blessures
liés a une mauvaise installation ou utilisa-
tion. Conservez toujours cette notice avec

votre appareil pour vous y référer ultérieu-

rement.

SECURITE DES ENFANTS ET
DES PERSONNES
VULNERABLES

AVERTISSEMENT
Risque d'asphyxie, de blessure ou
d'invalidité permanente.

e Cet appareil n'est pas destiné a étre
utilisé par des enfants ou des person-
nes dont les capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales, ou le manque
d'expérience et de connaissance les
empéchent d'utiliser I'appareil sans ris-
que lorsqu'ils sont sans surveillance ou
en |'absence d'instruction d'une per-
sonne responsable qui puisse leur assu-
rer une utilisation de I'appareil sans
danger.

e Ne laissez pas les enfants jouer avec
I'appareil.

e Ne laissez pas les emballages a la por-
tée des enfants.

INSTALLATION

AVERTISSEMENT

L'appareil doit étre installé uni-
qguement par un professionnel
qualifié.

e Retirez |'intégralité de I'emballage.

¢ N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

e Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec |'appareil.

e Assurez-vous que le sol sur lequel vous
installez |'appareil n'est pas mouillé.

e Le déplacement de I'appareil doit étre
effectué par au moins 2 personnes.
Soyez prudent car I'appareil est lourd.
Portez toujours des gants de sécurité.

e |orsque vous déplacez |'appareil, sou-
levez les pieds ajustables et attachez
solidement toutes les parties amovibles
de 'appareil.

o Ne reliez pas l'appareil a I'alimentation
électrique durant l'installation.

e Une fois l'installation terminée, atten-
dez au moins 4 heures avant de bran-
cher I'appareil sur le secteur. Cela per-
met a I'huile de refouler dans le com-
presseur.

e Assurez-vous que la prise de courant
est accessible une fois I'appareil instal-
lé.

e Assurez-vous que l'air circule suffisam-
ment autour de |'appareil.

e N'installez pas |'appareil a proximité
d'un radiateur, d'une cuisiniére, d'un
four ou d'une table de cuisson.

e Uniquement pour les appareils avec
raccordement a l'arrivée d'eau : con-
nectez 'appareil a une arrivée d'eau
potable uniquement.

e Lasurface arriére de |'appareil doit étre
positionnée contre un mur.

e N'installez pas |'appareil dans un en-
droit exposé a la lumiere directe du so-
leil.

Branchement électrique

AVERTISSEMENT
Risque d'incendie ou d'électrocu-
tion.

e | 'appareil doit étre relié a la terre.

o Vérifiez que les données électriques fi-
gurant sur la plaque signalétique cor-
respondent a celles de votre réseau. Si
ce n'est pas le cas, contactez un électri-
cien.

e Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.

e | 'appareil ne doit pas étre raccordé a
I'aide d'un prolongateur, d'une prise
multiple ou d'un raccordement multiple
(risque d'incendie).

¢ Veillez a ne pas endommager les com-
posants électriques tels que la fiche
secteur, le cdble d'alimentation ou le
compresseur. Contactez le service
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aprés-vente ou un électricien pour

changer les composants électriques.
e Le cable d'alimentation doit rester en

dessous du niveau de la fiche secteur.

* Ne tirez jamais sur le cable d'alimenta-
tion électrique pour débrancher I'appa-
reil. Tirez toujours sur la prise.

¢ Ne touchez jamais le cable d'alimenta-
tion ou la prise avec des mains mouil-
lées.

UTILISATION

e Ne recongelez jamais un aliment qui a
été décongelé.

e Respectez les instructions de stockage
figurant sur I'emballage des aliments
surgelés.

AVERTISSEMENT
Risque d'incendie, d'électrocution
ou d'explosion.

e Utilisez cet appareil dans un environne-
ment domestique.

¢ Ne modifiez pas les caractéristiques de
cet appareil.

e Ne placez aucun appareil électrique
(sorbetiere, etc) dans I'appareil, en |'ab-
sence d'indications du fabricant.

¢ Veillez a ne pas endommager le circuit
frigorifique. Il contient de I'isobutane
(R600a), un gaz naturel ayant un niveau
élevé de compatibilité environnemen-
tale. Ce gaz est inflammable.

e Sile circuit frigorifique est endomma-
gé, évitez tout risque de flamme et de
sources d'allumage et ventilez entiére-
ment la piece.

e Evitez tout contact d'éléments chauds
avec les parties en plastique de |'appa-
reil.

¢ Ne placez jamais de boissons gazeuses
dans le congélateur. Cela engendrerait
une pression sur le récipient de la bois-
son.

¢ Ne stockez jamais de gaz ou de liquide
inflammable dans I'appareil.

¢ Ne placez pas de produits inflamma-
bles ou d'éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité
ou sur |'appareil.
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AVERTISSEMENT
Risque de blessure ou de brilu-
res.

e Ne touchez pas le compresseur ni le
condenseur. lls sont chauds.

e Ne placez pas vos doigts ni des outils
dans le distributeur.

e Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment congélateur
avec les mains mouillées ou humides.

e |orsque vous retirez un batonnet glacé
de 'appareil, ne le mangez pas immé-
diatement. Attendez quelques minutes
(risque de brilure ou d'arrachement de
la peau).

ECLAIRAGE INTERNE

& AVERTISSEMENT

Risque de blessure.
Rayonnement visible, ne fixez pas
directement le faisceau.

e | 'éclairage utilisé pour cet appareil est
uniquement destiné aux appareils do-
mestiques. Ne |'utilisez pas pour éclai-
rer votre logement.

e Pour remplacer |'éclairage interne, con-
tactez votre service aprés-vente.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT
Avant d'intervenir sur |'appareil,
débranchez-le.

e N'utilisez pas d'objets métalliques pour
nettoyer 'appareil.

¢ Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur
pour nettoyer |'appareil.

e Examinez régulierement |'écoulement
du réfrigérateur et si nécessaire, net-
toyez-le. Si I'orifice est bouché, I'eau
provenant du dégivrage s'écoulera en
bas de |'appareil.

MISE AU REBUT

AVERTISSEMENT
Risque de blessure ou d'asphyxie.

e Débranchez |'appareil de |'alimentation
électrique.

e Coupez le cable d'alimentation et met-
tez-le au rebut.
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e Retirez le dispositif de verrouillage de
la porte pour empécher les enfants et
les animaux de s'enfermer dans |'appa-
reil.

e Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent la
couche d'ozone.

* La mousse isolante contient un gaz in-
flammable. Contactez votre service mu-
nicipal pour obtenir des informations
sur la marche a suivre pour mettre con-
formément |'appareil au rebut.

¢ N'endommagez pas la partie de 'unité
de refroidissement située a proximité
de I'échangeur thermique.

@ Conforme a la directive RoHS
(Directive 2002/95/EC)
Ce produit respectueux de I'envi-
ronnement ne contient pas les
substances interdites par la direc-
tive CE RoHS (Pb, Hg, Cd, Cré+,
PBB et PBDE).

MAINTENANCE

e Contactez votre service apres-vente
pour faire réparer ou recharger |'appa-
reil.

e N'utilisez que des piéces de rechange
d'origine.
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DESCRIPTION DE L'APPAREIL

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR
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Distributeur de glacons et bac a pas dans le compartiment congéla-
glacons teur.

Xpress Can Chiller (compartiment de Clayette du réfrigérateur (verre
refroidissement rapide) trempé)
Pour entreposer les boissons. Pour la conservation des aliments

Zone Multi Plus courants.

I Espace rafraichisseur de boissons

Pour I'entreposage général des médi- ) ) >
(uniquement sur certains modeéles)

caments et des produits cosmétiques.

La conservation n'est pas garantie Pour les canettes utilisées fréquem-
pour les produits tels que les préleve- ment, I'eau de table et les boissons.
ments ou les médicaments académi- Compartiment rafraichisseur de
ques qui exigent une plage de tem- boissons

pérature spécifique.

Casier 3 ; Pour la conservation réfrigérée des
asier a ceuts aliments, du lait, des jus de fruit, des
N'utilisez pas ce casier pour la con- bouteilles de biére, etc.

servation des glacons et ne le placez B Bac 2 légumes
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n Bac a fruits

Zone Magic Cool (uniquement sur
certains modéles)

Compartiment congélateur
Pour entreposer la viande ou le pois-
son pendant une période prolongée.

Support en contre-porte (comparti-
ment 2 étoiles)

Pour conserver les aliments et les crée-
mes glacées sur une courte durée

MODELE SANS DISTRIBUTEUR

Support en contre-porte
Pour la conservation des aliments sur-
gelés

Clayette du congélateur (verre trem-
pé)
Pour la conservation des produits sur-
gelés (viande, poisson, creme glacée).

Bac a glacons
Pl Xpress Can Chiller (compartiment de
refroidissement rapide)
Pour entreposer les boissons.
Zone Multi Plus
Pour I'entreposage général des médi-

caments et des produits cosmétiques.
La conservation n'est pas garantie

|
@

Ba

pour les produits tels que les préléve-
ments ou les médicaments académi-
ques qui exigent une plage de tem-
pérature spécifique.

Casier a ceufs

N'utilisez pas ce casier pour la con-
servation des glacons et ne le placez
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pas dans le compartiment congéla-
teur.

Clayette du réfrigérateur (verre
trempé)
Pour la conservation des aliments
courants.
Compartiment rafraichisseur de
boissons

Pour la conservation réfrigérée des
aliments, du lait, des jus de fruit, des
bouteilles de biére, etc.
Bac a légumes
B Bac a fruits
[El Compartiment congélateur
Pour entreposer la viande ou le pois-
son pendant une période prolongée.
Support en contre-porte (comparti-
ment 2 étoiles)
Pour conserver les aliments et les cre-
mes glacées sur une courte durée
Support en contre-porte
Pour la conservation des aliments sur-
gelés
Clayette du congélateur (verre trem-
pé)
Pour la conservation des produits sur-
gelés (viande, poisson, créme glacée).

FRANGAIS

85
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BANDEAU DE COMMANDE

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR

n A B C D ?
1] SO | I N I A s 1
L CF L CF
FRZ.SET Super @ - Super REF.SET
s | o @ g
LIGIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec) WATER I ICE (Hold 3 sec)
= B HoFf E @ @

[] [ Touche de sélection pour la distribu-
raz.oeT tion de glacons 3] et verrouillage du
Touche de sélection pour la tempéra- distributeur de glagons |8
ture du compartiment congélateur . Touche de sélection pour la distribu-

@ tion d'eau 4.

REF. SET n 6
Touche de sélection pour la tempéra- LiGHT
ture du compartiment réfrigérateur. Rl as

a Touche ECLAIRAGE/FILTRE :

- 1. Touche pour allumer I'éclairage
told 3520 . du distributeur.

Appuyez sur cette touc_he pour eviter 2. Touche pour changer ou régler le
toute modification accidentelle des filtre

réglages. '

Appuyez sur cette touche pen-
dant 3 secondes apreés avoir
changgé le filtre ou pour le régler.

Pour désactiver la touche, appuyez
dessus pendant plus de 3 secondes.
L'affichage s'éteint.

voyants (A-H) Description

: ::_: Voyant de température du congélateur
A~ Sup-er
B <) Affichage d'alarme (non sonore)

Informe d'un etat anormal de tempera-
ture ou d'anomalie (coupure de cou-
rant)

1. Le symbole d'alarme clignote en
affichant la température interne la
plus élevée

2. L'alarme s'arréte en appuyant sur la
touche 2 et I'affichage indique la
valeur du contrdle de température
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cCH Voyant de verrouillage
I ¢ Voyant de température du réfrigérateur
D. m
E |8 Voyant de verrouillage du distributeur
de glacons
F). |8 Voyant du distributeur de glacons
G.\9 Voyant du distributeur d'eau
H. Affichage Changement de filtre

Le symbole clignote 6 mois apres le
premier branchement de |'appareil.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR

A B C D E
00 °C 2{,2 @ 2{,2 (e
DDA DDA
FRZ.SET | wock | REF.SET

a

FRZ.SET Touche de verrouillage

Touche de sélection pour la tempéra- Appuyez sur cette toughe pour éviter
ture du compartiment congélateur toute modification accidentelle des

REF.SET réglages.

s ) Pour désactiver la touche, appuyez
Touche de sélection pour la tempéra-
: o dessus pendant plus de 3 secondes.
ture du compartiment réfrigérateur.

Hodsse)

voyants (A-E) Description

A _E:E: °C Voyant de température du congélateur

B sk Voyant « Super » pour le congélateur

c\@ Voyant de verrouillage

D sk Voyant « Super » pour le réfrigérateur
I °C Voyant de température du réfrigérateur
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

INSTALLATION DE L'ARRIVEE
D'EAU

1. Pour les modeles avec distributeur
automatique de glagons

- La pression de I'eau doit étre au
moins égale a 2,0~12,5 kgf/cm2
pour activer le distributeur automa-
tique de glacons.

- Vérifiez la pression de votre robinet
d'eau. Si vous pouvez remplir une
tasse de 180 cc en 10 secondes, la
pression est convenable.

— Sila pression de |'eau n'est pas suf-
fisante pour pouvoir faire fonction-
ner le distributeur automatique de
glagons, contactez un plombier
pour obtenir une pompe de pres-
sion d'eau supplémentaire.

2. Lors de l'installation des tuyaux d'eau,
assurez-vous qu'ils ne soient pas trop
prés d'une surface chaude.

3. Lefiltre a eau « filtre » uniquement
I'eau. Il n"élimine ni les bactéries ni les
microbes.

4. Ladurée de vie d'un filtre dépend de
son utilisation. Nous recommandons
de le remplacer au moins tous les 6
mois. Lors de I'installation de I'appa-
reil il est conseillé de choisir un em-
placement facile d'acces afin de facili-
ter I'echange du filtre.

5. Apres avoir installé le réfrigérateur et
le systeme d'arrivée d'eau, sélection-
nez WATER sur le bandeau de com-
mande et appuyez sur la touche pen-
dant 2 a 3 minutes afin d'approvision-
ner le réservoir d'eau et de faire cou-
ler I'eau.



www.preciz.hu

UTILISATION QUOTIDIENNE

CONTROLE DE LA
TEMPERATURE

Lorsque |'appareil est branché pour la
premiére fois, le dispositif de réglage de
température est réglé sur une position de
froid moyenne.

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR
Compartiment congélateur

[

~

e
I

super

)
6]

]

WATER | 3

.c a

A

Y
©|i

&

>|

Pour régler la température appuyez sur la
touche I jusqu'a ce que la valeur désirée
s'affiche.

Pour la fonction Congélation rapide,
maintenez la touche T appuyée jusqu'a
ce que le symbole « super » s'allume.
Pour arréter cette fonction, exercez sim-
plement une nouvelle pression sur la tou-
che.

Compartiment réfrigérateur

T

i wee |

Pour régler la température appuyez sur la
touche M jusqu'a ce que la valeur désirée
s'affiche.

Pour la fonction Refroidissement rapide,
maintenez la touche M appuyée jusqu'a
ce que le symbole « super »s'allume. Pour
désactiver cette fonction, exercez simple-
ment une nouvelle pression sur la touche.

(i)

Fonction de conversion du voy-
ant de température (Farenheit-
Celsius)

Le réglage par défaut est Celsius.
passer en mode verroullle En mo-
de verrouillé, appuyez simultané-
ment sur les touches % et WA-
TER pendant 10 secondes pour
changer |'échelle de température.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR
Compartiment congélateur
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Pour régler la température, appuyez sur la
touche FRZ. SET jusqu'a ce que la va-
leur désirée s'affiche.

Pour la fonction Congélation rapide,
maintenez la touche FRZ. SET ap-
puyée jusqu'a ce que le symbole « super »
s'allume. Pour désactiver cette fonction,
exercez simplement une nouvelle pres-
sion sur la touche.

Compartiment réfrigérateur

D
— O

Pour régler la température, appuyez sur la
touche REF. SET jusqu'a ce que la va-
leur désirée s'affiche.

Pour la fonction Refroidissement rapide,
maintenez la touche REF. SET ap-
puyée jusqu'a ce que le symbole « super »
s'allume. Pour désactiver cette fonction,
exercez simplement une nouvelle pres-
sion sur la touche.

& ATTENTION

Les aliments placés dans le réfri-
gérateur peuvent geler si la tem-
pérature ambiante du réfrigéra-
teur est en dessous de 5 °C.

iz ser | s

MODE TEMPERATURE ELEVEE

MODELE AVEC DISTRIBUTEUR

Une hausse de température dans le com-

partiment congélateur ou le comparti-

ment réfrigérateur est indiquée par :

e un clignotement du symbole d'alarme
) ('avertisseur n'émet pas de son)

e |e systeme électronique indique la tem-
pérature maximum atteinte a l'intérieur
des compartiments
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Méme lorsque le fonctionnement
de I'appareil a été rétabli et que la
température interne est revenue a
une plage normale, le symbole
d'alarme d)) continue de clignoter
et le voyant d'affichage indique la
température atteinte la plus éle-
vée.

(i)

Appuyez sur la touche de verrouil-

i)

d'alarme et le symbole d'alarme

4)) s'éteint. La valeur de la tempé-
rature corrigée s'affiche.

MODELE SANS DISTRIBUTEUR

Une hausse de température dans le com-
partiment congélateur ou le comparti-
ment réfrigérateur est indiquée par :

e un clignotement de 'affichage du com-
partiment congélateur et/ou réfrigéra-
teur

e e systéme électronique indique la tem-
pérature maximum atteinte a l'intérieur
des compartiments

(i)

Méme lorsque le fonctionnement
de 'appareil a été rétabli et que la
température interne est revenue a
une plage normale, le symbole
d'alarme continue de clignoter et
le voyant d'affichage indique la
température atteinte la plus éle-
vée.

Appuyez sur la touche de verrouil-
lage (595K, pour sortir du mode
de température élevée et |'affi-
chage indique la valeur de la tem-
pérature corrigée.

(i)

FONCTIONS « ARRET »

e L'éclairage interne de I'appareil s'éteint
si la porte reste ouverte pendant plus
de 10 minutes.

* Fonctions d'arrét d'affichage :

— 5 minutes apres avoir appuyé sur une
touche ou ouvert la porte, les éclaira-
ges s'éteignent, a I'exception des
symboles WATER, ICE et |8

- Aprés le mode d'arrét de I'éclairage,
I'appareil revient au mode d'afficha-
ge normal en appuyant sur n'importe
quelle touche ou en ouvrant la porte.

e Fonction d'arrét du systeme (fonction
de coupure) :

— vous pouvez mettre a l'arrét |'appa-
reil sans le débrancher, par exemple
si vous partez en vacances

— une pression simultanée sur les tou-
chesFRZ. SET «tREF. SET
pendant 5 secondes permet de met-
tre a l'arrét I'appareil

— enmode « ARRET », I'affichage de la
température du congélateur et du ré-
frigérateur indique « — — » Les au-
tres voyants s'éteignent et |'appareil
se met complétement a I'arrét.

— al'inverse, appuyez simultanément

sur les touches FRZ., SET et
REF. SET pendant5 secondes

pour annuler la fonction « ARRET »

ALARME PORTE OUVERTE

Une alarme sonore se déclenche si la por-
te du réfrigérateur ou du congélateur res-
te ouverte pendant 1 minute. L'alarme
s'interrompt au bout de 5 minutes. Au ré-
tablissement des conditions normales
(porte fermée), I'alarme s'arréte.
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OPTIONS

ZONE MAGIC COOL
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Lorsque vous branchez I'appareil pour la
premiére fois, I'éclairage FRESH s'allume.
Pour changer les réglages petit a petit,
utilisez la touche SELECT.

Etape Affichage Température cible
1. FRESH +5°Ca+6°C

2. VEGETABLE +3°Ca+4°C

3 FISH -1°Ca+0°C

4 MEAT -3°Ca-2°C

Sélectionnez la touche WATER ou la tou-

che ICE et poussez doucement le levier

avec votre verre, aprés 2 secondes :

e sivous avez appuyé sur la touche WA-
TER, le symbole %] s'allume

©
- )

* sivous avez appuyé sur la touche ICE,
le symbole |&] s'allume

Pour nettoyer le bac a glagons ou si vous
prévoyez de ne pas |'utiliser pendant une
durée prolongée, retirez les glagons et
verrouillez le distributeur de glagons en
appuyant sur la touche ICE pendant 3 se-

condes. |&] s'allume.

& ATTENTION
Evitez d'utiliser des verres fragiles
ou en cristal pour ramasser les
glacons.

& ATTENTION
Sila glace présente un aspect dé-
coloré, n'utilisez plus le le distribu-
teur et faites intervenir votre servi-
ce apres vente.

@ Utilisez uniquement les glacons
de cet appareil.

DISTRIBUTEUR
AUTOMATIQUE DE GLACONS

e Environ 10 glagons sont produits en
méme temps, 14-15 fois par jour. Lors-
que le bac a glacons est plein, la pro-
duction de glagons s'arréte.

e || est normal que le distributeur de gla-
cons fasse du bruit lorsque les glacons
tombent dans le bac a glagons.

e Pour prévenir toute mauvaise odeur,
nettoyez régulierement le bac a gla-
cons.

e Sila quantité de glacons dans le bac
est insuffisante, il est possible que les
glacons ne soient pas distribués. Atten-
dez un jour ou deux pour produire des
glacons.

e Siles glacons se distribuent difficile-
ment, assurez-vous que le distributeur
n'est pas blogué.

e Siles glagons sont collés et ne sont pas
distribués, retirez le bac a glacons et
séparez les glagcons agglomérés.
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ATTENTION

Si la quantité d'eau qui alimente
le distributeur de glagons doit
étre ajustée, faites appel a un pro-
fessionnel qualifié.

ATTENTION

En cas de coupure de courant, les
glacons peuvent fondre et se ré-
pandre sur le sol. Si vous pensez
que cette situation peut durer plu-
sieurs heures, retirez le bac et en-
levez les glacons, puis reposition-
nez le bac.
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CONSEILS UTILES

ASTUCES POUR CONSERVER
LES ALIMENTS

e Lavez les aliments avant de les entrepo-
ser.

e Divisez et séparez les aliments en mor-
ceaux plus petits.

e Placez les aliments aqueux ou a forte
teneur en humidité a I'avant des clayet-
tes (prés de la porte). S'ils sont placés a
proximité de la conduite d'air froid, ils
peuvent geler.

e Les aliments chauds doivent étre suffi-
samment refroidis avant de les entrepo-
ser. Cela permet de réduire la consom-
mation d'énergie et renforce la perfor-
mance de réfrigération.

e Les fruits tropicaux comme les bananes
et I'ananas ainsi que les tomates se dé-
tériorent facilement a basse températu-
re.

e laissez autant d'espace que possible
entre les aliments. S'ils sont trop serrés
ou trop prés les uns des autres, la circu-
lation de I'air froid est entravée et il en
résulte une mauvaise réfrigération.

* Pensez toujours a recouvrir ou envelop-
per les aliments afin de prévenir toute
odeur.

e Ne stockez pas les légumes dans le
compartiment frais, ils pourraient geler.
e Le casier a ceufs peut étre placé sur un

balconnet dans le réfrigérateur a votre
convenance.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

NETTOYAGE DES PARTIES 3.

INTERNES

Utilisez un chiffon doux humide et un dé-
tergent neutre pour nettoyer.

Compartiments du congélateur et
du réfrigérateur

Maintenez les deux extrémités et sou-
levez.

1. Support du distributeur d'eau
Retirez la grille d'écoulement et net-
toyez la clayette régulierement (I'eau
ne s'écoule pas toute seule).

Clayettes du congélateur et du ré-
frigérateur

Ouvrez entierement la porte, puis ti-
rez les clayettes vers I'avant pour les
retirer.

2. Bac aglagons

- Retrait : soulevez le boitier vers
I'avant pour I'enlever.

— Remise en place : glissez dans les
rainures et poussez jusqu'au fond.
Si vous n'arrivez pas a l'insérer cor-
rectement, ressortez-le, déplacez le

ressort dans la boite ou faites tour-
ner le mécanisme d'un quart de
tour et remettez-le en place.

- Ne stockez pas les glacons trop

Bac a légume et bac a fruits

Tirez vers 'avant et soulevez légere-
ment pour enlever.

longtemps.
= ‘

NETTOYAGE DES JOINTS DE
PORTE

Utilisez un chiffon doux humide et un dé-
tergent neutre.
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NETTOYAGE DE L'ARRIERE DE
L'APPAREIL (COMPARTIMENT
MOTEUR)

Eliminez la poussiére de la grille a l'aide
d'un aspirateur au moins une fois par an.

CHANGEMENT DE
L'ECLAIRAGE INTERNE

/N
AN

ATTENTION

L'éclairage doit étre remplacé uni-
quement par un professionnel
qualifié.

ATTENTION

Avant de remplacer I'éclairage in-
terne, assurez-vous que |'appareil
est débranché !

Changement de I'ampoule d'éclairage

du congélateur et du réfrigérateur

1. Dégagez |'arriére du cache a l'aide
d'un tournevis.

2. Retirez le cache et desserrez les 2 vis
de fixation du support.

Déconnectez le cable du support
d'éclairage et changez I'ampoule
d'éclairage.

FRANGAIS 95

(i)

Pour procéder au montage, pro-
cédez dans |'ordre inverse.
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EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Veuillez suivre les indications sui-
vantes de contréle avant de faire
appel a votre service aprés vente.

Probléme

Point de vérification

Solution

L'appareil ne fait pas de
froid. La congélation et la
réfrigération sont insuffi-
santes.

e | 'appareil est-il dé-
branché ?

e Le dispositif de réglage
de température est il
positionné sur une po-
sition de froid mini-
mum ?

e | 'appareil est-il placé
directement au soleil
ou a coté d'un appareil
de chauffage ou d'une
source de chaleur ?

e | 'espace entre |'arriére
de I'appareil et le mur
est-il insuffisant ?

e Branchez 'appareil.

® Réglez le dispositif de
réglage de températu-
re sur une position
moyenne ou maximum.

e Déplacez-le dans un
endroit sans lumiere di-
recte du soleil ni appa-
reil de chauffage a
proximité.

® |aissez assez d'espace
(plus de 10 cm) entre
I'arriere de |'appareil et
le mur.

Les aliments qui se trou-
vent dans le réfrigérateur
sont gelés.

e Le dispositif de réglage
de température est-il
placé sur la position de
froid maximum ?

e |atempérature am-
biante est-elle trop
basse ?

e |Les aliments a forte te-
neur en humidité sont-

ils entreposés tout pres
de la buse d'air froid ?

® Réglez le dispositif de
réglage de températu-
re sur une position
moyenne ou maximum.

e Les aliments peuvent
étre gelés si la tempé-
rature ambiante est in-
férieure a 5 °C. Dépla-
cez I'appareil dans un
endroit ou la tempéra-
ture est supérieure a
5°C.

e Placez les aliments a
forte teneur en humi-
dité sur les grilles, prés
des portes.

L'appareil fait un bruit bi-
zarre.

e e sol surlequel est
posé |'appareil est-il
bien régulier ?

e | 'espace entre |'arriere
de I'appareil et le mur
est-il insuffisant ?

e Y a-t-il des objets ou
autres en contact avec
I'appareil ?

e Placez |'appareil sur un
sol régulier.

e Laissez suffisamment
d'espace.

e Retirez les objets éven-
tuellement en contact
avec |'appareil.

Bruits bizarres : craque-
ment, cliquetis, écoule-
ment d'eau, murmure ou
bourdonnement.

C'est normal (si I'appareil
n'est pas posé bien a
plat, le son peut s'accen-
tuer).




Odeur nauséabonde ve-
nant de |'intérieur.
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e Y a-t-il des aliments °

non couverts ou non

emballés ? .

¢ Les plaques et compar-
timents sont-ils tachés
par des aliments ?

e |es aliments ont-ils été
conservés trop long-
temps ?

FRANGAIS 97

Couvrez et enveloppez
les aliments.

Nettoyez réguliere-
ment les parties inter-
nes de |'appareil. Une
fois que ces parties
sont imprégnées
d'odeurs, il n'est pas
facile de les supprimer.
Ne conservez pas les
aliments trop long-
temps.

L'appareil n'est pas un
garde-manger.

La porte est difficile a ou-
Vrir.

e Avez-vous fermé et °

rouvert aussitot la por-
te?

Dans ce cas, attendez
une minute, et elle
s'ouvrira facilement.

Gel et rosée a l'intérieur
de 'appareil et a la surfa-
ce du caisson.

¢ La porte est-elle restée o

ouverte trop long-

temps ? o

e |Les aliments a forte te-

neur en humidité ont- o

ils été entreposés sans
étre couverts ou em-
ballés ?

® | atempérature et/ou
['"humidité autour de
I'appareil est-elle éle-
vée ?

Ne laissez pas la porte
ouverte longtemps.
Couvrez et enveloppez
les aliments.

Installez I'appareil dans
un endroit plus sec et
plus froid.

La facade ou le coté de
I'appareil est chaud ou
tres chaud.

C'est normal.

TEMPERATURE AMBIANTE

signalétique.

Cet appareil est concu pour fonctionner
dans une température ambiante spécifiée

par sa catégorie et indiquée sur la plaque

Catégorie climatique

Température ambiante (de... a...)

SN

+10°Ca32°C

N +16°Ca32°C
ST +16°Ca38°C
T +16°Ca43°C

@ La température interne peut étre

affectée par des facteurs tels que

I'emplacement de I'appareil, la
température ambiante ou la fré-
quence d'ouverture de la porte.

ACCESSOIRES

e Boitier de filtre
e Kit d'alimentation en eau
¢ Notice d'utilisation
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UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem Symbol & . Entsorgen Sie die Verpackung in den
entsprechenden Recyclingbehéltern.

Recyceln Sie zum Umwelt- und Gesundheitsschutz elektrische und elektronische Geréte.
Entsorgen Sie Geréte mit diesem Symbol & nicht mit dem Hausmdill. Bringen Sie das
Gerat zu lhrer drtlichen Sammelstelle oder wenden Sie sich an Ihr Gemeindeamt.

AUF UNSERER WEBSITE FINDEN SIE:

- Produkte

- Prospekte

- Gebrauchsanweisungen
- Problemléser

- Service-Informationen

Www.aeg.com

LEGENDE

A\ Warnung - Wichtige Sicherheitshinweise.
(i) Allgemeine Hinweise und Ratschlage

(&) Hinweise zum Umweltschutz

Anderungen vorbehalten.
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE

Danke, dass Sie sich fir dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es
geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den
innovativen Technologien, die Ihnen das Leben erleichtern, profitieren kénnen. Es ist
mit Funktionen ausgestattet, die in gewdhnlichen Geraten nicht vorhanden sind.
Nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorziige kennen zu
lernen.

ZUBEHOR UND VERBRAUCHSMATERIALIEN

Im AEG Webshop finden Sie alles, was Sie fir ein makelloses Aussehen und
perfektes Funktionieren lhrer AEG Geréate bendtigen. Wir bieten auch ein
umfangreiches Zubehérsortiment, das lhre hochsten Qualitatsanspriche erflllt, vom
Profi-Kochgeschirr bis zu Besteckkérben, von Flaschenhaltern bis hin zu
Waschebeuteln fir empfindliche Wasche...

B [0 [z [ [

Besuchen Sie den Webshop unter
www.aeg.com/shop

KUNDENDIENST UND -BETREUUNG

Wir empfehlen die Verwendung von Originalersatzteilen.

Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst
wenden. Die Informationen finden Sie auf dem Typenschild.

Modell
Produkt-Nummer (PNC)

Seriennummer
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/N SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die mitgelieferte Anleitung sichtig, denn das Gerét ist schwer. Tra-
sorgfaltig vor der Montage und dem ers- gen Sie stets Sicherheitshandschuhe.
ten Gebrauch des Gerats durch. Der Her- e \Wenn Sie das Gerit verschieben, he-

steller ist nicht daflir verantwortlich, wenn
eine fehlerhafte Montage oder Verwen-
dung Verletzungen und Schéden verur-
sacht. Bewahren Sie die Anleitung zusam-
men mit dem Gerat fir den zukiinftigen
Gebrauch auf.

SICHERHEIT VON KINDERN
UND SCHUTZBEDURFTIGEN
PERSONEN

WARNUNG!

Erstickungs- und Verletzungsge-
fahr oder Gefahr einer dauerhaf-
ten Behinderung.

e Lassen Sie keine Personen (einschliel3-
lich Kinder) mit eingeschrénkten physi-
schen, sensorischen oder geistigen F&-
higkeiten, mangelnder Erfahrung oder
mangelndem Wissen dieses Gerat be-
nutzen. Solche Personen missen von
einer Person beaufsichtigt oder bei der
Bedienung des Gerats angeleitet wer-
den, die fUr ihre Sicherheit verantwort-
lich ist.

e Lassen Sie Kinder nicht mit dem Geréat
spielen.

e Halten Sie das Verpackungsmaterial
von Kindern fern.

MONTAGE

WARNUNG!

Nur eine qualifizierte Fachkraft
darf den Elektroanschluss des Ge-
rats vornehmen

e Entfernen Sie das Verpackungsmaterial.

e Stellen Sie ein beschadigtes Gerat nicht
auf und benutzen Sie es nicht.

¢ Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

e Stellen Sie sicher, dass der Boden, auf
dem das Gerét aufgestellt wird, nicht
feucht oder nass ist.

e Bewegen Sie das Gerédt nur, wenn Sie
mindestens zu zweit sind. Seien Sie vor-

ben Sie die Schraubfife an und brin-
gen Sie alle beweglichen Teile dicht am
Geréat an.

e SchlieBen Sie das Gerat wahrend der
Montage nicht an die Stromversorgung
an.

e Warten Sie nach Abschluss der Monta-
ge mindestens 4 Stunden, bevor Sie
das Gerét an die Stromversorgung an-
schlieBen. Dies ist erforderlich, damit
das Ol in den Kompressor zuriickflieBen
kann.

o Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker
nach der Montage noch zugénglich ist.

o Stellen Sie sicher, dass eine ausreichen-
de Luftzirkulation um das Gerat herum
vorhanden ist.

o Stellen Sie das Gerat nicht in der Nahe
von Heizkdrpern, Herden, Backéfen
oder Kochfeldern auf.

o Nur fiir Gerdte mit Wasseran-
schluss:Verbinden Sie das Gerat aus-
schlieBlich mit einem Trinkwasseran-
schluss.

e Die Geréateriickseite muss gegen die
Wand gestellt werden.

e Stellen Sie das Gerat nicht dort auf, wo
es direktem Sonnenlicht ausgesetzt
sein kénnte.

Elektrischer Anschluss

WARNUNG!
Brand- und Stromschlaggefahr.

e Das Gerat muss geerdet sein.

e Stellen Sie sicher, dass die elektrischen
Daten auf dem Typenschild den Daten
lhrer Stromversorgung entsprechen.
Wenden Sie sich andernfalls an einen
Elektriker.

e SchlieBen Sie das Gerét nur an eine
sachgemaB installierte Schutzkontakts-
teckdose an.

¢ Verwenden Sie keine Mehrfachsteckdo-
sen oder Verldngerungskabel.

o Achten Sie darauf, elektrische Bauteile
(wie Netzstecker, Netzkabel und Kom-
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pressor) nicht zu beschadigen. Wenden
Sie sich an den technischen Kunden-
dienst, um die elektrischen Bauteile
auszutauschen.

e Das Netzkabel muss unterhalb des
Netzsteckers verlegt werden.

e Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn
Sie das Gerét vom Stromnetz trennen
mochten. Ziehen Sie dazu immer direkt
am Netzstecker.

e Fassen Sie das Netzkabel oder den
Netzstecker nicht mit nassen Handen
an.

GEBRAUCH

e Frieren Sie aufgetaute Lebensmittel
nicht wieder ein.

¢ Befolgen Sie die Hinweise auf der Ver-
packung zur Aufbewahrung tiefgekihl-
ter Lebensmittel.

WARNUNG!
Brand-, Stromschlag- oder Explo-
sionsgefahr.

e Das Gerét ist fur die Verwendung im
Haushalt vorgesehen.

e Nehmen Sie keine technischen Ande-
rungen am Gerat vor.

e Stellen Sie keine elektrischen Geréte (z.
B. Eisbereiter) in das Gerat, wenn sol-
che Gerate nicht ausdriicklich vom Her-
steller fur diesen Zweck zugelassen
sind.

o Achten Sie darauf, den Kihlkreislauf
nicht zu beschadigen. Er enthalt Isobu-
tan (R600a), ein Erdgas mit einem ho-
hen Grad an Umweltvertraglichkeit.
Dieses Gas ist brennbar.

e Bei Schaden am Kaltekreislauf, vermei-
den Sie Flammen und Zindquellen und
luften Sie den Raum vollstandig.

e Stellen Sie keine heien Gegenstande
auf die Kunststoffteile des Gerétes.

e Legen Sie kohlensaurehaltige Getranke
nicht in das Gefrierfach. Dadurch ent-
steht Druck auf den Getrankebehalter.

® Bewahren Sie keine entziindbaren Gase
und Flissigkeiten im Geréat auf.

e Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt sind,
im Gerat, auf dem Geréat oder in der
Nahe des Gerats.

DEUTSCH 101

WARNUNG!
Verletzungs- oder Verbrennungs-
gefahr.

e Berihren Sie nicht den Kompressor
oder den Kondensator. Sie sind heif3.

e Greifen Sie nicht mit den Fingern oder
einem Werkzeug in den Auslass des
Spenders.

e Nehmen keine Gegenstédnde aus dem
Gefrierfach oder berihren Sie diese
nicht, falls Ihre Hande nass oder feucht
sind.

® \Wenn Sie ein Eis am Stiel aus dem Ge-
rat nehmen, essen Sie es nicht sofort.
Warten Sie einige Minuten.

LED-INNENBELEUCHTUNG

& WARNUNG!

Verletzungsgefahr.

Sichtbare LED-Abstrahlung; ver-
meiden Sie es, direkt in den Licht-
strahl zu blicken.

e Die in diesem Geréat verwendete LED-
Beleuchtung ist nur fiir Haushaltsgerate
geeignet. Benutzen Sie sie nicht zur
Raumbeleuchtung.

e Fir den Austausch der Innenbeleuch-
tung wenden Sie sich bitte an den Kun-
dendienst.

REINIGUNG UND PFLEGE

& WARNUNG!

Ziehen Sie vor der Reinigung im-
mer den Netzstecker aus der
Steckdose.

e Reinigen Sie das Gerat nicht mit Metall-
gegenstanden.

e Reinigen Sie das Geréat nicht mit einem
Wasser- oder Dampfstrahl.

e Prifen Sie regelmaBig den Wasserab-
fluss des Kihlschranks und reinigen Sie
ihn gegebenenfalls. Bei verstopftem
Wasserabfluss sammelt sich das Abtau-
wasser am Boden des Geréts an.

ENTSORGUNG

WARNUNG!
Verletzungs- oder Erstickungsge-
fahr.
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Trennen Sie das Gerat von der Strom-
versorgung.

Schneiden Sie das Netzkabel ab und
entsorgen Sie es.

Entfernen Sie das Tirschloss, um zu
verhindern, dass sich Kinder oder Haus-
tiere in dem Gerat einschlieBen.

Der Kéltekreislauf und die Isolierungs-
materialien dieses Gerates sind ozon-
freundlich.

Die Isolierung enthalt entziindliches
Gas. Fur Informationen zur korrekten
Entsorgung des Gerates wenden Sie
sich an lhre kommunale Behorde.
Achten Sie darauf, dass die Kiihleinheit
in der Nahe des Warmetauschers nicht
beschadigt wird.

@ RoHS-konform (Richtlinie

2002/95/EC)

Dieses umweltfreundliche Produkt
enthalt keine durch die RoHS-
Richtlinie beschrénkten gefahrli-
chen Substanzen (Pb, Hg, Cd,
Cré+, PBB und PBDE).

WARTUNG

Wenden Sie sich zur Reparatur oder
Neubefillung des Gerats an den Kun-
dendienst.

Wir empfehlen nur Originalersatzteile
zu verwenden.



www.preciz.hu

GERATEBESCHREIBUNG

SPENDERMODELL
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Zur Lagerung von Lebensmitteln.

n Getrankefach (nur ausgewahlte Mo-
delle

Fur Dosen, Trinkwasser und Getranke.
Ablage fiir Erfrischungen

Zur Lagerung von gekihlten Lebens-
mitteln, Milch, Saft, Bierflaschen etc.

Eisbereiter und Eisvorratsbehélter
Xpress Can Chiller (Schnellkihlfach)

Zur Aufbewahrung von Getranken.
Multi Plus Zone

Zur Aufbewahrung von géngigen Arz-
neimitteln oder Kosmetika. Die siche-
re Aufbewahrung von Produkten wie

wissenschaftliche Proben oder Arznei- ﬂ Gemiisefach

mittel, die einen bestimmten Tempe-

raturbereich erfordern, ist nicht ge- 9| Obst.fach )

wahrleistet. Magic Cool Zone (nur ausgewahlte
Eier-Fach Mo;i'eﬂi) )

Verwenden Sie dieses Fach nicht zur Gefrierfac

Aufbewahrung von Eiswiirfeln und Zur Lagerung von getrocknetem

stellen Sie es nicht in den Gefrier-
raum.

Kiihlschrankablage (gehartetes Glas)

Fleisch oder Fisch Uber einen lange-
ren Zeitraum.

Tiirabstellfach (Zwei-Sterne-Fach)
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Zur kurzfristigen Lagerung von Le-
bensmitteln und Speiseeis.

Tiirabstellfach

Zur Aufbewahrung tiefgekihlter Le-
bensmittel.

MODELL OHNE SPENDER

Eiswiirfelschale

Xpress Can Chiller (Schnellkihlfach)
Zur Aufbewahrung von Getranken.

Multi Plus Zone

Zur Aufbewahrung von géngigen Arz-
neimitteln oder Kosmetika. Die siche-
re Aufbewahrung von Produkten wie
wissenschaftliche Proben oder Arznei-
mittel, die einen bestimmten Tempe-
raturbereich erfordern, ist nicht ge-
wabhrleistet.

Eier-Fach

Gefrier-Regal (gehartetes Glas)

Zur Lagerung tiefgekuhlter Lebens-
mittel wie Fleisch, Fisch, Speiseeis.

Ba

Verwenden Sie dieses Fach nicht zur
Aufbewahrung von Eiswiirfeln und
stellen Sie es nicht in den Gefrier-
raum.

Kiihlschrankablage (gehartetes Glas)
Zur Lagerung von Lebensmitteln.
A Ablage fiir Erfrischungen

Zur Lagerung von gekihlten Lebens-
mitteln, Milch, Saft, Bierflaschen etc.

Gemiisefach
n Obstfach
n Gefrierfach
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Zur Lagerung von getrocknetem
Fleisch oder Fisch Uber einen lange-
ren Zeitraum.

Tiirabstellfach (Zwei-Sterne-Fach)
Zur kurzfristigen Lagerung von Le-
bensmitteln und Speiseeis.

Tirrabstellfach
Zur Aufbewahrung tiefgekihlter Le-
bensmittel.

Gefrier-Regal (gehartetes Glas)

Zur Lagerung tiefgekihlter Lebens-
mittel wie Fleisch, Fisch, Speiseeis.

105
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BEDIENFELD

SPENDERMODELL
n A B C D ?
0t c | L I °c ‘
u e | D) | i 1]
FRZ.SET Super - Super REF.SET
e | ® Y B g
(FILTEII; Iﬁ:-ll;l' 3sec) WATER ICE | (Hlo_lggslicJ

i o
H [

FRZ.SET

Auswahltaste fir die Gefrierraumtem-
peratur

I
REF.SET
Auswahltaste fur die Kihlraumtempe-
ratur

H 5

LOCK
(Hold 3 sec)

Drlcken Sie diese Taste, damit Ein-
stellungen nicht versehentlich geén-
dert werden.

Um die Taste zu I6sen, halten Sie sie
mindestens 3 Sekunden lang ge-
drickt. Das Display wird ausgeschal-
tet.

HGFE& é

Auswahltaste fir den Eisspender |3
und Verriegelung fur den Eisbereiter
&
Auswahltaste flr den Wasserspender
™
uchr
(FILTER :Hold 3 sec)

Taste BELEUCHTUNG/FILTER:

1. Taste zum Einschalten der Spen-
derbeleuchtung.

2. Taste fur Filteraustausch oder Zu-
rlcksetzen.

Nach einem Filteraustausch oder
zum Zurlcksetzen, halten Sie die-
se Taste mindestens 3 Sekunden
lang gedriickt.

Anzeigen (A-H)

Beschreibung

e

DI DECI

Super

Temperaturanzeige Gefrierraum
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Alarm-Anzeige (ohne Ton)

Kunden kénnen bei Ausfallen (z. B.
Stromausfall) die Temperatur hier able-
sen.

1. Das Alarm-Symbol blinkt und zeigt
die héchste Innenraumtemperatur
an.

gedrlckt wird und das Display den
Wert der Temperaturregelung an-
zeigt.

ca

Verriegelungsanzeige

e e

W cF

Temperaturanzeige Kihlraum

Super
E. |9 Anzeige ,Verriegelung flr den Eisbe-
reiter”
F.\3 Anzeige Eisspender
G.\Y Anzeige Wasserspender

H &

Anzeige Filteraustausch

Sechs Monate nach der ersten In-
betriebnahme wird das Symbol fla-
ckern.

MODELL OHNE SPENDER
A B C D E
071 °C 07 °C
DI §{}g @ §{Jlg JILDAU
FRZ.SET | (Hkgscsfq | REF.SET

FRZ.SET

Auswahltaste fir die Gefrierraumtem-
peratur

REF.SET

Auswahltaste fir die Kihlraumtempe-
ratur

LOCK

(Hold 3 Sec.)

a

Verriegelungstaste

Drlicken Sie diese Taste, damit Ein-
stellungen nicht versehentlich gean-
dert werden.

Um die Taste zu |6sen, halten Sie sie
mindestens 3 Sekunden lang ge-
drlickt.

Anzeigen (A-E)

Beschreibung
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A _E:E: °C Temperaturanzeige Gefrierraum

B sk Anzeige ,Super” fur den Gefrierraum
(][] Verriegelungsanzeige

D sk Anzeige ,Super” fur den Kihlraum

:::I:l e Temperaturanzeige Kihlraum
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ANSCHLIESSEN DER
WASSERLEITUNG

1.

Bei Modellen mit automatischem
Eisbereiter

— Der Wasserdruck sollte 2,0 bis 12,5
kgf/cm2 oder mehr betragen, da-
mit der automatische Eisbereiter
betrieben werden kann.

— Uberpriifen Sie den Druck lhres Lei-
tungswassers. Wenn eine Tasse von
180 cc innerhalb von 10 Sekunden
geflllt wird, ist der Druck geeignet.

— Reicht der Wasserdruck fir den Be-
trieb des automatischen Eisberei-
ters nicht aus, lassen Sie von einem
Fachbetrieb eine zusatzliche Was-
serdruckpumpe installieren.

Beim Installieren der Wasserleitungen
darauf achten, dass sie nicht in der
N&he warmer Flachen verlegt werden.
Der Wasserfilter , filtert” nur Wasser.
Er beseitigt keine Bakterien oder Kei-
me.

Die Filterlebensdauer hangt vom Ver-
wendungsgrad ab. Wir empfehlen ei-
nen Filterwechsel mindestens alle 6
Monate. Beim Anbringen des Filters
auf leichte Zugénglichkeit (fir Aus-
und Einbau) achten.

Nach der Montage des Kiihlschranks
und der Wasserleitung, stellen Sie am
Bedienfeld WATER ein und driicken
es fur 2-3 Minuten, bis das Wasser in
den Wassertank gelaufen ist und Sie
Wasser zapfen kénnen.

DEUTSCH
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TAGLICHER GEBRAUCH

TEMPERATURREGELUNG

Wenn das Gerat zum ersten Mal ange-
schlossen wird, ist die Temperaturkihlung
auf ,Mittel” eingestellt.
SPENDERMODELL

Gefrierraum

tur angezeigt wird.
Fur die Funktion , Schnelles Einfrieren”

i

die LED ,Super” aufleuchtet. Zum Aufhe-
ben der Funktion die Taste noch einmal

driicken.
Kihlraum
|
LI Sl | g NN
) - & . %7 =t p
(3 (=] \9] ] \EI @ |\

Zum Einstellen der Temperatur die Taste
tur angezeigt wird.

Fur die Funktion , Schnelles Kihlen” die
Taste ¥ solange gedriickt halten, bis die
LED ,Super” aufleuchtet. Zum Aufheben
der Funktion die Taste noch einmal dri-

cken.

(i)

Funktion Temperaturanzeige
umschalten (Fahrenheit-Celsius)
Die Standardeinstellung ist Celsi-
us.

cken, um den Verriegelungsmo-
dus einzuschalten. Im Verriege-
lungsmodus die Tasten 2 und
WATER gleichzeitig 10 Sekunden
lang driicken, um die Temperatur-
skala umzuschalten.

MODELL OHNE SPENDER
Gefrierraum

S S R
A

Zum Einstellen der Temperatur die Taste
FRZ. SET driicken, bis die gewtinschte
Temperatur angezeigt wird.

Fur die Funktion ,Schnelles Einfrieren”
die Taste FRZ. SET solange gedriickt
halten, bis die LED ,Super” aufleuchtet.
Zum Aufheben der Funktion die Taste
noch einmal driicken.

Kihlraum
rersey
%

[ FIE D S
Zum Einstellen der Temperatur die Taste

REF. SET driicken, bis die gewiinschte

Temperatur angezeigt wird.

Fur die Funktion ,Schnelles Kiihlen” die
Taste REF. SET solange gedriickt hal-
ten, bis die LED ,Super” aufleuchtet. Zum
Autheben der Funktion die Taste noch
einmal dricken.

& VORSICHT!

Die Lebensmittel im Kihlschrank
kénnen gefroren sein, wenn die
Umgebungstemperatur des Kihl-
schranks weniger als 5 °C betragt.

Lo | e T
o2

| 205K |

TEMPERATURKUHLUNG
~HOCH"

SPENDERMODELL
Ein Temperaturanstieg im Gefrier- oder
Kihlraum wird angezeigt durch:

® das Blinken des Alarmsymbols €)) (Sum-
mer ertont nicht)

e das elektronische System, das anzeigt,
dass die maximale Temperatur im In-
nenraum erreicht ist.
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@ Auch wenn der normale Betrieb
des Geréates wieder hergestellt ist
und die Temperatur im Innenraum
wieder einen normalen Bereich er-
reicht hat, blinkt das Alarm-Sym-
bol €)) weiter und die Displayan-
zeige zeigt die hdchste erreichte
Temperatur an.

@ Wenn Sie die Verriegelungstaste

beendet und das Alarm-Symbol

d)) erlischt. Das Display zeigt den
eingestellten Temperaturwert an.

MODELL OHNE SPENDER
Ein Temperaturanstieg im Gefrier- oder
Kihlraum wird angezeigt durch:

e das Blinken des Displays vom Gefrier-
oder/und Kihlraum

e das elektronische System, das anzeigt,

DEUTSCH 111

— Sie kdnnen den Betrieb des Geréates

unterbrechen ohne es vom Strom-
netz zu trennen, insbesondere wah-
rend des Urlaubs.

Durch gleichzeitiges Driicken der
Tasten FRZ. SET und
REF. SET 5 Sekunden lang, kann

das Gerat ausgeschaltet werden.
Wahrend des Status ,OFF" (AUS)
zeigt die Temperaturanzeige vom
Gefrier- und Kihlraum , — — " an.
Andere LED-Beleuchtungen gehen
aus und der Betrieb des Gerétes wird

eingestellt.
Im umgekehrten Fall, halten Sie

gleichzeitig die Tasten FRZ. SET
und REF. SET 5 Sekunden lang

gedriickt, um die Funktion ,OFF”
(AUS) aufzuheben.

dass die maximale Temperatur im In- TUR-OFFEN-ALARM

nenraum erreicht ist.

Es ertdnt ein akustischer Alarm, wenn die

@ Auch wenn der normale Betrieb Tur des Gefrier- oder Kiihlraums 1 Minute
des Gerétes wieder hergestelltist  lang offen ist. Der Alarm schaltet nach 5
und die Temperatur im Innenraum ~ Minuten ab. Sobald der Normalzustand
wieder einen normalen Bereich er-  wieder hergestellt ist (Tir geschlossen),
reicht hat, blinkt das Display wei- wird der Alarm ausgeschaltet.

ter und die hochste erreichte
Temperatur wird angezeigt.

@ Wenn Sie die Verriegelungstaste
wOCK | driicken, wird die Tempe-
raturkiihlung ,Hoch” beendet
und das Display zeigt den einge-
stellten Temperaturwert an.

~OFF” (AUS) FUNKTIONEN

e Die Innenbeleuchtung des Gerates er-
lischt, wenn die Tur langer als 10 Minu-
ten gedffnet bleibt.

e Funktion Display-Aus:

— Wenn innerhalb von 5 Minuten keine
Tasten betétigt oder Tlren gedffnet
wurden, werden alle LED/Beleuch-
tungen auBBer die der Tasten WATER,
ICE und |8 ausgeschaltet.

- Nach dem Modus LED-Aus geht das
Gerét in den normalen Anzeigemo-
dus Uber, wenn Sie eine beliebige
Taste driicken oder die Tur &ffnen.

e Funktion System-Aus (Funktion Power-

Off):
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OPTIONEN
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MAGIC COOL ZONE

Wenn das Gerat zum ersten Mal ange-
schlossen wird, leuchtet die FRESH-LED.
Zur schrittweisen Anderung der Einstel-
lungen, verwenden Sie die Taste SELECT.

Schritt Anzeige Zieltemperatur
1. FRESH +5°C bis +6 °C
2. VEGETABLE +3°Cbis +4 °C
3 FISH -1°Cbis +0°C
4. MEAT -3°Chis-2°C
SPENDER

Taste WATER oder ICE wahlen und den
Hebel mit der Tasse etwa 2 Sekunden
lang sanft driicken:

® \Wenn Sie die Taste WATER driicken,
leuchtet das Symbol |8 auf.

nyc | c
- )

e \Wenn Sie die Taste ICE drlicken, leuch-
tet das Symbol |3] auf.

Bei der Reinigung des Eiswirfelfaches
oder wenn Sie es langere Zeit nicht be-
nutzt haben, entfernen Sie die Eiswurfel
aus dem Eiswurfel-Vorratsbehalter und
verriegeln Sie den Eisbereiter, indem Sie
die Taste ICE 3 Sekunden lang gedrickt

halten. Die Anzeige |8] leuchtet auf.

iz VORSICHT!
Fur die Eiswirfel keine leicht zer-

brechlichen GefaBe oder Kristall-
gléser verwenden.

& VORSICHT!
Falls das Eis Verfarbungen auf-

weist, benutzen Sie den Spender
nicht und rufen Sie den Kunden-
dienst an.

@ Nur das Eis von diesem Gerat ver-
wenden.

AUTOMATISCHER
EISBEREITER

e Eswerden jeweils circa 10 Eiswurfel (14
bis 15 mal taglich) hergestellt. Sobald
der Eisvorratsbehalter voll ist, schaltet
sich der Eisbereiter ab.

e Esist normal, dass der Eisbereiter
schlagende Gerdusche macht, wenn die
Eiswurfel in den Eisvorratsbehalter fal-
len.

e Zur Vermeidung von unangenehmen
Gerlchen, sollten Sie den Eisvorratsbe-
halter regelméaBig reinigen.

e \Wenn die Eismenge im Vorratsbehalter
nicht ausreichend ist, kann kein Eis ent-
nommen werden. Warten Sie einen Tag
oder langer fur die Herstellung einer
gréBeren Eismenge.

e Bei erschwerter Ausgabe sollten Sie
Uberprifen, ob der Auslass des Eis-
spenders moglicherweise verstopft ist.

e Wenn Eiswirfel stecken bleiben und
nicht ausgeworfen werden, ziehen Sie
den Eisvorratsbehalter heraus und tren-
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nen Sie die Eiswlrfel, die zusammenge-
froren sein kénnten.

/N

AN

VORSICHT!

Rufen Sie den Kundendienst an,
wenn die Wassermenge fir den
Eisbereiter neu eingestellt werden
muss.

VORSICHT!

Bei einem Stromausfall kdnnen
die Eiswirfel schmelzen und das
Wasser kann auf den Boden trop-
fen. Falls absehbar ist, dass die Si-
tuation einige Stunden anhalten
wird, ziehen Sie den Vorratsbehal-
ter heraus, entnehmen Sie die Eis-
wirfel und schieben Sie ihn wie-
der ein.

DEUTSCH
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PRAKTISCHE TIPPS UND HINWEISE

HINWEISE ZUR LAGERUNG
VON LEBENSMITTEL

e Lebensmittel vor der Einlagerung wa-
schen.

¢ Teilen Sie die Lebensmittel in kleine
Sticke.

e Bewahren Sie wasserhaltige Lebensmit-
tel oder Lebensmittel mit hoher Feuch-
tigkeit vorne in den Fachern (in der N&-
he der TUr) auf. Wenn sie neben der
Kaltluftéffnung gelagert werden, kon-
nen sie einfrieren.

e Warme oder heil3e Speisen sollten aus-
reichend abgekuhlt sein, bevor sie ein-
gelagert werden. Das schont den Ener-
gieverbrauch und verbessert die Kihl-
leistung.

e Berlicksichtigen Sie, dass tropische
Frichte wie Bananen, Ananas und To-
maten bei niedrigen Temperaturen
schnell verderben.

Sorgen Sie fur ausreichend Platz zwi-
schen den Lebensmitteln. Wenn Le-
bensmittel zu dicht aneinander eingela-
gert werden, wird die Luftzirkulation er-
schwert und die Kihlleistung gemin-
dert.

e Denken Sie immer daran, Lebensmittel
abzudecken oder einzupacken, um Ge-
ruchsbildung zu verhindermn.

e Kein Gemise im Kihlfach lagern, es

kann gefrieren.

Das Eier-Fach kann auf eine beliebige

Ablage im Kihlschrank gestellt werden.
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REINIGUNG UND PFLEGE

REINIGUNG DER INNENTEILE

Verwenden Sie zum Reinigen ein Tuch,
Wasser und ein schwaches (neutrales) Rei-
nigungsmittel.
1. Wasserspender-Ablage
Entfernen Sie das Uberlaufgitter und
reinigen Sie die Wasserablage regel-
maBig (das Uberlaufgitter besitzt kein
automatisches Ablaufsystem).

2. Eiswiirfel-Vorratsbehélter

— Herausnehmen: Ziehen Sie den Be-
halter zum Herausnehmen nach
vorne.

— Einsetzen: In die Seitennuten ein-
setzen und bis zum Anschlag ein-
schieben. Wenn der Behélter sich
nicht ganz einschieben l&sst: den
Behélter ganz herausziehen, die
Schnecke im Behalter oder den An-
triebsmechanismus um eine Viertel-
umdrehung drehen und den Behal-
ter wieder einschieben.

— Eiswirfel nicht zu lange lagern.

DEUTSCH 115

3. Gefrier- und Kiihlraum-Ablagen

Beide Enden festhalten und nach
oben ziehen.

4. Gefrier- und Kiihlraum-Fécher

Die Tur ganz 6ffnen und die Facher
dann zum Herausnehmen nach vorne
ziehen.

5. Obst- und Gemiisefach

Nach vorne ziehen und dann zum He-
rausnehmen etwas anheben.

REINIGEN DER TURABLAGEN

Benutzen Sie ein Tuch und ein schwaches
(neutrales) Reinigungsmittel.
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REINIGEN DER 3. Ziehen Sie den Kabelbaum der LED
GERATERUCKSEITE Platte ab und wechseln Sie die LED
(MASCHINENFACH) e

Entfernen Sie Staub vom Gitter mindes-

tens einmal pro Jahr mit einem Staubsau-

ger.

@ Zur Montage fiihren Sie die obi-
gen Schritte in umgekehrter Rei-
henfolge aus.

~

AUSWECHSELN DER LED-
BELEUCHTUNG

& VORSICHT!
Die LED-Beleuchtung darf nur

vom Kundendienst oder einer
hierfur qualifizierten Fachkraft aus-
getauscht werden.

& VORSICHT!
Uberzeugen Sie sich, dass der

Netzstecker abgezogen ist!

Auswechseln der LED des Gefrier- und
Kiihlraums
1. Trennen Sie die Rickseite der LED-

Abdeckung mit einem Schraubendre-
her ab.

2. Nehmen Sie die LED-Abdeckung ab
und |8sen Sie die 2 Befestigungs-
schrauben der LED Platte.
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Versuchen Sie bitte mit den fol-
genden Ratschlagen zur Fehlerbe-

seitigung das Problem zu I6sen,
bevor Sie den Kundendienst anru-

fen!
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Problem

Kontrolle

Abhilfe

Der Innenraum kuhlt
nicht. Die Temperatur im

Gefrier- und Kihlraum ist

nicht niedrig genug.

o |st der Netzstecker

nicht in die Steckdose
gesteckt?

Ist die Temperatur auf
.Niedrig” gestellt?
Steht das Gerat direkt
in der Sonne oder in
Heizungsnahe?

Ist der Abstand zwi-
schen Geraterlckseite
und Wand zu klein?

e Stecken Sie den Netz-
stecker in die Steckdo-
se.

e Stellen Sie die Tempe-
ratur auf ,Mittel” oder
,Hoch"” ein.

e Stellen Sie das Gerat
an einem Ort ohne di-
rekte Sonneneinstrah-
lung und entfernt von
Heizkérpern auf.

e Sorgen Sie fur genu-
gend Abstand (mehr
als 10 cm) zwischen Ge-
raterlckseite und
Wand.

Die Lebensmittel im Ge-
rat frieren ein.

Ist die Temperatur auf
.Hoch” gestellt?

Ist die Umgebungstem-
peratur zu niedrig?
Werden Lebensmittel
mit hohem Feuchtig-
keitsgehalt dicht an der
Kaltluftéffnung aufbe-
wahrt?

e Stellen Sie die Tempe-
ratur auf ,Mittel” oder
.Niedrig” ein.

e |Lebensmittel konnen
gefroren sein, wenn die
Umgebungstemperatur
weniger als 5 °C be-
tragt. Verschieben Sie
das Gerat an einen Ort
mit mehr als 5 °C.

e Bewahren Sie feuchte
Lebensmittel auf den
Ablagen in Tirndhe
auf.

Das Gerat macht unge-
wohnliche Gerdusche.

Ist der Boden unter
dem Geréat uneben?
Ist der Abstand zwi-
schen Geraterickseite
und Wand zu klein?

Berlihren Gegenstande
das Geréat?

e Verschieben Sie das
Geréat auf einen waa-
grechten Boden.

e Sorgen Sie flr genu-
gend Abstand.

e Entfernen Sie Gegen-
stande, die das Gerat
berlhren.

Ungewdhnliche Gerau-
sche: Krachen, Klicken,
flieBendes Wasser, Sum-
men oder Brummen.

Das ist normal. Wenn das
Gerat nicht ausgerichtet
ist, sind die Gerausche
lauter.
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Unangenehmer Geruch
aus dem Innenraum.

www.preciz.hu

¢ Befinden sich unabge-
deckte und unverpack-
te Lebensmittel im Ge-
rat?

e Sind Facher und Abla-
gen mit Lebensmittel-
resten verschmutzt?

e \Wurden Lebensmittel
zu lange aufbewahrt?

e Decken Sie Lebensmit-
tel stets ab oder pa-
cken Sie sie ein.

® Reinigen Sie die Innen-
ablagen des Gerats re-
gelmaBig. Wenn der
Geruch sich in diesen
Teilen festsetzt, lasst er
sich nur noch schlecht
beseitigen.

e Bewahren Sie Lebens-
mittel nicht zu lange
auf.

e Auch im Kihl- und Ge-
frierraum gelagerte Le-
bensmittel haben ein
Ablaufdatum!

Die Tur geht nicht leicht
auf.

e Wurde die Tur ge-
schlossen und sofort
danach wieder geoff-
net?

e Warten Sie kurze Zeit,
dann lasst sich die Tur
wieder leicht 6ffnen.

Im Innenraum des Geréts
schlagt sich Reif nieder.

e War die Tur zu lange
geodffnet?

e Wurden Lebensmittel
mit einem hohen
Feuchtigkeitsgehalt un-
abgedeckt oder unver-
packt eingelagert?

e |st die Umgebungstem-
peratur und/oder -
feuchtigkeit hoch?

e |assen Sie die TUr nicht
zu lange offen stehen.

e Decken Sie Lebensmit-
tel stets ab oder pa-
cken Sie sie ein.

e Stellen Sie das Gerat
an einem trockeneren
und kihleren Ort auf.

Front- und Seitenwande
des Gerats fuhlen sind
warm oder heil3 an.

Das ist normal.

UMGEBUNGSTEMPERATUR

Dieses Gerat ist fir den Betrieb in Umge-
bungstemperaturen vorgesehen, die auf

dem Typenschild fir seine Klasse angege-
benen sind.

Klimaklasse Umgebungstemperaturen (von... bis...)
SN +10 °C bis +32 °C
N +16 °C bis +32 °C
ST +16 °C bis +38 °C
T +16 °C bis +43 °C

(i)

Die Innentemperatur kann durch
Faktoren wie Aufstellungsort des
Gerétes, der Umgebungstempe-
ratur oder Haufigkeit der Turoff-
nungen beeintrachtigt werden.

ZUBEHOR

e Filtergehduse
o Wasserzulauf-Set
e Benutzerhandbuch
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MAHPO®OPIEZ AZOANEIAZ
MEPIFPA®H MPOIONTOX
MINAKAZ XEIPIZTHPIQN

MPIN AMO THN NMPQTH XPHZH
KAOHMEPINH XPHZH
EMNIAOTEX

XPHZIMEZ XYMBOYAEZ
OPONTIAA KAI KAGAPIZMA
TINA KANETE AN...

NMEPIBAAAONTIKA OEMATA

AVaKUKAWGTE T UNIKG TTOU @épouv To aUpRoAo &5 . TomroBeTiaTe Ta UNIKA GuaKeuaadiag ag KataAnAa
doxeia yia avakUKAwan.
ZupBGaAAeTe aTnv TTpoaTaadia Tou TEPIBAAAOVTOG Kal TG AVOPWTTIVIG UYEING aVAKUKAWVOVTAG TIG

A PNATEG NAEKTPIKES KOl NAEKTPOVIKEG GUTKEUES. MV QTTOPPITITETE WE T OIKIOKG QTTOPPIPLATA GUOKEUEG
TToU Gépouv T0 aUpRoAO & . ETaTPEWTE TO TIPOIOV GTNV TOTTIKY 0ag HOVAda avakuKAWang i
ETTIKOIVWVATTE LE T dNHOTIKA apXn.

ENIZKEPOEITE THN IXTOZEAIAA MAZ TIA:

- Mpoidvta

- GuA\adia

- Eyxeipidia xprong

- Emiduan mpoBAnpdrwv
- MAnpogopieg yia a€pPig

www.aeg.com

YINMOMNHMA

A\ Tpoeidotroinan - ZnuavTikeg TANpogopieg aaaAeiag.

(i) Tevikég TAnpogopieg kai GUUBOUAEG
(&) MepiBarovTikég TAnpo@Opieg

Ymokeiral ag aANayEG Xwpig TTpogIdToinan.

EAAHNIKA - 119
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FA APIZTA ANOTEAEXZMATA

Yag euxapIaToUpE Tou EMAECaTE auTO TO TTPOIdY TNG AEG. To axedIdaaye yia va oag TTapEXE!
dyoyn amodoan yia TTOAAG Xpovia, e TTPWTOTTOPIOKES TEXVOAOYiES TTou Ba Kavouv Tn {wn aag o
atmAr Kal e XapakTnPIaTIKG TToU eVOEXOPEVWG Oev Ba BPEITE € KOIVEG GUTKEUEG. Zag TTAPAKAAOUKE
va a@lEpwaeTe Aiya AeTrTd kail va S1aBAgeTe Tig 0dnyieg, waTe va dIaagaNiaeTe TNV KahUTepn duvarr

XPNON TG GUCKEUNG 0aG.

E=APTHMATA KAl ANAAQZIMA

210 nAekTpOVIKO KataaTnua TG AEG, Ba Bpeite OAa 60 XpelaleaTe yia va diatnpeite OAeG aag TiG
ouakeueg AEG ae dyoyn epgavian kai apian Asimoupyikn kataataon. Me éva peydAo elpog
€CaPTNUATWY OXEDIATUEVWY KAl KATAOKEUOTUEVWV E TO UYNAG TIPOTUTTA TTOU QVOEVETE, OTTO
€IBIKA PaYEIPIKA OKEUN PEXPI KAAGBIO yia TTIATIKG, aTTO OXAPES UTTOUKOAIWY PEXPI kKaAaiaBnToug
0AKOUG Yo Ta ATTAUTa. ..

EElEE]E

Emiokerteite T0 nAekTPOVIKO KOTATTNHA aTn dlgUBuvan
www.aeg.com/shop

YMNOZTHPI=H NEAATQN KAI 2EPBIZ

ZuvigTdral n Xpran yVAgIwY avTaAAOKTIKWY.

Orav emkoivwveite pe 1o a€pPIg, BeBaiwdeite O Exete diabéaiua Ta akoAouBa aToixeia. Auta
TOL OTOIXEIO UTTAPXOUV OTNV TTIVAKIOA TEXVIKWY XOPOKTNPITTIKWV.

MovtéAo

Kwdikog mpoiovTog (PNC)

ApiBuog oeipdg (S.N.)
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/N MAHPO®OPIEZ AXPAAEIAL

MpIv oTT0 TNV EYKATAATOTN KOI TN XPAON TNG OU-
aKeUng, dIaBAaTE TTPOTEKTIKA TIG TIOPEXOHEVES
odnyies. O kataogkeuaaTig dev euBuveTal av TPo-
KANOEi TpaupaTiapog f ¢nuid oo Aaveaapévn
eykardataan kai xprion. Na QuAdaagete Tavta
auTég TIG 0dnYieS padi pe TN GUKEUR yia PEANO-
VTIKA avaQopd.

AXOAAEIA MAIAION KAI EYTTAGQN
ATOMQON

MPOEIAOMOIHZH
Kivbuvog ag@ugiag, Tpaupariapou f po-
VIUNG avatnpiag.

¢« Mnv empémere g€ TaudId Kal g€ dTopa pe
HEIWPEVES CWHATIKEG, AITBNTAPIES A TIVEUMOTI-
KEG IKaVOTNTEG 1} EAAEIWN EPTTEIPIAG KaI YVWANG
va xpnaipotololv Tn auakeur]. H xprian g
OUOKEUNG aTTo Tar v AOyw GTopa TIPETTEN Va Yi-
VETQI JOVO UTTO TNV €MITAPNON 1 TNV KaBodHh-
yNan ToU TOHOU TToU €ival UTIEUBUVO YIa TV
aTQAAEIL TOUG.

+ Mnv agnvete Ta TaIdIG va TTaifouv e T au-
OKEUn.

+ OuAdaoete OAa T UAIKG OUTKEUOTIOG JaKPIA
amo Ta maidid.

ErKATAZTAZH

MPOEIAOMNOIHZH

H eykatdaTaan authg TG GUOKEUNS
TIPETTEI va EKTEAEITAI POVO aTTO KOTAAAN-
AQ KOTOPTITUEVO GTOWO.

+ Aopaipéate Gha Ta UAIKG TG GUTKEUaaiag.

+ Mnv mpofeite g€ eykaraaTaon A xprion g
OUOKEUNG, av £XEl UTTOOTEN {nuId.

« AkohouBeite TIG 08nyieg eykardaTaang Tou
TIOPEXOVTOI LE Tr) GUTKEUN.

* BeBaiwbeite 611 T ddTedo dmOU Bar eykaTa-
OTATETE Tr) GUTKEUN OeV Eival BPeYUEVO i V-
TI0.

* H petakivnon g Guokeung Tpéel va yivetal
amé TouhdyiaTov 2 dropa. Na €ioTe TTpogekTI-
koi yiati n guakeun eivai Bapid. opdre TavTa
yavria ag@aAeiog.

¢ 010V PETAKIVEITE TN GUCKEUN, AVACNKUWVETE Tal
PUBMIOpEVa TTOBIN KQI TTPOCAPTATE TPIXTA
OAa Ta KIVNTA PEPN TNG GUCKEUNG.

+ Mn ouvdgeTe TN GUOKEUN OTNV TTAPOXH PEUUa-
T0G KOTd TN DIGPKEIA TNG EYKOATATTAANG.

EAAHNIKA 121

+ O1av oAokAnpwbEei N EyKaTAaTOON, TTEPIPEVETE
TOUAGKIOTOV 4 WPEG TIPIV GUVOETETE Tr OU-
OKEUN aTnv TTapoxn peuparog. Auto gival ama-
paITNTO YIO VOl PTTOPETEI TO AGDI VO ETITTPEWEI
0TO GUUTTIEDTH.

* Metd TV eykardataan, Befaiwbeite OTi giva
duvarn n TpoéaBaan aTo QI TPoYodOaiag.

+ BeBaiwbeite o urdpxel ETAPKAG KUKAO@Opia
aépa yUpw OTTO TN GUOKEUN.

* Mnv eyKaBIGTATE TN TUOKEUT KOVTA OE TWHOTA
B¢puavang, koudiveg, PoUPVOUG 1 €TTIEG ayel-
pEPaTog.

+ MOvo yia GUOKEUEG |iE TUVDEDT) VEPOU: GUV-
OEETE YOVO LE TIAPOXT) TTOTILOU VEPOU.

+ H guaokeur pémel va BpiokeTal Ue TV TTAATN
gTOV TOIXO.

+ Mnv eykaBigTdTe TN guokeur| o BEan dTTou
exTiBeTaI € APETO NNIOKO WG,

HAekTpIkr) gUvoean

MPOEIAOMNOIHZH
Kivuvog TrupKayldg Kol nAeKTpoTTAN-
giag.

* H guakeun TTPETTEN VOl €ival YEIWPEV.

*+ BeBaiwbeite 011 01 TANPOQOPIES OXETIK HE TO
NAEKTPIKO PEUUQ GTNV TTIVOKIOX TEXVIKWY Xapa-
KTNPIGTIKWY GUHQWVOUV LE TNV TIapOXH PEU-
patog. Av eV GUUQWVOUV, ETTIKOIVWVATTE HE
NAEKTPOAGYO.

+  XpNOILOTIOIEITE TTAVTA WA GWATA EYKOATETTNE-
vn TpiCa e TTpoaTagia Katd TnG NAEKTPOTTAN-
giac.

* Mn xpnaiyoTroigite TOAUTTPIC KOl PTTOAQVTE-
Geg.

+ [poagxete va unv pokAnBei gnuid oTar nAek-
TPIKG e§apTpaTa (Tr.. QI Tpo@odoaiag, ka-
Awdio TPoPod0oaiag, GUUTTIETTAG). ETiKoVw-
VAOTE E TO ZEPPIG N PE NAEKTPOAGYO Yia TV
ahayr Twv NAEKTPIKWY EEOPTNUATWV.

+ To kaAwdio TPoYodOaiag TPETTEN va TTAPAPEVEI
XaUNASGTEPQ IO TO UYOS TOU QIS TPOPODO-
giag.

+ Mnv tpapdre 1o kahwdio Tpopodoaiag yia va
amoguvdEéaeTe Tn guakeun. TpaBdre TavTa 10
@I TPOYOdOTIaG.

* Mnv ayyilete To kaAwdio TPOPOdOTIAG 1 TO PIG
TPOPOdOTING pE BPEYHEVA XEPIAL
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XPHEH

+ Mnv KaTayuyeTe TGN TPOGIUA TTOU £XOUV -
TTAYWAEL.

+AkohouBeite I 08nyieg amobrikeuang ot au-
OKEUOTIO TWV KATEWYUYHEVWY TPOQIHWV.

MPOEIAOMNOIHZH
Kivduvog TTupkayidg, nAektpotrAngiag n
EKPNENG.

*  XPnGILOTIOIEITE QUTH TN GUOKEUN € OIKIAKO
TEPIBANOV.

« Mnv aN\ageTe TIg TTpodiaypagEg QUTAG TG G-
OKEUNG.

+ Mnv TOTTOBETEITE NAEKTPIKEG TUTKEUEG (TT.X.
TIAYWTOHNXAVEG) YETQ OTr GUTKEUN EKTOG av
avagépovtal wg KatdAANAEG yio To akoTtd au-
T0 OTTO TOV KATATKEVQDTH.

+ Tpoagxete va Unv mpokAn6ei {nuid aTo KU-
KAWHA WUKTIKOU UypoU. To KUKAWHO WUKTIKOU
uypou Trepigxel IcoBoutavio (R600a), éva gu-
OIKO 0épIo e uWnAO emTimedo TePIBAANOVTIKAG
oupBarotntag. Auto To aéplo ival EUQAEKTO.

¢ Av rpokAn6ei {nid GTO KUKAWHO WUKTIKOU
UYPOU, TTOTPEWTE TNV TIAPOUTia AGYAG Kl
Tywv ava@Aegng kal agpiaTe TTOAU KaAd TO
dwydrio.

« Mnv agnvete eaTd avTikeipeva va €pBouv ae
ETTOQN HE To TTAATTIKG JEPN TNG TUTKEUNG.

+ Mnv TommobeTeite avBpakouya ToTd 01O BAAa-
MO KOTaWUKTN. X710 BGAapo kataywUkTn ava-
TITUOTETAI TTiETN aTa OOXEIT AUTWV TWV TTo-
TWV.

+ Mn @uAdoaeTe eUPAeKTA aEpIa Kal Uypd OTN
OUOKEUN.

+ Mnv TommobeTeiTe péaa, KovTd f ETavw aTn ou-
OKEUN EUPAEKTO QVTIKEIEVD 1) QVTIKEIpEVT
EUTTOTIOMEVA JE EUQAEKTA UAIKA.

MPOEIAONOIHZH
Kivouvog Tpaupamiopou A eyKaupdtwy

* Mnv ayyileTe TO GUUTTIEGTH 1) TO CUPTTUKVWTH.
Autd Ta e€aptipaTa gival (EaTa.

+ Mn Bacete Ta dakTuha A Ta epyaeia gag EGa
aTnv ££080 TTaPOXNG KPUOU VEPOU Kal TTAyou.

* Mnv agaipeite a6 10 BAACO KOTAWUKTN
TTPOIOVTA A} PNV T ayyideTe av Ta ¥Epia 0ag €i-
val Bpeypéva 1 vwd.

¢ Orav Byadete éva Taywtd TUTTOU CUAAKI ypavi-
TO QTTO TN GUOKEUN, UNV TO TPWTE APETWG. Me-
PILEVETE PEPIKA AETITA.

EXQTEPIKO ©Qx
& MPOEIAOMNOIHEZH
Kivduvog Tpaupariapou.

Oparr akTivoBoAia guwtodiodou (LED).
Mnv korrdre ameuBeiag T ¢aun GwToG.

+ O Aaymrmpag LED trou xpnaigoTroigitar yia
auTA TN GUCKEUN TTPOOpIZETal LOVO YIa OIKIO-
KEG OUOKEUEC. Mnv TOV XpNOIHOTTOIEITE yid! OI-
KIGKO QUTIOUO.

+ o TNV QvTIKATAOTAON TOU E0WTEPIKOU Aap-
TITAPQ, ETTIKOIVWVATTE PE TO ZEPPRIG.

OPONTIAA KAl KAGAPIZMOZ

& MPOEIAOMNOIHEZH

MpIv aTmo TIG Epyaaieg auvTnENang,
aTTOgUVOETTE TO QIG TPOPODOTING OTTO
TNV TTOPOXT| PEULATOG.

* Mnv kaBapileTe T GUOKeUN| PE HETAANIKG avTI-
Keipeva.

* Mn xpnoIlOTIOIEiTE WEKATHO PE vePD 1} aTUO
yia Tov KaBapIapo TG GUGKEUNG.

¢+ EmBewpeite TaKTIKG TNV ATTOGTPAYYICN TOU
Wuyeiou Kai kaBapiCeté Tnv av xpeiddetal. Av n
aTmoaTPAyyIon Eival paypevn, To vepod amo-
Wuéng cUaoWPEVETAI OTO KATW PEPOG TNG OU-
OKEUNG.

ATOPPIYH

MPOEIAOMNOIHEZH
Kivuvog Tpaupariapol i ag@ugiag.

+ ATTOGUVOETTE T GUTKEUN aTTd TNV TPOYODO-
agia pelpaTog.

+ Koyre 10 KaAwdIo Tpo@odoaiag Kal aTroppiyTe
T0.

* AQQIPEDTE TO PAVTAAO TNG TTOPTAG VIO VO OTTO-
TPOTTEN 0 EYKAEITPOG TTaIdILWV 1) {Wwv PETa aTn
QUOKEUN.

+ To KUKAwpa WUKTIKOU UypoU Kail TOl JOVWTIKA
UAIKG QUTAG TG GUTKEUNG €ival QIAIKG TTPOG TO
ofov.

* O appog POVWang TEPIEXEI EUPAEKTO QEPIO.
ETmiKoIvwvATTE LE TIG dNUOTIKEG APXES VIO TTAN-
POPOPIEG OXETIKA HE TN OWATH ATTOPPIYN TNG
OUOKEUNG.

* Mnv pokaAeite {nuId GTO TUAKA TG Hovadag
WUENG TTou BpigKeTal KOVTA aTOV EVAANAKTN
BepuotnTag.
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@ Zuppdpewan pe RoHS (Odnyia
2002/95/EK)
Auth n @IAIKR TTpOG TO TrEPIRGAAOV GU-
aKeun Dev TIEPIEXEI TIG UTTO TTEPIOPITUO
ouaieg Baael Tng Odnyiag RoHS g EE
(Pb, Hg, Cd, Cré+, PBB ka1 PBDE).

2EPBIX

+ EmKoivwvAaTe e To ZEPPIG yIa TV ETTITKEUN
N TNV ETAVAQOPTION TNG GUCKEUNG.

* LuvIaTATal N XPran HOVO YVAGIWY OVTaAAGKTI-
KWV.
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MEPIFPA®H NMPOIONTOX
MONTEAO ME MAPOXH KPYOY NEPOY KAI MAFOY
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Mayopnxavr) kai amobrikeuon Tayou Ma TNV aTTOBAKEUTN KOIVWV TPOQILWV.
Xpress Can Chiller (8cAapiog ypriyopng wo- [l ©8hapiog avayukTikav (ovo ot emmAeypéva
¢ng) HovtéAa)
I TV aTToBAKEUTN POPNUATWY. [ KOUTAKIA AVAYUKTIKWY, TTOOIHO VEPO Kal
Multi Plus Zone POPALATO TTOU XPNTIMOTIOIOUVTAI GUXVA.
Mo TV amOBRKEUTN QOPUAKWY YEVIKAC XPR- Orkn VOYUKTIKGY ' '
ang 1 KaAuVTIKWV. Aev gival eyyunpévn n F|g mv GWOGHKEUOH TPOPIHWY guvTNENaANg,
ao@ahrg dlaThENaN TEOIBVTWY BTTWG dEiy- YOAQKTOG, UMWV, QIOAWY PTTUPag KATT.

HOTa TTAVETTIOTNUIKWY EPEUVWV ) GApLaKa n OnKn Aayavikwy
TTOU OTTAITOUV GUYKEKPILEVO EUPOG BeppIo-

Kpaaiag. Bl ©rxn @poitwv
OnKn auywv Magic Cool Zone (ovo ge emAeypéva o-
M ; R ViEAQ)
N XPnolpoTroleiTe auT T BriKN Yia var aTTo- X .
BNKeUETE TTayGKIO KAl NV TNV TOTTOBETEITE Ornkn kaTayoKkm

070 BGAQPO KATaWUKTN. la v amoBrikeuan amognpapévwy Kped-

Pa@! yuyeiou (kANPULEVO YUaNi) L“T’;]'umap'wv Via peyehUTEpd xpovIKG Bic-
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©dhapiog amoBrkeuang ot TopTa (BGAa-
oG 2 a0TEPWV)
T Bpaxutmpdbeaun amobrAkeuan Tpogi-
MWV KOl TIAYWTWY.

©dAapiog amoBrKeUaNg oTnV TTOPTA

EAAHNIKA 125
[0 TV aTTOBrKEUTN KATEWUYHEVWY TPOPI-
Howv.
Pag1 karayukm (GKANpupévo yuahi)

I TNV amoBrKeUan KATEWUYLEVWY TPO®I-
MWV OTTWG KPEAG, WapIa, TTaywTo.

MONTEAO XQPIZ MAPOXH KPYOY NEPOY KAI MArOY

Nayodrikn

Xpress Can Chiller (Bahapog ypriyopng wu-
&ng)
lo TV amoBrRKeUan POPNUATWY.

Multi Plus Zone

To v aTmobrKkeuan appAKwY YEVIKAG XPN-

ang 1/ KaAuvTIKQV. Agv gival eyyunpévn n
ag@ahig diathpnan TPoidvTwy OTTwg deiy-
HOTa TTAVETTIOTNHICKWY EPEUVWY 1 GAPLaKa
TTOU OTTaITOUV GUYKEKPIPEVO £UPOG BEppIO-
kpaaiag.

Onjkn auywy

il
i
i

(]

o] > ]

T

\
/

N

T

Mn xpnaipoTroieite auT Tn BAKN yia va ato-
BnkeUeTe TTaYAKIA KaI UnV TV TOTTOBETEITE
070 BAAapO KaTaWUKTN.

Pdagi yuyeiou (akAnpupévo yuahi)
l'a TV amoBRKEUaN KOIVWY TPOGILWY.
A ©rixn avayukmikav

T TV amoBrkeuan TPOYIUwY GUVTAPNANG,
YOAQKTOG, XUHWYV, QIGAWY PTTUPOG K.ATT.

Onjkn Aaxavikwy
B ©rikn gpolTwy
[EJ ©rixn xarayikm
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la v amobrikeuan amognpapévwy Kped-
TWV A PapIwv yio eyaAUTEPa XpovIKd dia-
aTiuara.

OdAapog amoBrkeuang aTnv TopTa (BdAa-
oG 2 a0TEPWV)
[o ) BpayutrpoBeapn ammobrkeuan Tpogi-
MWV Kal TIAYWTWY.

©dahapiog amoBKeUang oTnY TTOPTA

Tlo TV aTmoBrKEUan KATEWUYHEVWY TPOYI-
Hov.

Pdgi1 karaykTn (GkANpUpEVo yuahi)

[0 TV aTTOBrKEUTN KOTEWUYHEVWY TPOPI-
MWV OTTWG KPEAG, WAPIQ, TIaYWTO.
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MINAKAZ XEIPIZTHPIQN
MONTEAO ME NMAPOXH KPYQOY NEPQOY KAI NMArOY

ql A B C D T
1]

S ) R O s
D LAY CF ) LAY CF
FRZ.SET Super @ - Super REF.SET
s | U 8
L|GIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec)) WATER I ICE (Hold 3 sec)
| |
5 H HeFf E @ g
[] MAqKTPO EMAOYAC Trapoxng Tayou | ka
FRZ.SET khedGparog Tayopnxavic | &)

MArkTpo emmAoyng Bepuokpaaiag BoAapiou MARKTPO ETmAOYAG TrapOXAG vepou 18] .

karayUukt n ) 6
1

LIGHT
REF.SET (FILTER : Hold 3 sec)

MAkTpo £mmAoyrg Beppokpaaiag BaAdpou MAAktpo AYXNIAZ/GIATPOY:

Yuyeiou. 1. TIAAKTpO yiar TV Evepyotroinan Auyviag
@ aTnV TTapoxn kpUoU VEPOU Kail TIayou.

Lock 2. TIAAkTpoO yia TNV aAAayn 1 To Undeviapo

MamaTe autd To TARKTPO WATE va pnv gival Tou (,Pl)\Tpou' ) ) )

duvarr n kard AdBog aAayr Twv pubyi- Merd v aMayn Tou giAtpou 1 yia 1o

TEWV. undevIop6 TOU QIATPOU, TTATAJTE QUTO

A OAETITA.
I va armao@aAioeTe 10 TTAAKTPO, TTATATTE 0 TATKTPO yia 3 BeutepokerrTa

TO YIO TTEPITOOTEPO OO 3 deuTepOAeTITa.L H
0Bovn aprvel.

Evoeigeig (A-H) Mepiypaer
_::::'_: c ‘EvOeIgn BepUOKPOTIOg KATAWUKTN
LA

A- Super
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B.q)) ‘EvBeI§n auvayeppou (xwpig fxo)

O1 TTeAATEG PTTOPOUV VO EVNUEPWVOVTAI TXETI-

kd pe TNV katdaTaon Tng Beppokpaaiag oTav

ouvnBwg avepaivel AOyw TUXaiwWV TTEPIOTOTI-

KWV (T1.X. OIaKOTTEG PEUMATOG)

1. To eikovidio Tou guvayepuou avaBoapr-
vel TTpofaAAovTag TV uwnAoTEPN ETWTE-
pIKR Beppokpadia

2. O guvayeppog atapard otav maTneei 1o

ang Beppokpaaiag

C.® EvBeign KAIBWHATOG

_E:E: E ‘Evdeign Beppokpagiag yuyeiou
) -
E.\8 Eveign KAEISWHATOG TTayounyavig
F.\8 Evdeign mapoxig mayou
G.\9 ‘Evdeign mapoxng kpuou vepou
H. Evoeign ahayng itpou

MeTd TV Apodo 6 unvwv oo TV apxIkn
TPOYOdOTia PeUPATOG, TO €IKoVidio Ba avafo-
apnvel.

MONTEAO XQPI1Z MAPOXH KPYOY NEPOY KAI MArOY

A B (o D E
netc E{}Z 0 E{}Z netc
L L
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(Holdl35ec.)
FRZ.SET MARKTPO KAEIBWHATOG
MAAKTPO £MAOYAG Bepuokpaadiag BaAduou MoTAaTe auTd TO TTARKTPO WATE Va PNV €ival
KaTawUKTn duvath n katd AaBog aAAayr Twv pubpi-
OEWV.
REF.SET . . .
MAfKTpo Aoy BEppOKpaviag Bakdpou Ma va arraotpg)uom 0 'IT)\r'|KTpO,’TI'(]Tr'|0T£
K TO YIO TTEPITTOTEPO OTTO 3 DEUTEPOAETTTA.
Yuyeiou
LOCK
(Hold 3 Sec.)

Evoei€ei (A-E) Mepiypagr
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A _:::F: e Evdeign Beppokpagiag Katayukm
Bsk Evoein «Supery yia Tov KaTagwUkTn
of5]] Ev8eign kAEIBwparog

D sk Evoein «Super» yia 1o yuyeio

Evdeign Beppokpaaiag wuyeiou
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MPIN AMO THN NPQTH XPHZH
EMKATAZTAZH TPAMMHZ NEPOY

1. Tia goviéAa pe autdparn rayopnyavn

- Tlo va AEIoupynael n autopaTn Trayoun-
XQvn, n Triean Tou vepoU TIPETTEl val Eival
2,0~12,5 kgffcm2 rj peyaAiTepn.

- EAéy€re TV Triean Tou vepou Tng Bpuang
gag. Av éva kutreAo 180 cc yepioer ag 10
OeUTEPOAETTTA, N TTiEaN €ival KATGAANAN.

- Av n Triean Tou vepou dev gival ApKeTn yia
N AEITOUpYia TNG QUTOHATNG TIAYOMNXa-
VNG, KOAETTE TOV UOPAUAIKG 0OG yia va
TpoabEael ia avTAia Trieang vepou.

2. Otav eykaBIgTaTe TOUG TWARVES vepoU, Pe-
Baiwbeite O11 01 dWARVES OEV BpiakovTal ko-
VT3 g€ BePUES ETTIPAVEIEG.

3. To @giATpo vEPOU OTTAG «QIATPAPEI TO VEPOD.
Aev eCaheipel Tuxov Bakthpia i pikpopia.

4, Hdidpkeia {wng Tou QIATpOU EEapTATAI OTTO
N XPrion. ZuvioToUpE VO avTIKABIOTATE TO
QiATPO TOUAGYKITTOV KGBE 6 prveg. Katd v
TTPOCAPTNAN TOU GIATPOU, TOTTOBETAATE TO
£€101 WATE Va Eival EUKOAOTEPN N TTPOTRaaN
(y1a agaipean Kal avTIKaTdaTaan) .

5. Metd v eyKaTaaTOON TOU WUYEIOU Kol TOU
GUJTAPOTOG TG YPAMKNAS VEPOU, ETTIAECTE
WATER aTo0 ¥eIpIiaThpid 00G Kal TTaTAHJTE TO
yia 2-3 AeTrTd yIa v yepiael To Soxeio vepou
Kai va apyioer n mapoxr vepou.
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KAGHMEPINH XPHzH

PYOMIZH THZ OEPMOKPAXIAZ

Or1av n GUOKEUN TUVOEETAI YIO TTPWTN YOpd, N
AeiToupyia Beppokpaaiag eivar pubuiapévn ae pe-
aaia.

MONTEAO ME NMAPOXH KPYOY NEPOY KAI
MAroy

OAdAapOoG KaTayukTn

ssssss

I ™ pUBpION TnG BeppoKPaTiag, TATAATE TO
TARKTPO D , HEXPI va TpoPAnGEi N TiuA TTou €I
Bupeire.

I Aeimoupyia TaxUTePNG KATAWUENG, KPATATTE
TATNPEVO TO TTARKTPO D , HEXPI va avawel n Au-
xvia LED «super». T'a tn diakotm authg TG Ael-
ToUpYiag, atmAd TatAaTe TAAI TO TTARKTPO.

OdAapog Yuyeiou
. K '
% REFSET

|

De

<)
&

N Y@
o | IATER I Ice | e

Ma TN puBIan TG Beppokpaaiag, TTaThaTe T0
mAnkTpo B péxpr va TpoBAnBei n TR Tou emi-
Bupeire.

I Aeimoupyia TaxuTepng Wugng, KpATAATE TIa-
Tnpévo To TAAKTPo B péxpi va avayel n Auyvia
LED «super». 'a T S10KOTTr QUTAG TNG A€IToup-
yiag, ammAd TaTAaTE TTAAI TO TIARKTPO.

(i)

D -

Fzs

7

i

(G3F]
i3
b
BN

H

zzzzzz

Aermoupyia petarpotrig Baduwy oTnv év-
ein Bepuokpaaiag (Papevar - Keh-
giou)

MpoetmiAeypévn pubuion eival n Tpopo-
M) og Babuoug Kehaiou.

Matate To TARKTPO KAEIBWwpaTog 2 |
yio Vo EI0€ADETE OTNV KAEISWHEVN Ael-
Toupyia. Evw €iaTe atnv kAeidwpévn Aei-
Toupyia, marAaTe S kai To TARKTPO
WATER tautdxpova yia 10 deutepole-
TITa, YIo va aANGEETE KAipaka Beppokpa-
aiag.

MONTEAO XQPIZ NAPOXH KPYOY NEPOY
KAITAFQY
OdAayog karayiktn

EAAHNIKA 131

B sk M©

1ok | e T
o2

l'a ™ pubuion e Bepuokpaaiag, TATAATE TO
mikipo FRZ. SET . péxpr vampohngein
BepoKPaaia TTOU ETTIBUEITE.

T Aemoupyia TaxUTepng Katawugng, KpaTAaTe
mamuévo 1o mhiktpo FRZ. SET uéxei va
avayel n Auyvia LED «supery. [a T 1Kot
auTig TG AeIroupyiag, aTrAd TTaTAATE TTAAI TO
TIAAKTPO.

OaAapog Yuyeiou
[ FIE D S
FR.SET | Lok | Rer.SET

DN
["o T puBpIan Tng Beppokpaaiag, TaTAaTE TO
miikipo REF, SET . wéxpr va mpopAngei n
BeppoKpaaia TToU ETTIBUEITE.
["o T Aemoupyia TaxuTepng WuENg, KPATATTE TTa-
muévo To miktpo REF. SET . uéxer va avé-
wel n Auyvia LED «super». [a T diokotm autig
NG AeiToupyiag, atmAd TrariaTe TTAAI TO TTARKTPO.

& MPOZOXH

Ta 1poOQINa 0TO YUYEIO PTTOPOUV va TTa-
ywaouv, av n Beppokpaaia ePIBAAo-

VTOG TOU Wuyeiou eival apnAoTepn ammo

5°C.

NEITOYPTIA YWHAHZ
OEPMOKPAZIAX

MONTEAO ME NAPOXH KPYOY NEPOY KAI

MAroy

H au¢nan tng Beppokpaaiag ato Balapo kara-

WUKTN 1 Wuyeiou UTTOBEIKVUETAI PE TOUG EGAG TPO-

oug:

* avaBooprvel To eikovidio auvayeppol <)) (xw-
PIG TIPOEIBOTTOINTIKO AXO)

10 NAEKTPOVIKO gUaTNHa SeiXVel TN PéyiaTn
Beppokpaaia Tou U pée Péaa aToug BaAd-
poug
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MoMovorTi £xel amrokaraaTabei n kavovi-
Kr) AEITOUpYiQ TNG GUTKEUNG KAl N E0WTE-
pIK} Bepuokpaaia gival eviog Tou Kavo-
VIKOU €UPOUG, TO €IKOVIDIO guvayeppoU
<) e€akohouBei va avaBoaBrve! Kai
poBAaAAeTaI N uwnAGTEPN BepoKpaaia
TIoU UTTPEE

(i)

Orav TaTAgeTe T0 TTAAKTPO KAEIOWHATOG

(i)

10 £IKovidio auvayeppol <)) arvel. H
086vn deixvel TNV TPOCTAPUOGHEVN TIUA
Bepuokpaaiag.

MONTEAO XQPIZ NAPOXH KPYOY NEPOY

KAITIAFOY

H agnan Tng Beppokpaaiag ato BaAayo kara-

WUKTN 1) Yuyeiou UTTOSEIKVUETAI HE TOUG EEAG TPO-

ToUG:

* avaBoaprvel n 086vn Tou BaAdUoU KATAWUKTN
1 / kai Wuyeiou

* 70 NAeKTpOVIKO aUATNWa deixvel T péyIoTN
Beppokpaaia Tou utrpe Péaa aToug BaAd-
Houg

(i)

MoAovorTi €xel amokataaTabei n kavovi-
K AEITOUpYiQ TNG GUOKEUNG KalI ) ETWTE-
PIK) BeppOKpOTia Eival EVTOG TOU Kavo-
VIKOU £UPOUG, N 086vn £§aKoAoubEi var
avaBoaprvel kai TPoRAAAETaI N uwnAo-
TePN Beppokpaaia Tou UTMPgE.

Orav TarAgete 10 TAAKTPO KAEIBWHATOG
s ae) » N A€TOUpYia Uy Beppio-
Kpaaiag dIakOTITETaI Kai ) 086vn deiyvel
TNV TTPOTAPUOTHEVN TIUR BEPHOKPQ-
aiag.

(i)

NEITOYPTIEX
«AMNENEPTOMOIHZHZ»

+ O e0wTEPIKOG PWTITPOG TNG TUTKEUNG OPRVvel
otav n TOPTA TTAPAEVEI AVOIXTH YO TTIEPITTO-
Tepo amo6 10 Aetrtd

+ Aeimoupyia ammevepyoTroinang 0Bovng:

- Metd v mdpodo 5 AeTrTwv epdgov dev
xpnaipotroinBolv TARKTPa Kai OV avoigouv
ToPTEG, aPrVouv O6AE o Auxvieg LED Tng
0806vng ektog amo Tig WATER, ICE kai 10
eikovidio |&)

- Merta  Aeimoupyia amevepyotmoinang Twv
Auxviwv LED, n kavovikr Aeiroupyia Tng
0806vng evoeitewv emavépxeTal, OTav TaTH-
g€TE OTTOI0OATTOTE TTARKTPO 1} QVOIEETE TV
TOPTA.

+ /\eIToupyia amevepyoTroinang GuUCTAUATOS (A€l-
TOUPYIOl OTTEVEPYOTTOINANG ITXUOG):
— UTTOpEiTE VO SIGKOWETE T AeIToupyia TG au-
OKEUNG XWPIC VO TNV aTTOgUVOETETE aTTO
TNV NAEKTPIKA TTOpOXT), 101aiTEPA GTAV TTN-
yaivete OIAKOTTEG
— TIOTWVTAG TOUTOXPOVA TOl TTARKTPO

FRZ, SET xaREF. SET via5

OEUTEPOAETTTA, OTTEVEQYOTTOIEITOI N CUTKEUN

- katd T Sidpkela TG Acmoupyiag «AME-
NEPFOMOIHZHZ», n €vdei¢n Bepuokpaaiag
WUyEiou Kal KatayukTn ival « ——» . Ol
GMeg Auyvieg LED aBrvouv kai diakoTrTeTal
TIANPWG N AEIToUpYial TNG GUTKEUNG 0OG.

- avTIBETWG, yia va avalpéaeTe T AeiToupyia
«ANENEPTOMOIHZHZ », kpataTE TTATNE-

va tautoypova ta mARkTpa FRZ. SET
kaREF. SET via 5 deutepohera

XYNAFEPMOZ ANOIXTHZ MOPTAZ

Qa nxAoel guvayepPos av n TOPTA TOU Yuyeiou A
TOU KOTOWUKTN Heiver avoixTh yia 1 AemTo. O guv-
ayeppog Ba aTapatioel perd amo 5 Aerrd. Otav
ammokaTaaTaBoUv ol GUVBRKEG KavoviKiG AeiToup-
yiag (6nA. 6Tav KAgigel n TOPTA), 0 TUVAYEPHOG
dlakoTITETAN.
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MAGIC COOL ZONE Orav ouv§ésTs T GUOKEUN YIa TIPWTN Yopd, ava-
Ber n Auyvia LED FRESH.
I va aAGEeTe TG pubpioeg BnuaTikd, xpnaipo-
. g % @ @ ToIRaTe T0 TARKTPO SELECT.
Brjua Evdeign Embupn Oppokpacia
1. FRESH +5°C €wg +6°C.
2. VEGETABLE +3°C €wg +4°C.
3, FISH -1°C éwg +0°C.
4, MEAT -3°C ¢wg -2°C.
MAPOXH KPYQY NEPOY KAI & MNPOZOXH ’ o
MArOY ATToQeUYETE TN Xprian AeTrTwv eUBpau-

EmAegTe 10 MARKTPO WATER 1y ICE Kou TTIEDTE

paAaka To HoxAG pe To KUTIEAAG gag. MeTd oo 2

OEUTEPOAETTTAL:

+ Av mamoete 1o mARkTpo WATER, Ba avayel
10 1kovidio |9

=
|%\

« Av mamioete To mARkTpO ICE, Ba avawel To €I-
kovidio |3 .

Katd tov KaBapigpo Tou guyKpoThuaTog TG Bn-
KNG Y10 TrayaKio 1} av OV TO XPNTIMOTIOIEITE VIO
pEYAAO XpovIKO DIAaTNUA, AYAIPETTE T TTAYAKIO
amo Tn BAKn amobrKeuang TTayou kal KAEISWaTE
TNV TTayounxavi, matwvtag 1o TAAKTeo ICE yia 3
BeutepdAerTTa. Oa avdel To eikovidio |&] .

aTWV KUTIEAAWV 1) KPUGTAANIVWY TTOTN-
PIWV OTaV TTaIPVETE TIaYAKIQL.

NPOZOXH

Av 0 Tdyog €ival aTTOXPWHATITHEVOC,
dIakOWTE TN XPHON TNG TTAPOXAS KpUoU
VEPOU KOl TIAYOU KOl KAAEDTE QvTITTPO-
owTTo ToU OPRIG.

XpnGILOTIOIEITE POVO TIAYO AT QUTH TN
GUOKEUN.

AYTOMATH MArOMHXANH

* [Mepitrou 10 TraydKio TaPAYoVTal TAUTOXPOVA,
14-15 @opég TV npépa. Av n Brkn amodrkeu-
ang TAyou €ival yEATn, n mopaywyn méyou
OIaKOTITETA.

+ Eival uaioloyiko va dnpioupyouvTal k4Toiol
KpdTOI OTNV TTAyounXav kKaBuwg TEQTOUV Tra-
yakia atn Brikn amoBAKeuang mayou.

+ [a va ammo@etyovTal SUGUPETTEG OTUEG, Ka-
BapideTe TKTIKG TN BAKN 0TTOBAKEUANG YIa TOl
maydxia.

+ Av n mogdtnTa médyou aTn BAKN aTToBAKEUaNG
OeV ETTOPKE], EVOEXETAI vl pn xopnynOBei Trd-
yoG. TMPETTEN va TIEPIEVETE TTEPITTIOU PIt NPEPQ
yla Tn dnuioupyia TEPICAOTEPOU TIAYOU.

+ Av o rayog O xopnvyeital UkoAa, BeBaiwBeite
o1 Oev gival @paypévn n £E0d0g TG TTAPOXAS
TIayou.

+Av Ta TTaydkia KoAdve kai &€ XopnyouvTal,
TPaRRTE £EW TN BAKN aTTOBRKEUONG TTAYOU KAl
XWPIaTE TUXOV TTAYAKIO TTOU £X0UV KOMATEI
peTagU TOUG.
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MPOZOXH

Av n TogdTNTa VEPOU TTOU TIAPEXETAI
gTnV TTayounxavr xpeiddeTal pubian,
KaAéaTe avTITTpOTWTTO ToU GéPPIG.

MPOZOXH

e TIEPITTWaon SIOKOTMG PEUMATOE, T
TIAYAKIO MTTOPET VOl AlTOUV Kall val TRE-
€ouv vepd aTo dAmedO. Av avapEveTe OTI
auTh n kardoTaon Ba SIapKETE! TTOMEG
WpES, TPARAETE £¢w TN Brikn Kal aQaIpe-
gTe T TayAKIa, KOl 0T GUVEXEID TOTTO-
BetaTe TV AN 0T BN TNG.
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XPHZIMEZ YYMBOYAEZ

LYMBOYAEZ A THN
AMOOHKEYZH TPOGIMON

[MAéVeTE T TPOQIKA TTPIV T ATTOBNKEUTETE.
XwpieTe kal TepayiCeTe Ta TPOPIUA TE PIKPOTE-
PO KOPMATIO.

TomoBereite Ta udaPN TPOQIKA 1 T TPOPILA HE
TTOAA) Uypagdia aTo PTTPOTTIVO PEPOG TWV Pa-
QIWV (TTPog TV TTAEUPA TNG TIOPTAG). AV TOTTO-
BeTnBouv KovTa 0TO OKPOPUAIO YUXPOU aEPa,
MTTOpEI VOl TIYWaOUV.

Ta xNapd 1) KauTa TPO@IUA TIPETTEN VO YUXO-
VTQI OPKETA TTIPIV OTTOBNKEUTOUY, VIO Va HEIW-
VETQI N KOTavaAwan 10XU0G Kal va BEATIVETAI
n amédoan Yueng.

Na €igTe TPOTEKTIKOI HE TNV aTTOBriKEUaN TPO-
TIKWY GPOUTWY OTIWG OI UTTAVAVES, O avavd-
OEG KOl Of TOPATEG, KaBOTI aANoIwvovTal EUKOAQ
g€ XaunAEg Beppokpaaieg.

AQVETE 600 TO dUVATOV TTEPITTOTEPO XWPO
avapeaa ata Tpo@Iua. Av gival TTOAU aQIxTa R
KOVTA HETACU TOUG, EPTTOdICETaI N KUKAOQOPpIa
TOU YuxpoU aEpa, e amroTéAeapa TNV EANTTR
pugn.

Mnv gexvaTe TTOTE var KAAUTITETE 1} val TUAIYETE
TO TPOPIHA, VIO Va ATTOPEVYOVTal O dUTApE-
OTEG OTEG.

Mn @uAdaaete Aaxavikd aTov WUKTIKO BAAapo,
kaBoT prmopei va katayuyBouv.

H Brkn auywv ptropei va TotoBeTnei ae va
PAI TOU YUyEioU, OTTOU ETTIBUHEITE.

135
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OPONTIAA KAI KAGAPIZMA

KAGAPIZMOZ TON EZQTEPIKQN
TMHMATON

Xpnaiyotrolgite Travi pe vepd kai Ao (oudETePO)
ATTOPPUTIAVTIKS Yia TOV KaBapIauo.

1.

Pag1 vepou Tng Trapoxrig kpuou vepou Kai
Tayou

Agaipeite T oxapa utepyeiliang kal kada-
piCeTe TO PAPI VEPOU TAKTIKA (TO PAQI UTTEP-
xeiliang dev ammoaTpayyietal amo povo
TOU).

Orjkn amodrikeuong yia maydkia

- Agaipean: TpaprTe TPOG Ta ETAVW Kal
PTTPOOTA TO GUYKPOTNUA TNG BKNG yIa val
TO AQQIPETETE.

- EmavaromoBétnan: mpooaptate Tn Brkn
0TI TTAQIVEG TXITHEG KaIl OTTPWETE TNV yIa
va €10€A0el TApwG. Av n TTARPNG €10-
aywyn ival dUaKoAN, agaipéaTe Tn KN,
TIEPITPEYTE TO ENIKOEIDEG OTTEIPWHA TNG
BRKNG 1) TOU KIVATAPIOU PNXavIaHoU KaTd
£V TETAPTO TNG GTPOPAG KAl TTPOaTTa0N-
gTE VO TNV TOTTOBETATETE {ava.

- Mnv omoBnkeUETE T TTAYAKIA YIO PEYAAO
XPoViké didaTnpa.

pu—]

= |
-

3.

Or\Keg KaTayUKTN Kal Yuyeiou

Kparrate pe Ta duo xépia kai Tpapngre mpog
O ETTAVW.

Pagia karayukn kal yuyeiou

Avoitte TARpWG TV TTOPTA KAl GTN TUVEXEID
TPABATE TA PAQIA TIPOG T UTTPOTTA VIO VOl
TO AQUIPETETE.

5.

OnKn Aaxavikwy Kai ¢pouTwv

Tpaprre TPOG Ta UTTPOCTA KaI AVAGNKWATE
eAa@pd yia va TIG AQAIPETETE.

KAOAPIZMOZ TON ZYZKEYAZION
THZ MOPTAZ

XpnaiyoToleite TTavi pe Ao (0UdETEPO) ATTOPPU-
TIAVTIKO.
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KAOAPIZMOZ THX MMZQ MAEYPAZ
THZ XYZKEYHZ (MEPIOXH
MHXANIKQN MEPQN)

AQQIpEITE TN GKOVN 0N OXAPa PE NAEKTPIKNA
GKOUTTO TOUAGYITTOV Hidt pOpd TO XPOVO.

@ Ma Tn guvappoAdynan akohouBate
NV avtifetn diadikaaia.

ANNATH TOY EZQTEPIKOY
NAMITHPA LED

& MPOZOXH
H avtikaraaraan tou Aapmmpa LED
TIPETTEI Va EKTEAEITAI JOVO ATTO QVTITTPO-
gwTTo TOU GEPPIG 1y avTIaTOIXO KATAPTI-
aévo aropo.

& MPOZOXH
BeBaiwBeite om £xete dn amoouvdEael
Tr GUGKEUN aTrd TV NAEKTPIKA Tapoxn!
AMayn Aaptrmpa LED wuyeiou kai katayukn

1. Me éva katoaBidl xwpiaTe TV Tow TAEUpd
TOU KaAUpaTog Tou Aapmrtripa LED.

2. Xwpigte 10 KGAUpPa Tou AaptrTpa LED kai
Eeaoitre TIg 2 Bideg TpoadpTnang TG TAG-
kag Tou Aaumtipa LED.

3. Amoguvdéarte Tn Sidtagn TG TAdkag Tou
Aapmrmpa LED kai aAGETe TO AapmrTrpa
LED.
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TI NA KANETE AN...

kaAéaete yia aéppig!
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EAéyEre pwra TG akoAoubeg aupBou-
MG QTIPETWTTIONG TTPORANUATWY TTPIV

MpoBAnua

Zneio yia €Aeyxo

AvTipeTwmion

Aev dnpIoupyeiTal TToTE Yuen
07O EWTEPIKO. AVETTAPKNG

Kardyugn Kai wuen.

+  MnAmwg eivar ammoouvoede-
JEVN N GUOKEUN aTTO TV
NAEKTPIKI TTAPOXH);

+ MAmwg n puBuIon TG Bep-
pokpaaiag ivar g XAMH-
AH Aeiroupyia;

+ MATWg n oUCKEUN €ival
ekTeDEINEVN aE ApeTo nAia-
KO QWG N KATToIO GUTKEUN
BEpuavang £xel ToTrobeTN-
B¢i kovta TNG;

¢« MnAmwg o xwpog peTagu Tng
oW TAEUPAG TNG GU-
OKEUNG KaI TOU TOiXOU €ival
TTOAU HIKPOG;

¢ 2ZUVOEQTE TN GUCKEUN aTV
NAEKTPIKNA TTapOXH).

+ PuByioTe T Aemoupyia Bep-
pokpaaiag g€ MEZAIA fy
YWHAH.

+ MeTakiviaTe T0 Yuyeio ae
Bean otou Oev ekTiBETAI OE
Gpeao NNIOKO Gwg Kai dev
UTIAPXOUV GUOKEUEG BEP-
pavang.

+ AloTnpeiTe ETOPKNA aTTOOTO-
on (ueyaAlTepn oo
10 cm) peTagu Tng Tigw
TIAEUPAS TG GUTKEUNG Kall
TOU TOiXOU.

Ta TPOQIKA OTN GUTKEUR TTa-
YWVouy.

¢« Mnmwg n Bepuokpaaia i-
vai puBpiapévn e IXXYPH
Aeiroupyia;

+ Mnmwg n Beppokpaaia Te-
pIBGAAovTOG €ival TTOAU Xo-
HnAn;

« Mnmwg Ta TPOQIUA PE TTOA-
A uypaaia €xouv ammodn-
KEUTEI KOVTA GTO OKPOPUTIO
WYUuxpoU 0EPQ;

+ PuBpiaTe T Beppokpaaia
o€ MEXAIA n XAMHAH AeI-
Toupyia.

¢« Ta TPOQIUQ UTTOPEI VOl TTa-
ywaouv eav n Bepuokpaaia
mepIBAAAovTOG givar Xoun-
Aotepn amé 5 °C. MeTakivn-
0Te Ta g€ TOTTOBETia OTTOU
n Bepuokpaaia givar uyn-
Aotepn amo 5 °C.

+ TomoBeTnaTe Ta TPOPIUA
TTOU £X0UV Uypagdia g€ pa-
@10 KOVTA OTIG TTOPTEG.

AKouyeTal EVag TTOPAgEVOS
NXOG aTTo TN GUTKEUT).

+ MAmwg 10 6aTEdO KATW
ammo TN GUGKEUN €ival avw-
poho;

+ MATWs 0 XWPOg YETagU TG
oW TAEUPAG TNG OU-
OKEUNG Kal Tou Toiyou gival
TTOAU PIKPOG;

+ Mnmwg KATToIa AVTIKEIPEVA
1| kAT TTapopoIo Bpickovral
g€ ETTOQN Y€ TN GUCKEUR;

+ MeTakiviaTe T GUGKEUN T€
opICovTIo Kai ETiTTEdO d0-
Tmedo.

AQRVETE ETTAPKI XWPO.

* AmopakpUVETE TUXOV QVTI-
KEipeva Tou EpyovTal gg
ETTIAQN JE T GUTKEUN.

Mapdevol ryor: rxog payi-
aparog, KAIK, X0G vepou TTou

péel, BounTo 1) BOpROG.

Eival guaiohoyikoé (v n au-
okeun Oev eival KaAd opifo-
VTIWWEVN, O NXOG UTTOpPE( Val €i-
val duvarToTePOG).




AvaBupidaeig ) SuadpeaTn
OCHr| OTTO TO ETWTEPIKO.
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+ MATTWG T TPOPIKA Eival
aTmoBNKEUPEVD AKOAUTITA 1)
XWPIG TEPITUAIYQ;

+ MATwg Ta pd@ia Kai ol Bn-
KEG £X0UV AepwBEi e TPO-
QIua;

« MATwg Ta TPOPIHA £XOUV
ammoBnKeUTEi yia TTOAU e-
YAAO XpOVIKO 100TNUa;

EAAHNIKA - 139

* BeBaiwBeite o1 01 TPOPILA
€ival KAAUPPEVA KOl TIEQITU-
Aiypéva.

+ KaBapidete TaKTIKG T0 E0W-
TEPIKA TUAUATA TG GU-
okeung. Otav o1 oapEg dia-
TIOTICOUV KATTOIO TUAHATA,
n amaAAayr amo auTeg dev
€ival EUKOAN.

* Mnv amoBnkeUeTE TPOPIHA
yio TTOAU PeyaAa XpovIKa
dloaTApaTA.

 H guakeun dev gival ouTte N
TEAEIO OUTE N YOVIUN aTTO-

BAKN TPOPILWV.

H mopTa dev avoiyer EUKOAQL.

+  Mnmwg kAgigate TRV TOPTA
Kal JETA TTpoaTTaBnaare
QPETWGS VO TV QVOIEETE;

2NV TEPITITWAN QUTH TTEPI-
MEVETE yIa Eva AETITO Kail N
opTa Ba avoitel EUKoAa.

Mdyog ka1 5p600g PEaa aTn
OUJKEUN Kal TTAVW aTnV €TTI-
@Avela Tou BaAdpou.

* Mnmwg Arav avoixt n
TTOPTA YA EYAAO XPOVIKO
dIdaTna;

* Mnmwg Ta TpOPINa PE TTOA-
A uypaaia ivar amoBnkeu-
PEVO AKAAUTTTA 1) XWPIG TTE-
PITUNIYG;

+ Mnmwg n Bepuokpaaia ry/
Kai n uypagia yUpw ammoé Tn
OUOKEUN €ival UPNAEG;

* Mnv agrjvere Tnv TOPTA
avolIxTr yia TTOAAR wpa.

* BeBaiwBeite 611 10 TPOPILQ
€ival KaAUPpEVD Kal TIEPITU-
Aiypéva.

+ EykaTaoTaTE T GUTKEUN
g€ OPOTEPOTEPO XWPO HE
AiyéTepn uypaaia.

H ummpoaTivi) kai n Adivi
TIAEUPA TNG GUTKEUNG EXOUV
BeppavBei g€ PIKPO 1 YeyaAo
Babpo.

AuTo gival QuaIoAoyIKO.

OEPMOKPAZIA MEPIBAAAONTOZ

TNV KOTNYOPIQ TTOU GNMEIWVETAI OTNV TTIVOKIdX Te-

XVIKWV XOPAKTNPIGTIKWY.

AuTi} n guakeun TTpoopideTal yia AsiToupyia ag
Bepuokpaaia epIBaAovTog TToU opileTal aTmd

Karnyopia kAiparog O¢eppokpaaia mepIBAAovVTOG (aT0... £W...)
SN +10°C €wg + 32°C
N +16°C ewg + 32°C
ST +16°C £wg + 38°C
T +16°C €wg +43°C
H eowtepikr) Bepuokpaagia evOEKETaI va E=APTHMATA

(i)

€TNPEAZETAI ATTO TTOPAYOVTEG OTIWG N
Béan TG auakeung, n Beppokpaaia Te-
PIBAAOVTOG 1y N TUXVOTNTA LE TV
OTTOi0 AVOIYEl N TTOPTA.

+ OnKn @iATpou
* €T TPOYOSOTING VEPOU

+ Eyxeipidio xpriong
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KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A kdvetkezé jelzéssel ellatott anyagokat hasznositsa Gjra: & . Ujrahasznositashoz tegye a megfeleld
konténerekbe a csomagolast.

Jaruljon hozza kdrnyezetiink és egészségiink védelméhez, és hasznositsa Ujra az elektromos és
elektronikus hulladékot. A & tilto szimbolummal ellatott késziiléket ne dobja a haztartasi hulladék k6zé.
Juttassa el a késziiléket a helyi Ujrahasznosito telepre, vagy Iépjen kapcsolatba a hulladékkezelésért
felelés hivatallal.

HONLAPUNKON AZ ALABBI INFORMACIOK ALLNAK RENDELKEZESERE:

- Termékek

- Kiadvanyok

- Felhasznaloi kézikonyvek
- Hibaelharitas

- Szerviz informaciok

www.aeg.com

AZ UTMUTATOBAN HASZNALT SZIMBOLUMOK

/A\ Figyelem - Fontos biztonsagi informaciok.
(i) Altalanos informaciok és tanacsok

(&) Koémyezetvédelmi informéciok

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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AZ ON ELEGEDETTSEGE ERDEKEBEN

K6szonjlk, hogy megvasarolta ezt az AEG késziiléket. Reméljik, hogy készUlékunk kifogastalan
teljesitményével hosszu éveken at elégedett lesz. Pontosan ezért alkalmaztunk olyan innovativ
technoldgiakat és jellemzdket, melyek a mindennapi teenddket nagymértékben megkdnnyitik, és
amelyeket mas készlilékeken nem talal meg. Kérjlik, szanjon néhany percet az Utmutatd
végigolvasasara, hogy a maximumot hozhassa ki késziilékébdl.
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KIEGESZITO TARTOZEKOK ES SEGEDANYAGOK

Az AEG webaruhazban mindent megtalal, ami ahhoz szlkséges, hogy AEG késziilékeinek
ragyogo killsejét és tokéletes miikodését fenntartsa. Ezzel egyiitt széles valasztékban kinaljuk a
legszigortbb szabvanyoknak és az On mindségi igényeinek megfelel6en tervezett és kivitelezett
egyéb kiegészit tartozékokat - a killonleges f6z6edényektdl az evéeszkdz kosarakig, az
edénytartoktol a fehérnemii-zsékokig...

% [ @ E

Latogassa meg webaruhazunkat az alabbi cimen:
www.aeg.com/shop

VASARLOI TAMOGATAS ES SZERVIZ

Javasoljuk az eredeti alkatrészek hasznalatat.

Ha a szervizhez fordul, legyenek kéznél a kdvetkezd adatok. Az informaci6 az adattablan
talalhato.

Tipus

Termékszam

Sorozatszam
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/A BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az izembe helyezés és hasznalat el6tt gondo-
san olvassa el a mellékelt utmutatét. A nem
megfeleld Gzembe helyezés vagy hasznalat altal
okozott karokért nem vallal felel6sséget a gyarto.
Tovabbi tajékozddas érdekében tartsa elérhetd
helyen az Utmutatot.

GYERMEKEK ES FOGYATEKKAL
ELO SZEMELYEK BIZTONSAGA

VIGYAZAT
Fulladas, sérilés vagy tartds rokkant-
sag kockazata.

+ Ne engedje, hogy a késziiléket csokkent fizi-
kai, értelmi vagy mentalis képesseég, illetve
megfeleld tapasztalatok és ismeretek hijan le-
v6 személy hasznalja, beleértve a gyermek-
eket is. Ha ilyen személyek hasznaljak a ké-
sziléket, a biztonsagukért felelés személynek
kell 6ket felligyelnie, illetve a késziilék hasz-
nalatara vonatkozdan utmutatast kell biztosi-
tani szamukra.

+ Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a ke-
szillékkel.

+ Minden csomagoloanyagot tartson tavol a
gyermekektol.

UZEMBE HELYEZES

VIGYAZAT
A késziiléket csak képesitett személy
helyezheti lizembe.

+ Tavolitsa el az &sszes csomagoléanyagot.

+ Ne helyezzen lizembe, és ne is hasznaljon
serilt késztiléket.

¢ Tartsa be a készlilékhez mellékelt lizembe
helyezési Utmutatéban foglaltakat.

« Ugyelien arra, hogy az lizembe helyezés és
Uzemeltetés tertiletén a padlé ne legyen ned-
ves vagy nyirkos.

+ Akésziiléket legalabb két személynek kell
mozgatnia. Mozgataskor jarjon el kériiltekinté-
en, mivel a készillék nehéz. Mindig viseljen
munkavédelmi keszty(it.

* Ha a készilléket mozgatja, emelje fel az allit-
hato labat, és minden mozg6 részegységet
régzitsen szorosan a késziilékhez.

+ Uzembe helyezéskor ne csatlakoztassa a ké-
szilléket az elektromos hélézathoz.

+ Az lizembe helyezés befejezése utan varjon
legalabb 4 6rat az elektromos halozathoz vald
csatlakoztatassal. Ez azért szlikséges, hogy
az olaj visszafolyhasson a kompresszorba.

+ Uzembe helyezés utan biztositsa a haldzati
dugasz konny( elérhetdségét.

+ Gondoskodjon arrél, hogy a levegd megfelel-
en keringhessen a késziilék kordl.

+ Ne helyezze lizembe a késziiléket radiatorok,
tlizhelyek, siitdk vagy féz6lapok kdzelében.

+ Csak vizcsatlakozassal rendelkez0 késziilé-
kek esetén: csak ivovizhaldzathoz csatlakoz-
tassa.

A késziilék hatoldalat a falhoz kell allitani.

* Ne helyezze (izembe a késziiléket kézvetlen
napsugarzasnak kitett helyen.

Elektromos csatlakoztatas

VIGYAZAT
Tiz- és aramitésveszély.

+ A késziiléket kotelez foldelni.

+ Ellendrizze, hogy az adattablan szereplé
elektromossagi adatok megfelelnek-e a haz-
tartasi haldzati aram paramétereinek. Ha nem,
forduljon szakképzett villanyszereléhoz.

+ Mindig megfelelden felszerelt, aramités ellen
védett aljzatot hasznaljon.

+ Ne hasznéljon dugaszatalakitot és vezeték-
hosszabbitdt.

+ Ugyelien az elektromos alkatrészek (pl. halo-
zati csatlakozédugasz, haldzati kabel, komp-
resszor) épségére. Ha az elektromos alkatré-
szek cserére szorulnak, forduljon a mérka-
szervizhez vagy villanyszereldhoz.

+ A halozati kdbelnek a haldzati aljzat szintje
alatt kell elhelyezkednie.

+ A késziilék csatlakozasanak bontasara soha
ne a haldzati kabelnél fogva huzza ki a csatla-
kozddugoét. Mindig a csatlakozodugénal fogva
hizza ki.

+ Nedves kézzel ne érintse meg a haldzati ka-
belt és a csatlakozodugot.

HASZNALAT

+ Az egyszer mar felolvasztott ételt ne fagyas-
sza vissza.

+ Kovesse a fagyasztott étel csomagolasan ta-
l&lhato tarolasi utmutatasokat.
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VIGYAZAT
T(iz-, dramités- és robbanasveszély.

* Haztartasi kérnyezetben hasznalja e készilé-
ket.

* Ne valtoztassa meg a késziilék miszaki jel-
lemzGit.

* Ne helyezzen mas elektromos kész(iléket
(példaul fagylaltkészité gépet) a készilék bel-
sejeben, hacsak ezt a gyarto kifejezetten nem
javasolja.

« Ugyeljen arra, hogy ne sértse meg a hiitskor
alkatrészeit. A hiitékor igen kérnyezetbarat
természetes gazt, izobutant (R600a) tartal-
maz. Ez a gaz gyulékony.

+ Amennyiben a hiitékér megsérl, tartézkodjon
mindennem nyilt lang és gyuijtdszikra hasz-
nalatatdl, és alaposan szelldztesse ki a helyi-
séget.

« Ugyeljen arra, hogy forré targgyal ne érjen a
készillék mlanyag részeihez.

+ Ne tegyen szénsavas italt a fagyasztotérbe. A
szénsav ugyanis nyomast fejt ki az italtarold
edényre.

+ Ne taroljon gyulékony gazt vagy folyadékot a
készUlékben.

* Ne tegyen gyulékony anyagot vagy gyulékony
anyaggal szennyezett targyat a készulékbe,
annak kozelébe, illetve annak tetejére.

VIGYAZAT
Sérilés- vagy égésveszély

+ Ne érintse meg a késziilék kompresszorat és
kondenzatorat. Ezek izem kdzben forréva
vainak.

+ Ne nyuljon be az ujjaval vagy szerszammal az
adagolényilasba.

+ Nedves/vizes kézzel ne vegyen ki semmilyen
ételt a fagyasztdbdl, és ne is érintse meg azo-
kat.

+ Amikor kivesz egy jégkrémet a késziilékbdl,
ne kezdje el fogyasztasat azonnal. Varjon né-
hany percet.

BELSO VILAGITAS

VIGYAZAT

Sérlilésveszély.

Lathato LED-es sugarzas, ne nézzen
kézvetlenil a fénysugarba.

A késziilékben hasznalt LED ég0 kizardlag
haztartasi készllékekhez hasznalhaté. Ottho-
na kivilagitasara ne hasznalja.
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+ Abels6 vilagitas cseréje érdekében forduljon
a markaszervizhez.

APOLAS ES TISZTITAS

VIGYAZAT
A karbantartas megkezdése el6tt hizza
ki a halézati dugaszt a fali aljzatbol.

» Ne tisztitsa a késziiléket fém eszkozokkel.

+ A késziilék tisztitasahoz ne hasznaljon vizsu-
garat vagy gozt.

+ Rendszeresen ellendrizze a hiitészekrény ol-
vadékviz-elvezetd nyilasat, és szlikség szerint
tisztitsa ki. Ha az olvadékviz-elvezetd nyilas el
van zarddva, a viz dsszegy(lik a késziilék al-
jan.

ARTALMATLANITAS

VIGYAZAT
Sériilés- vagy fulladasveszély.

» Bontsa a késziilék haldzati csatlakozasat.

+ Vagja le a haldzati tapkabelt, és helyezze a
hulladékba.

+ Szerelje le az ajtokilincset, hogy megakada-
lyozza a gyermekek és haziallatok késziilék-
ben rekedését.

+ A készillék hiitékore és szigetelése dzonbarat
anyagokat tartalmaz.

+ A szigetel6hab gyulékony gazt tartalmaz. A
készulék megfeleld artalmatlanitasara vonat-
koz6 tajékoztatasért Iépjen kapcsolatba a he-
lyi hatésagokkal.

+ Ugyelien arra, hogy ne sériiljén meg a hiité-
egység azon része, mely a hdcseréld kozelé-
ben talalhato.

@ RoHS (2002/95/EK iranyelv) megfelels-
ség

Ez a kornyezetbarat termék nem tartal-
maz az EU RoHS 4ltal tiltott anyagokat
(Pb, Hg, Cd, Cr6+, PBB és PBDE).

SZERVIZ

+ Akésziilék javitasat vagy hiitékézeggel vald
feltoltését bizza a markavizre.

+ Kizérdlag eredeti alkatrészek hasznalatat ja-
vasoljuk.



www.preciz.hu
144 www.aeg.com

TERMEKLEIRAS
ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS
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Jégkockakészitd és -tarold

Xpress italh(it6 (gyorshiit rekesz)
Italok tarolasara.

Multi Plus zéna

Gyogyszerek és kozmetikumok tarolasara.
A laboratériumi mintak vagy a specialis hé-
mérsékleti tartomanyt igényld gydgyszerek
biztonsagos tarolasat ez a rekesz nem ga-
rantalja.

Tojastarto rekesz

Ezt a rekeszt ne hasznalja jégkockak tarola-

sara, és ne helyezze a fagyasztotérbe.
Hitépolc (edzett tiveg)

A szokasos élelmiszerek tarolasara.

[ Frissitds rekesz (csak egyes tipusok ese-
tén)

Gyakran hasznalt palackok, ivoviz és Udit6i-
talok szamara.

Frissit6tarol6 ajtorekesz
Fagyasztott éleimiszerek, tej, gylimolcslé,
soOr sth. tarolasara.

Bl Zodségrekesz

[} Gyimdlosrekesz

Magic Cool z6na (csak egyes tipusok ese-
tén)

Fagyaszt6 rekesz
Szaritott hus vagy hal hosszabb ideji taro-
lasara.

Ajton 1évé tarolorekesz (2 csillagos rekesz)

Elelmiszerek és fagylalt rovid idejii tarolasa-
hoz.

Ajton 16v6 tarolorekesz
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Fagyasztott éleimiszer tarolasara.
Fagyasztopolc (edzett (iveg)

ADAGOLO NELKULI TiPUS

Jégkockatarté

Xpress italh(it6 (gyorshiit rekesz)
Italok tarolasara.

Multi Plus zéna

Gyodgyszerek és kozmetikumok tarolasara.
A laboratoriumi mintak vagy a specialis h6-
mérsékleti tartomanyt igénylé gydgyszerek
biztonsagos tarolasat ez a rekesz nem ga-
rantalja.

Tojastartd rekesz
Ezt a rekeszt ne hasznalja jégkockak tarola-
sara, és ne helyezze a fagyasztotérbe.

Hitépolc (edzett tiveg)
A szokasos élelmiszerek tarolasara.
[ Frissitdtarold ajtorekesz
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Fagyasztott élelmiszerek, mint hus, hal, jég-
krém térolasara.

Ba

Fagyasztott élelmiszerek, tej, gyimdlcslé,
sor stb. tarolasara.

Zoldségrekesz

Bl Gyimolcsrekesz

[} Fagyaszté rekesz
Szaritott hus vagy hal hosszabb ideji taro-
lasara.

Ajton 1évé tarolorekesz (2 csillagos rekesz)

Elelmiszerek és fagylalt révid idejii tarolasa-
hoz.

Ajton |évd tarolorekesz
Fagyasztott éleimiszer tarolasara.
Fagyaszt6polc (edzett iiveg)

Fagyasztott élelmiszerek, mint his, hal, jég-
krém térolasara.
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KEZELOPANEL

ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS

n A B C D ?

1] SO | I N I A s 1
L CF A Dn( D

FRZ.SET Super - Super REF.SET

s | @ @8 -

o st

(FILTER : Hold 3 sec)) WATER ICE | (Hold 3 sec)

i o
H [

FRZ.SET

Valasztégomb a fagyasztotér hémérséklete-
nek bedllitésahoz

m
REF.SET
Valasztégomb a hiitétér hémérsékletének
beéllitdsahoz.

H 5

LOCK
(Hold 3 sec)

Nyomja meg ezt a gombot a beallitasok vé-
letlen modositasanak megakadalyozasa-
hoz.

A gombot 3 masodpercnél hosszabb ideig
tartsa nyomva, majd engedje fel. A kijelzé

HGFE& é

Jégkocka-adagolas valasztégombja 3] és a
jégkockakészitd zarja |&)]
Vizadagolas vélasztégombja S .

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

VILAGITAS/SZURO gomb:
1. Az adagolo vilagitasanak bekapcsola-
sahoz.

2. Filtercsere és nullazas gombja.

A sziir§ cseréje utdn a nullazashoz
nyomja le a gombot 3 masodpercre.

kikapcsol.
Visszajelzok (A-H) Leiras
o :C Fagyasztd hémérséklet-visszajelz6
B.q) Riasztas visszajelz6 (nincs hangjelzés)

A felhasznaldt tajékoztatja a hdmérsékletrdl,

amikor az véletlen esemény (példaul aramki-

maradas) miatt a szokasos médon emelkedni

kezd

1. Egy villogd vészjelzé ikon jelzi a legma-
gasabb belsd hdmérsékletet

2. Avészjelzés ledll, haa & gombot meg-
nyomija, és a kijelzdn megjelenik a hé-
mérséklet-szabalyzas értéke
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CH® Zar visszajelz6

- :C Hitészekrény hémérséklet-visszajelzé
=
E.\8 Jégkockakészitd zarjanak visszajelz6je
F.\8 Jégkocka-adagolas visszajelz6
G.\9 Vizadagolas visszajelzé
H. Szlirbesere visszajelzé

Az els6 bekapcsolast kovetd 6 hdnap eltelté-
vel az ikon villogni kezd.

ADAGOLO NELKULI TiPUS

A B C D E
netc E{}Z 0 E{}Z netc
L L
FRZ.SET | LOCK | REF. SET
(HoIdISSec.)
FRZ.SET Zér gomb
Valasztogomb a fagyasztétér hémérsékleté- Nyomja meg ezt a gombot a beallitasok vé-
nek beallitasahoz letlen modositasanak megakadalyozasa-
hoz.
REF.SET

A gombot 3 masodpercnél hosszabb ideig

Valasztégomb a hiitétér hémérsékletének tartsa nyomva, majd engede fel.

beallitasahoz

o830

Visszajelzok (A-E) Leiras

A _E:E: e Fagyasztd hémérséklet-visszajelz6

B sk ,Szuper’ visszajelzé - fagyaszto

Cl Zar visszajelzé

Dsk ,Szuper” visszajelz0 - hiitd

E 0 °c HUtészekrény hdmérséklet-visszajelzé
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AZ ELSO HASZNALAT ELOTT
VIZVEZETEK BEKOTESE

1.

Automatikus jégkockakészitdvel felszerelt ti-
pusok

- Aviznyomasnak 2,0 - 12,5 kglcm2 érté-
kek kozott kell lennie az automatikus jég-
kockakészité mikédéséhez.

- Ellenérizze a halozati viznyomast. Amen-
nyiben egy 1,8 dl-es pohar 10 masodper-
cen belul megtelik, a nyomas megfeleld.

- Amennyiben a viznyomas nem elegendd
az automatikus jégkészitd miikodéséhez,
kiegészité nyomasfokozo szivattyu be-
szerzéséhez forduljon vizvezeték-szere-
|6hoz.

A vizcsovek beszerelésekor lUgyeljen arra,
hogy azok ne keriilienek kozel forro felile-
tekhez.

A vizsz(iré ,csak” megsz(ri a vizet. Nem
sz{iri ki a baktériumokat és mikrobakat.

A sz(ir6 élettartama a hasznalat mennyisé-
gétol figg. Javasoljuk, hogy a vizsz(irét leg-
alabb hathavonta cserélje ki. A szlrét csat-
lakoztatasakor helyezze konnyen elérhetd
helyre (az eltavolitas és csere érdekében).

A hiitdszekrény és a vizvezetékrendszer
beszerelését kovetben valassza a WATER
lehetdséget a kezel6panelen, és nyomja
meg 2~3 percig a viztartaly vizzel torténd
feltdltéséhez, majd a viz megfeleld adagola-
sahoz.
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NAP| HASZNALAT

HOMERSEKLET-SZABALYOZAS

A készillék els6 lizembe helyezésekor a hémér-
sékletmdd bedllitasa Middle (Kbzepes).
ADAGOLOVAL FELSZERELT TiPUS
Fagyasztotér

gombot, mig a kivant érték meg nem jelenik.

A Gyorsfagyasztas funkcié bekapcsoldsahoz ad-
LED vilagitani nem kezd. A funkcié kikapcsolasa-
hoz nyomja meg ismét a gombot.

Hiit6tér

zzzzzz

A hémérséklet beallitasahoz addig nyomjaa [
gombot, mig a kivant érték meg nem jelenik.

A Gyorshiités funkcié bekapcsolasahoz addig
tartsa lenyomva a M gombot, mig a ,Szuper”
LED vilagitani nem kezd. A funkcié kikapcsolasa-
hoz nyomja meg ismét a gombot.

(i)

Hémérséklet-kijelzés véltasa (Fahren-

heit-Celsius)

Alapértelmezett beallitas a Celsius-fok.
A zérolt izemmodba Iépéshez nyomja

modban nyomja meg egyszerre a 49@,.4
és a WATER gombokat, és tartsa
nyomva 10 masodpercig a hémérsékleti

skalak kozotti valtashoz.

ADAGOLO NELKULI TiPUS
Fagyasztotér

i
- C

& =

e seT | oK, | e e
~

A hémérséklet bedllitasahoz addig nyomja a
FRZ. SET gombot, mig a kivant érték meg
nem jelenik.

A Gyorsfagyasztas funkcié bekapcsoldsahoz ad-

dig tartsa lenyomvaaFRZ. SET gombot,

.
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mig a ,Szuper” LED vilagitani nem kezd. A funk-
ci6 kikapcsolasahoz nyomja meg ismét a gom-
bot.

Hatdtér
TN
DN
A hémérséklet beallitasahoz addig nyomja a
REF. SET gombot, mig a kivant érték meg
nem jelenik.
A Gyorshiités funkcié bekapcsolasahoz addig
tartsa lenyomvaaREF. SET gombot, mig a
,Szuper” LED vilagitani nem kezd. A funkcid ki-
kapcsolasahoz nyomja meg ismét a gombot.

& FIGYELEM

A hiitdszekrényben az élelmiszerek
megfagyhatnak, ha a hiitészekrényben
ahémérséklet 5 °C ala esik.

Rz seT | oK, |

MAGAS HOMERSEKLET
UZEMMOD

ADAGOLOVAL FELSZERELT TIPUS
A hiité- vagy a fagyaszt6térben a hémérséklet
emelkedését az alabbiak jelzik:

* villogo vészjelzd ikon ) (nincs hangjelzés)

+ az elektronika megjeleniti a késziilek tereiben
elért legmagasabb hémérsékletet

(i)

Még ha a késziilék normal miikédése
helyre is allt, és a belsé hémérséklet is
visszatért a normal tartomanyba, a
vészjelz6 ikon <)) tovabbra is villog, és
a kijelzén a legmagasabb elért hémér-
séklet lathato.

@ A Zar gomb £ megnyomasakor a vész-
jelzés lizemmad kikapcsol, és a vészjel-
26 ikon €)) eltiinik. A kijelzo a beallitott
hémérsékleti értéket mutatja.

ADAGOLO NELKULI TiPUS

A hiité- vagy a fagyasztétérben a hémérséklet

emelkedését az alabbiak jelzik:

+ afagyasztétér ésivagy a hitdtér villogd kijel-
z6je

+ az elektronika megjeleniti a késziilék tereiben
elért legmagasabb hdmérsékletet.
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@ Még ha a kész(ilék normal mikddése
helyre is llt, és a belsé hémérséklet is
visszatért a normal tartomanyba, a kijel-
z0 tovabbra is villog, és a legmagasabb
elért hémérsékletet jelzi.

@ A Zar gomb ,LOSK , megnyomasakor a
magas hémérséklet izemmaod kikap-
csol, és a kijelz6n a hémérséklet bealli-
tott értéke lathato.

LOFF” (KI) FUNKCIOK

A késziilék belsd vilagitasa lekapcsol, ha az
ajto tébb mint 10 percig nyitva marad
+ Kijelzé Ki funkcié:

- AWATER, ICE és |&] ikon kivételével a ki-
jelz6 dsszes LED égéje 5 perc elteltével ki-
alszik, ha egyik gombot sem nyomja meg,
valamint egyik ajtét sem nyitja ki

- A LED Ki lizemmodba Iépés utan a készi-
|ék visszatér a normal kijelzé izemmadba,
ha barmelyik gombot megnyomja, vagy az
ajtot kinyitja.

+ System Off (Rendszer Ki) funkcio (Power Off -

Tapfesziltség Ki funkcio):

- a készuléket villasdugdjanak a halézati alj-
zatbol vald kihuzasa nélkil allithatja le, pél-
daul szabadség idejére

- a9 FRZ. SET ¢sREF. SET gom-

bok egyszerre torténd, 5 masodpercig tartd
megnyomasara a késziilék kikapcsol

- ,OFF” (izemmddban a fagyaszto- és a hi-
tétér hdmérséklet-kijelzéjén , — — " jelenik
meg. A t6bbi LED kialszik, és a késziilék
minden mikddése leall.

- az ,OFF” funkcié kikapcsolasahoz egyszer-
re tartsa lenyomva a(z) FRZ. SET ¢és
REF. SET gombokat 5 méasodpercig

NYITOTT AJTO RIASZTAS

Ha a hiit6tér vagy a fagyasztotér ajtaja 1 percig
nyitva marad, figyelmezteté hangjelzés szélal
meg. A hangjelzés 5 perc utan kikapcsol. Amikor
a normal feltételek helyrealltak (az ajtét bezarja),
a riasztas kikapcsol.
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KIEGESZITO FUNKCIOK
MAGIC COOL ZONA A késziilek els6 aram alé helyezésekor a FRESH
LED VILAGIT.
A bedllitasok 1épésrdl Iépésre torténd modosita-
s 5 9 B @ sa a SELECT gomb segitségével végezhets el.
Lépés Kijelzés Kivant hémérséklet
1. FRESH +5 °C és +6 °C kozott.
2. VEGETABLE +3 °C és +4 °C kozott.
&, FISH -1°C és +0 °C kozott.
4, MEAT -3 °C és -2 °C kozott.
ADAGOLO & FIGYELEM
A jégkockak 6sszegy(jtéséhez ne hasz-
Nyomja meg a WATER vagy ICE gombot, majd naljon torékeny poharat (csészét) vagy
finoman nyomja meg a kart a poharaval. Két ma- kristalypoharat.

sodperc elteltével az alabbiak egyike torténik:
. O FIGYELEM
E:zg x\illg;ltiaﬁigombot nyomta meg, a |2} ikon & Amennyiben a jég elszinezddott, hagyja
abba az adagol6 hasznalatat, és hivja
fel a szervizképvisel6t.

nyc | c
- )

@ Kizérolag ebbdl a késziilékbdl szarma-
26 jeget hasznaljon.

AUTOMATIKUS
JEGKOCKAKESZITO

‘ =S + Arendszer egyszerre kortlbelil 10 jégkockat
/ készit (napi 14~15 alkalommal). Amennyiben

a jégkockatarolo-rekesz megtelik, a jeégkészi-
tés leall.

+ Szokasos jelenség, ha a jégkockakészitd
csattand hangot bocsat ki, amikor a jégkockak
a jégkockatarolo-rekeszbe esnek.

+ Arossz illat vagy szagok elker(iléséhez rend-
szeresen tisztitsa meg a jégkockatarold-re-
keszt.

+ Amennyiben a tarolérekeszben nem all ren-
delkezésre elegendd jégmennyiség, a kész(-
|ék nem adagol jeget. Varjon egy napig vagy
egy ideig, amig a készulék tobb jeget nem ké-

* Ha alCE gombot nyomta meg, a \9[ ikon kezd
vilagitani.

szit.
A jégkockarekesz-egyseég tisztitasakor, vagy + Amennyiben a jégadagolas nem megy kon-
amikor hosszabb ideig nem haszndlja, tavolitsa nyedén, ellendrizze, hogy az adagolényilas
el a jégkockakat a jégkockatarold-rekeszbél, és nincs-e eltdmédve.
zarolja a jégkockakészitét az ICE gomb 3 ma- « Amennyiben a jégkockak dsszetapadnak, és
sodpercig tarto megnyoméséval. A |2/ ikon vilag- adagolasuk leall, hizza ki a jégkockatarol6-re-
itani kezd. keszt, és valassza szét az esetleg 6sszeta-

padt jégkockakat.
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& FIGYELEM
Amennyiben a jégkockakészit6 tapvizé-
nek mennyisége beallitasra szorul, hivja
fel a szervizképvisel6t.

& FIGYELEM
Aramkimaradas esetén a jégkockak elo-
Ivadhatnak, és kifolyhatnak a padléra.
Amennyiben elérelathatdlag hosszabb
ideig tarto, hasonld helyzet vérhato, ta-
volitsa el a jégkockakat, és helyezze
vissza a rekeszt.
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HASZNOS JAVASLATOK ES TANACSOK

TIPPEK ELELMISZEREK
TAROLASARA
+ Atarolas el6tt mossa meg az élelmiszert.

+ Az élelmiszereket ossza el és valassza kisebb
darabokra.

+ Alédus vagy magas nedvességtartalmu élel-
miszereket helyezze a polcok elejére (kozel
az ajtd melletti részekhez). Amennyiben a hid-
eg levegd kifolydhoz kézel helyezi 6ket, meg-
fagyhatnak.

+ A meleg vagy forré élelmiszereket megfelels-
en le kell hiiteni a tarolas elétt az energiafo-
gyasztas csokkentése és a hiitési teljesitmény
ndvelése érdekében.

+ Legyen dvatos az olyan trépusi gyimolcsok
tarolasakor, mint banan, ananasz, paradicsom
stb., mert ezek alacsony hémérsékleten ha-
mar megromlanak.

+ Tartsa meg a lehetd legnagyobb tavolsagot az
élelmiszerek kozott. Amennyiben az élelmi-
szerek tul kozel vannak egymashoz, a hideg
levegd aramlasa nem lesz megfeleld, ami
nem megfeleld hiitést eredményez.

+ Az élelmiszereket soha ne felejtse el letakarni
vagy becsomagolni annak elkeriilése érdeké-
ben, hogy atvegyék egymas szagat.

* Ne taroljon zoldségeket a hiitétt térben, mert
azok megfagyhatnak.

+ Atojas tetszés szerint helyezhetd el a hiit6-
szekrény polcokon.
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APOLAS ES TISZTITAS

A KESZULEK BELSEJENEK
TISZTITASA

Tisztitashoz vizes és enyhe (semleges) tisztito-
szeres rongyot hasznaljon.

1. Vizadagolé polc

Tavolitsa el az adagoloracsot, és tisztitsa
meg rendszeresen a vizpolcot (az adagold-
polc nem rendelkezik vizelvezetéssel).

2. Jégkockatarol6-rekesz

- Eltavolitas: Huzza felfele elére a reke-
szegységet az eltavolitashoz.

- Visszahelyezés: helyezze be az oldalhor-
nyokba, és tolja be Utkdzésig. Amennyi-
ben a rekesz teljes behelyezése nehéz-
ségbe Utkozik, vegye ki, forgassa el ne-
gyed fordulattal a rekeszben talalhatd
csigat vagy meghajtészerkezetet, és he-
lyezze be Ujbal.

- Ne térolja til hosszu ideig a jégkockakat.

-

= |

3. Fagyaszt6 és hiitd ajtérekeszek

Fogja meg mindkét végét, és hizza fel.

4. Fagyaszt6- és hiitdpolcok

Nyissa ki teljesen az ajtokat, majd hiizza
elére a polcokat az eltavolitashoz.

5. Z06ldség- és gyiimélcsrekesz

Huzza el6re, és emelje fel kissé az eltavoli-
tashoz.

AZ AJTO TOMITESENEK
MEGTISZTITASA

Tisztitashoz enyhe (semleges) tisztitdszeres ron-
gyot hasznaljon.

A KESZULEK HATULJANAK
TISZTITASA (GEPHAZ)

Evente legalabb egyszer tavolitsa el a port a ra-
csokrol porszivéval.
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A BELSO VILAGITAS LED
EGOJENEK CSEREJE

AN

AN\

Fagyaszt6- és hiitotér LED égbinek cseréje
A LED ég6 burkolatanak hatuljat egy csa-
varhUz6 segitségével valassza le.

1.

FIGYELEM

A LED ég6t kizardlag szervizképviseld
vagy hasonlé képesitéssel rendelkezd
személy cserélheti ki.

FIGYELEM
Elészor hiizza ki a késziiléket a fali alj-
zatbdl!

Valassza le a LED égé burkolatat, és lazitsa

fel a LED-et tart6 lemez két régzitécsavar-

jat.

Csatlakoztassa le a vezetéket a LED-et
t6 lemezrdl, és cserélje ki a LED égét.

tar-

(i)
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Szerelje vissza az égét a szétszerelés
forditott sorrendjében.
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MIT TEGYEK, HA...

www.preciz.hu

Mielétt a szervizhez fordulna, keérjik, te-
kintse at a kovetkez6 hibaelharitasi ta-

nacsokat!
Jelenség Ellendrzés Megoldas
A h(it6 belseje soha nem hid- « Kivan hizva a késziiléka <+ Csatlakoztassa a készlilék
eg. A fagyasztas és a hiités konnektorbol? tapcsatlakozdjat a halozat-
nem megfeleld. A hémérséklet beallitasa ra. .
LOW mode? + Allitsa @ hémérsekletet KO-

A késziilék kozvetlen nap-
fényre vagy héforras koze-
Iébe van helyezve?

Tul kevés a szabad terlet
a készilék hatulja és a fal

kozott?

ZEPES vagy MAGAS allas-
ra.

+ Vigye olyan helyre, ahol
nincs kozvetlen napfény
vagy héforras.

+ Hagyjon elegendé helyet a
késziilék hatulja és a fal
kozott (tébb mint 10 cm-t).

A készilékben az élelmisze-
rek megfagynak.

A hémérséklet beallitasa
STRONG mode?

Tul alacsony a kdrnyezeti
hémérséklet?

A magas nedvességtartal-
mu élelmiszer kézel van a
hideg leveg® kifolyohoz?

« Allitsa a hémérsékletet KO-
ZEPES vagy ALACSONY
allasra.

* Az élelmiszerek megfagy-
hatnak, ha a kdrnyezeti h6-
mérséklet 5 °C alatti. Vigye
egy olyan helyre a készlilé-
ket, ahol a hémérséklet
5 °C feletti.

A magas nedvességtartal-
mu élelmiszereket helyez-
ze az ajtokhoz kozeli pol-
cokra.

A késziilék szokatlan hangot
ad.

Egyenetlen a padi6 a ké-
szilék alatt?

Tul kevés a szabad terilet
a késziilék hatulja és a fal
kozott?

Hozzaér-e barmilyen targy
a késziilékhez?

¢ Helyezze a készliléket viz-
szintes és sik padlora.

* Hagyjon elegendé szabad
helyet.

+ Tavolitson el minden olyan
targyat, amely hozzaér a
késziilékhez.

Furcsa zajok: csattogas, kat-

togas, viz zubogasa, zimmo-

gés vagy bugas.

Normalis jelenség (amennyi-
ben a kész(ilék nem &l viz-
szintben, a zaj hangosabb le-
het).
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Kellemetlen szag a hitészek- Az élelmiszert letakaratla-
rény belsejebdl. nul vagy csomagolatlanul
tarolja?
* A polcokon és a rekeszek-
ben élelmiszermaradék ta-
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Takarja le és csomagolja
be az élelmiszert.
Rendszeresen tisztitsa a
kész(lék belsejét. Amen-
nyiben az ilyen szag atjarja

|alhatd? ezeket a részeket, nem
+ Tl hosszu ideje tarolja az konny( megszabadulni to-
élelmiszert? le.
Ne taroljon élelmiszert tul
hosszu ideig.
A készilék nem tokéletes
és nem allando élelmiszer-
tarold.
Az ajtd nehezen nyithatd. Az ajtét becsukta és azon- lyenkor vérjon egy percig,
nal utana probalta meg kin-  és az ajté konnyen kinyilik.
yitni?

Dér és jég a késziilék belsejé- + Tul hosszu ideig hagyta az
ben és a kiils6 burkolatan. ajtot nyitva?

* Letakaratlanul vagy csoma-
golatlanul tarolta a magas
nedvességtartalmu élelmi-
szereket?

+ Magas a hdmérséklet és/
vagy a paratartalom a ké-
sz(ilék kordl?

Ne hagyja nyitva az ajtot
hosszabb idén &t.

Takarja le és csomagolja
be az élelmiszert.

A késziléket szarazabb és
hivésebb helyiségben he-
lyezze el.

A késziilék eleje és oldala
meleg vagy forré.

Ez normalis jelenség.

KORNYEZETI HOMERSEKLET

A készilléket az adattablajan feltiintetett kategd-
rigja szerinti kornyezeti hémérséklet melletti (ize-
meltetésre tervezték.

Klimaosztaly Kornyezeti hémérséklet (...-tol...-ig)
SN +10 °C és +32 °C kozott
N +16 °C és +32 °C kozott
ST +16 °C és +38 °C kozott
T +16 °C és +43 °C kozott

@ A belsd hémérsékletet az olyan ténye-
z6k is befolyasolhatjak, mint a készilék
helye, a kérnyezeti hémérséklet vagy az
ajtonyitasok gyakorisaga.

TARTOZEKOK

+ Szlirédoboz
+ Vizellatd készlet
+ Hasznalati utasitas
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CONSIDERAZIONI AMBIENTALI

Riciclare i materiali con il simbolo & . Buttare I'imballaggio negli appositi contenitori per
il riciclaggio.

Aiutare a proteggere |'ambiente e la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Non smaltire le apparecchiature che
riportano il simbolo & insieme ai normali rifiuti domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio piu vicino o contattare il comune di residenza.

VISITA IL NOSTRO SITO WEB:

- Prodotti

- Brochure

- Libretto istruzioni

- Risoluzione dei problemi
- Informazioni sui servizi

Www.aeg.com

LEGENDA

/A Avvertenza - Importanti informazioni di sicurezza.
(i) Informazioni e consigli generali

(&) Informazioni in materia di sicurezza ambientale

Con riserva di modifiche.
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per
fornirvi prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che vi
semplificheranno la vita - funzioni che non troverete sui normali elettrodomestici. Vi
invitiamo di dedicare qualche minuto alla lettura per sapere come trarre il massimo
dal vostro elettrodomestico.

ACCESSORI E PRODOTTI DI CONSUMO

All'interno del webshop AEG troverete tutto cid che vi serve per fare in modo che i
vostri elettrodomestici AEG siano sempre perfettamente puliti e funzionanti. Non
mancano inoltre una vasta gamma di accessori studiati e realizzati conformemente
agli elevati standard qualitativi che vi aspettate: pentole, scolaposate, portabottiglie
e sacchi biancheria delicati...

=[5 [ [€ [

Visitate il webshop su
www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE
Consigliamo sempre |'impiego di ricambi originali.

Prima di contattare il centro di assistenza, assicurarsi di avere a portata di mano i
seguenti dati. Le informazioni sono riportate sulla targhetta.

Modello
PNC

Numero di serie
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/N INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite
prima di installare e utilizzare |'apparec-
chiatura. Il produttore non & responsabile
se un'installazione ed un uso non corretto
dell'apparecchiatura provocano lesioni e
danni. Tenere sempre le istruzioni a por-
tata di mano in caso di necessita durante
['utilizzo.

SICUREZZA DEI BAMBINI E
DELLE PERSONE VULNERABILI

AVVERTENZA!
Rischio di soffocamento, lesioni o
invalidita permanente.

e Non permettere alle persone, compresi
i bambini, con capacita fisiche, senso-
riali o mentali ridotte, o con mancanza
di esperienza e conoscenza, di utilizzare
I'apparecchiatura, a meno che tale uti-
lizzo non avvenga sotto la supervisione
o la guida di una persona responsabile
della loro sicurezza.

e Non consentire ai bambini di giocare
con |'apparecchiatura.

e Tenere i materiali di imballaggio fuori
dalla portata dei bambini.

INSTALLAZIONE

& AVVERTENZA!

L'installazione dell'apparecchiatu-
ra deve essere eseguita da perso-
nale qualificato.

* Rimuovere tutti i materiali di imballag-
gio.

e Non installare e utilizzare I'apparecchia-
tura se & danneggiata.

¢ Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

e Assicurarsi di non installare I'apparec-
chiatura su un pavimento bagnato o
umido.

¢ Non muovere |'apparecchiatura se non
si & in almeno 2 persone. Fare attenzio-
ne, perché 'apparecchiatura & pesante.
Indossare sempre guanti di sicurezza.

¢ Quando si sposta |'apparecchiatura,
sollevare i piedini regolabili e fissare
saldamente tutte le parti mobili nell'ap-
parecchiatura.

e Non collegare |'apparecchiatura alla re-
te di alimentazione durante l'installazio-
ne.

o Altermine dell'installazione, attendere
almeno 4 ore prima di collegare |'appa-
recchiatura alla rete di alimentazione.
Questo serve a consentire all'olio di
fluire nuovamente nel compressore.

e Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo I'installazio-
ne.

e Assicurarsi che ci sia una circolazione di
aria sufficiente attorno all'apparecchia-
tura.

e Non installare |'apparecchiatura in pros-
simita di radiatori, fornelli, forni o piani
di cottura.

¢ Solo per le apparecchiature dotate di
collegamento alla rete idrica: usare
solo sorgenti d'acqua potabile.

e La superficie posteriore dell'apparec-
chiatura deve essere appoggiata alla
parete.

e Non installare |'apparecchiatura dove
sia esposta alla luce solare diretta.

Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elet-
trica.

e | 'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

e Verificare che i dati elettrici riportati sul-
la targhetta del modello corrispondano
a quelli dell'impianto. In caso contrario,
contattare un elettricista.

o Utilizzare sempre una presa antishock
elettrico correttamente installata.

e Non utilizzare prese multiple e prolun-
ghe.

e Accertarsi di non danneggiare i compo-
nenti elettrici (ad es. la spina di alimen-
tazione, il cavo di alimentazione, il com-
pressore). Contattare il Servizio di Assi-
stenza o un elettricista per sostituire i
componenti elettrici.

e || cavo di alimentazione deve rimanere

sotto il livello della spina di alimentazio-
ne.
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e Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare |'apparecchiatura. Tirare solo
la spina.

e Non toccare il cavo di alimentazione o
la spina di alimentazione con la mani
bagnate.

uso
DELL’APPARECCHIATURA

e Non ricongelare del cibo precedente-
mente scongelato.

o Attenersi alle istruzioni per la conserva-
zione riportate sulla confezione del cibo
surgelato.

AVVERTENZA!
Rischio di incendio, scossa elettri-
ca o ustioni.

e Utilizzare |'apparecchiatura in un am-
biente domestico.

e Non apportare modifiche alle specifi-
che di questa apparecchiatura.

e Non inserire degli apparecchi elettrici
(ad es. gelatiere) nell'apparecchiatura
se non specificamente consentito dal
produttore.

e Fare attenzione a non danneggiare il
circuito refrigerante. Esso contiene iso-
butano (R600a), un gas naturale con un
alto livello di compatibilita ambientale,
tuttavia il gas & infiammabile.

e Nel caso di danneggiamento del circui-
to refrigerante, evitare le fiamme, le
fonti di accensione e ventilare a fondo
la stanza.

e Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica dell'apparecchia-
tura.

e Non introdurre bevande frizzanti nel va-
no congelatore. Si verra a creare una
pressione nel contenitore della bevan-
da.

e Non conservare gas e liquidi inflamma-
bili nell'apparecchiatura.

¢ Non appoggiare o tenere liquidi o ma-
teriali infiammabili, né oggetti facilmen-
te incendiabili sull'apparecchiatura, al
suo interno o nelle immediate vicinan-
ze.

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o ustioni

AN
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e Non toccare il compressore o il con-
densatore. Sono incandescenti.

e Non infilare le dita o degli attrezzi nel-
I'attacco dell'erogatore.

e Non togliere o toccare gli oggetti nel
vano congelatore con le mani bagnate
o umide.

e Quando si prende un ghiacciolo dal-
I'apparecchiatura, non mangiarlo im-
mediatamente. Attendere qualche mi-
nuto.

LUCE INTERNA

AVVERTENZA!

Rischio di lesioni.

Radiazioni LED visibili: non guar-
dare direttamente il fascio lumino-
so.

e |aluce a LED utilizzata per questa ap-
parecchiatura & adatta soltanto agli
elettrodomestici. Non usarla per I'illu-
minazione di casa.

e Per sostituire la luce interna, contattare
il centro di assistenza.

PULIZIA E MANUTENZIONE

& AVVERTENZA!

Prima di eseguire la manutenzio-
ne, estrarre la spina dalla presa di
alimentazione.

e Non pulire I'apparecchiatura con og-
getti metallici.

¢ Non usare acqua spray né vapore per
pulire I'apparecchiatura.

e Controllare regolarmente lo scarico del
refrigeratore e se necessario pulirlo.
L'ostruzione dello scarico pud causare
un deposito di acqua di scongelamento
sul fondo dell'apparecchiatura.

SMALTIMENTO

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

e Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

e Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.

e Rimuovere il blocco porta per evitare
che bambini e animali domestici riman-
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gano chiusi all'interno dell’apparecchia-
tura.

Il circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano |'ozono.

La schiuma isolante contiene gas in-
fiammabili. Contattare le autorita locali
per ricevere informazioni su come smal-
tire correttamente |'apparecchiatura.
Non danneggiare i componenti dell'u-
nita refrigerante che si trovano vicino
allo scambiatore di calore.

@ Conformita alle indicazioni RoHS

(Direttiva 2002/95/CE)

Questo prodotto ecologico non
contiene sostanze vietate dalle di-
sposizioni UE RoHS (Pb, Hg, Cd,
Cré+, PBB, e PBDE).

ASSISTENZA TECNICA

Contattare il Centro di Assistenza per
riparare o ricaricare |'apparecchiatura.
Consigliamo di utilizzare esclusivamen-
te ricambi originali.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

MODELLO CON EROGATORE
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Ice Maker e Conservazione

Xpress Can Chiller (vano di raffred-
damento rapido)

Per la conservazione delle bevande.
Zona Multi Plus

Per la conservazione dei medicinali
generici o dei prodotti cosmetici.
Non & garantita la corretta conserva-
zione di prodotti come campioni o
medicinali che richiedono una tempe-
ratura di conservazione specifica.

Portauova
Non utilizzare questo contenitore per
conservare i cubetti di ghiaccio e non
metterlo nel vano congelatore.
Ripiano del frigorifero (vetro tempe-
rato)

AL

T

\
A

\

{

A

RN

Per la conservazione di cibi comuni.

Vano bevande (solo nei modelli sele-
zionati)

Per lattine, acqua potabile e bevande
in genere utilizzate di frequente.

Mensola bevande

Per conservare cibi, latte, succo, bot-
tiglie di birra ecc.

n Contenitore verdure

n Contenitore frutta

Magic Cool Zone (solo nei modelli
selezionati)

Contenitore congelatore
Per conservare carne o pesce essicca-
ti per un periodo di tempo superiore.

Vano porta (vano a 2 stelle)
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Per una conservazione a breve termi- Ripiano del congelatore (vetro tem-
ne di cibo e gelato. perato)

Vano porta Per conservare cibi congelati come
Per la conservazione del cibo surgela- carne, pesce e gelato.
to.

MODELLO SENZA EROGATORE

e

|
X
@

Ba

il

\
/

\

At

)

N
\

Vaschetta cubetti ghiaccio Non utilizzare questo contenitore per
conservare i cubetti di ghiaccio e non
metterlo nel vano congelatore.

Ripiano del frigorifero (vetro tempe-

]

Xpress Can Chiller (vano di raffred-
damento rapido)

Per la conservazione delle bevande.

Zona Multi Pl rato)
ona Multi us- ) ) Per la conservazione di cibi comuni.
Per la conservazione dei medicinali M la b d
generici o dei prodotti cosmetici. E ensola bevande
Non e garantita |la corretta conserva- Per conservare Cibi, |atte, succo, bot-
zione di prodotti come campioni o tiglie di birra ecc.
medicinali che richiedono una tempe- Contenitore verdure
ratura di conservazione specifica. n Contenitore frutta

Portauova .
[EJ Contenitore congelatore
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Per conservare carne o pesce essicca-

ti per un periodo di tempo superiore.
Vano porta (vano a 2 stelle)

Per una conservazione a breve termi-

ne di cibo e gelato.

Vano porta

Per la conservazione del cibo surgela-
to.

Ripiano del congelatore (vetro tem-
perato)
Per conservare cibi congelati come
carne, pesce e gelato.
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PANNELLO DEI COMANDI

MODELLO CON EROGATORE

n A B C D ?

1 SO | I N I A s 1
LA e LA e

FRZ.SET Super @ - Super REF.SET

5 S & -

LIGIHT LOCK

(FILTER : Hold 3 sec) WATER I ICE (Hold 3 sec)

o
i

FRZ.SET

Pulsante di selezione per la tempera-
tura del vano congelatore

0
REF.SET
Pulsante di selezione per la tempera-
tura del vano frigorifero.

H 5

LOCK

(Hold 3 sec)

Premere questo pulsante per evitare
di modificare accidentalmente le im-
postazioni.

Per attivare la funzione premere il pul-
sante per piu di 3 secondi. Il display si

B

Pulsante di selezione per I'erogazione
ghiaccio |3] e il blocco della funzione
lce Maker |&)]

Pulsante di selezione per I'erogazione
acqua |

n o

LIGHT
(FILTER :Hold 3 sec)

Pulsante LUCE/FILTRO:

1. Pulsante per accendere la luce
dell'erogatore.

2. Pulsante per la sostituzione filtro
oil reset.
Dopo aver sostituito il filtro o per
eseguire il reset, premere questo
pulsante per 3 secondi.

spegne.
Indicatori (A-H) Descrizione
g e Indicatore della temperatura del con-
L F gelatore

A

Super
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Display allarme (senza segnale acustico)

| clienti possono essere informati dello

stato della temperatura se accade che
aumenti in seguito a un incidente (ad
es. un blackout).

1. Il simbolo dell'allarme lampeggia
visualizzando la temperatura massi-
ma interna.

2. L'allarme cessa premendo il pul-
sante & e il display mostra il valore
di controllo della temperatura

ca

Indicatore della funzione di blocco

g ¢ Indicatore della temperatura frigorifero
LU F
Super
E.\8 Indicatore della funzione di blocco Ice
Maker
F. |3 Indicatore erogazione ghiaccio
G.\9 Indicatore erogazione acqua

H &

Display sostituzione filtro

Dopo 6 mesi dal primo collegamento
alla rete elettrica, il simbolo apparira
tremolante.

MODELLO SENZA EROGATORE
c D E

A B

<R @

FRZ.SET | LOCK
(Hold 3 Sec.)
h

| REF.SET

a

FRZ.SET

Pulsante di selezione per la tempera-
tura del vano congelatore

REF.SET

Pulsante di selezione per la tempera-
tura del vano frigorifero

LOCK

(Hold 3 Sec.)

Pulsante della funzione di blocco

Premere questo pulsante per evitare
di modificare accidentalmente le im-
postazioni.

Per attivare questa funzione premere
il pulsante per piu di 3 secondi.

Indicatori (A-E)

Descrizione
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A_:::F: °C :ndicatore della temperatura del conge-

=t atore

Bsk Indicatore "Super" per il congelatore

cl8 Indicatore della funzione di blocco

D sk Indicatore "Super" per il frigorifero
Il °C Indicatore della temperatura frigorifero

m
0
)
)
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PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

INSTALLAZIONE
DELL'ATTACCO IDRICO

1.

Per i modelli con Ice Maker automa-

tico

— Per un corretto funzionamento del-
I'lce Maker automatico, la pressio-
ne dell'acqua dovrebbe essere di
almeno 2,0~12,5 kgf/cm2.

— Controllare la pressione della pro-
pria acqua di rubinetto. Se un bic-
chiere da 180 cc si riempie in 10 se-
condi, la pressione e corretta.

- Se la pressione dell'acqua non &
sufficiente per far funzionare I'lce
Maker automatico, chiamare un
idraulico per far montare una pom-
pa addizionale per la pressione del-
I'acqua.

Quando si installano i tubi dell'acqua,

accertarsi che non passino vicino a su-

perfici calde.

Il filtro dell'acqua "filtra" soltanto I'ac-
qua. Non elimina batteri o microbi.

La durata del filtro dipende da quan-
to lo si usa. Si consiglia di sostituirlo
almeno ogni sei mesi. Dopo aver col-
legato il filtro, disporlo in modo da
potervi accedere facilmente (rimozio-
ne e sostituzione)

Dopo l'installazione del frigorifero e
dell'attacco idrico, selezionare WA-
TER sul pannello dei comandi e tene-
re premuto per 2-3 minuti per riforni-
re acqua al serbatoio ed erogarla.

169
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UTILIZZO QUOTIDIANO

CONTROLLO DELLA
TEMPERATURA

Quando |'apparecchiatura viene collegata
alla rete elettrica per la prima volta, la
temperatura e impostata su valori medi.
MODELLO CON DISPENSER

Vano congelatore

[

~

S| )

8
]

WATER | 3

A

2
)

Lt
O iR
G §

- i

>|

Per impostare la temperatura premere il
pulsante I fino a visualizzare il valore de-
siderato.

Per la funzione Congelamento Rapido, te-
nere premuto il pulsante T fino a quando
si illumina il LED Super. Per terminare
questa funzione, & sufficiente premere di
nuovo il pulsante.

Vano frigorifero

5
Y- R N A
e /
5 EREC 8 |\
e WATER | e 9

nersEr

siderato.

Per la funzione Raffreddamento Rapido,
do siillumina il LED Super. Per terminare
questa funzione, & sufficiente premere di
nuovo il pulsante.

(i)

Funzione di conversione dell'in-
dicatore di temperatura (Fah-
renheit-Celsius)

L'unita di misura predefinita & Cel-
sius.

per accedere alla modalita bloc—
cata. Nella modalita bloccata, pre-
mere __;gm e WATER contempora-
neamente per 10 secondi per in-
vertire la scala della temperatura.

MODELLO SENZA DISPENSER
Vano congelatore

[N
R

<z ser | JLocK, | e T
@

Per impostare la temperatura premere il
pulsante FRZ. SET fino a visualizzare la
temperatura desiderata.

Per la funzione Congelamento Rapido, te-
nere premuto il pulsante FRZ, SET fi-
no a quando si illumina il LED Super. Per
terminare questa funzione, & sufficiente
premere di nuovo il pulsante.

Vano frigorifero

D
— O

Per impostare la temperatura premere il
pulsante REF. SET fino a visualizzare la
temperatura desiderata.

Per la funzione Raffreddamento Rapido,
tenere premuto il pulsante REF, SET fi-
no a quando si illumina il LED Super. Per
terminare questa funzione, & sufficiente
premere di nuovo il pulsante.

ATTENZIONE

Il cibo nel frigorifero si pud con-
gelare se la temperatura ambien-
te del frigorifero & inferiore a 5 °C.

iz ser | s

MODALITA ALTA
TEMPERATURA

MODELLO CON DISPENSER
Un aumento di temperatura nel vano con-
gelatore o frigorifero & indicato da:

* simbolo di allarme lampeggiante g)) (il
cicalino non suona)

e il termometro elettronico segnala la
massima temperatura raggiunta all'in-
terno dei vani

(i)

Anche se il funzionamento norma-
le dell'apparecchiatura viene ripri-
stinato e la temperatura rientri
nella normalita, il simbolo di allar-
me 4)) continua a lampeggiare e
I'indicatore nel display indica la
massima temperatura raggiunta.
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@ Premendo il pulsante di blocco &
, la modalita di allarme viene di-

sattivata e il simbolo di allarme 4))

si spegne. Il display visualizza il va-

lore della temperatura impostato.

MODELLO SENZA DISPENSER
Un aumento di temperatura nel vano con-
gelatore o frigorifero € indicato da:

e il display del congelatore e/o del vano
frigorifero lampeggiante

e il termometro elettronico segnala la
massima temperatura raggiunta all'in-
terno dei vani

i)

Anche se il funzionamento norma-
le dell'apparecchiatura venga ri-
pristinato e la temperatura rientri
nella normalita, il display continua
a lampeggiare e viene indicata la
massima temperatura raggiunta.

Premendo il pulsante di blocco
Q¢ la modalita ad alta tempe-
ratura termina e il display mostra il
valore di temperatura regolato.

i)

FUNZIONI "OFF"

e Le luciinterne dell'apparecchiatura si
spengono se la porta rimane aperta per
pit di 10 minuti

e Display funzione Off:

— Se trascorsi 5 minuti non si premono
pulsanti o non si aprono le porte, tut-
te le luci a LED del display si spengo-
no, eccetto quelle dei simboli WA-
TER, ICE e |8]

— Dopo che il LED si spegne, I'appa-
recchiatura torna alla modalita di vi-
sualizzazione normale ogni volta che
si preme un qualsiasi pulsante o si
apre una porta.

e Funzione di spegnimento sistema (fun-
zione di spegnimento):
- & possibile mettere fuori servizio |'ap-
parecchiatura senza staccare il cavo
di alimentazione, in particolare du-
rante le vacanze

- premendoFRZ.SET ¢
R

F. SET contemporaneamente
per 5 secondi, I'apparecchiatura si
spegne

- Nella modalita "OFF", la temperatu-
ra del congelatore e del frigorifero

ITALIANO 171

viene indicata con " — —" . Le altre
luci LED si spengono ¢ l'intero fun-
zionamento dell'apparecchiatura si
arresta.

— viceversa, tenere premuti insieme
FRZ.SET <REF. SET per 5 se-
condi per annullare la funzione
"OFF”

ALLARME PORTA APERTA

Se la porta del frigorifero o del congelato-
re & lasciata aperta per circa 1 minuto,
viene emesso un segnale acustico. L'allar-
me termina dopo 5 minuti. Al ripristino
delle condizioni normali (porta chiusa),
I'allarme si interrompe.
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OPZIONI
MAGIC COOL ZONE

MAGIE cooL
ZONE

ip
) @
;L[
i
<
<@

Quando si collega per la prima volta I'ap-
parecchiatura alla rete di alimentazione, il
LED FRESH e acceso.

Per modificare passo per passo le impo-
stazioni, utilizzare il pulsante SELECT.

Fase Display Temperatura desiderata
1. FRESH da +5°C a +6°C

2. VEGETABLE da +3°Ca +4°C.

3 FISH da-1°C a +0°C.

4. MEAT da-3°Ca-2°C.
EROGATORE

Scegliere il pulsante WATER o il ICE e

spingere delicatamente la leva con il pro-

prio bicchiere, dopo 2 secondi:

e Premendo il pulsante WATER, si accen-
de il simbolo ¢

nyc T
e <) pC

e Premendo il pulsante ICE, si accende il

simbolo 3]

Se si pulisce il gruppo del contenitore del
ghiaccio o non lo si utilizza per un periodo
prolungato, togliere i cubetti di ghiaccio
dal rispettivo contenitore e bloccare la
funzione dell'lce Maker premendo il pul-
sante ICE per 3 secondi. Si accende la

spia |8].

& ATTENZIONE
Evitare di utilizzare bicchieri sottili
e fragili o di cristallo per racco-
gliere i cubetti di ghiaccio.

& ATTENZIONE
Qualora i cubetti di ghiaccio non
fossero trasparenti, non usare piu
I'erogatore ed interpellare un
agente del servizio tecnico.

@ Utilizzare soltanto il ghiaccio di
questa apparecchiatura.

ICE MAKER AUTOMATICO

e Produce circa 10 cubetti di ghiaccio alla
volta, per 14-15 volte al giorno. Quando
il contenitore del ghiaccio & pieno, la
produzione di ghiaccio si ferma.

e E' normale sentire dei rumori nell'lce
Maker quando i cubetti di ghiaccio ca-
dono nel rispettivo contenitore.

e Per evitare la formazione di odori sgra-
devoli, pulire regolarmente il contenito-
re dei cubetti di ghiaccio.

e Se la quantita di ghiaccio nel contenito-
re non fosse sufficiente, |'apparecchia-
tura potrebbe bloccare I'erogazione.
Attendere circa un giorno per produrre
piu ghiaccio.

e Se il ghiaccio non viene erogato facil-
mente, accertarsi che |'attacco dell'ero-
gatore non sia ostruito.

e Se i cubetti di ghiaccio siincastrano o
non vengono erogati, estrarre il conte-
nitore del ghiaccio e separare i cubetti
che potrebbero essersi agglomerati in-
sieme.
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ATTENZIONE

Se la quantita di acqua erogata
dall' Ice Maker deve essere rego-
lata, contattare un agente del ser-
vizio di assistenza.

ATTENZIONE

Nel caso di mancanza di corrente,
i cubetti di ghiaccio potrebbero
sciogliersi spargersi nel vano del
congelatore. Se si prevede che
questa situazione potrebbe dura-
re per diverse ore, estrarre il con-
tenitore, togliere i cubetti che
contiene e rimetterlo a posto.
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CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

SUGGERIMENTI PER LA
CONSERVAZIONE DEI CIBI

Lavare gli alimenti prima di conservarli.
Dividere e separare i cibi in parti piu
piccole.

Mettere i cibi acquosi o con molta umi-
dita nelle parti anteriori dei ripiani (vici-
no alla porta). Se collocati vicino a un
getto di aria fredda, si possono conge-
lare.

Attendere che i cibi caldi si raffreddino

a sufficienza prima di conservarli per ri-

durre il consumo di corrente e migliora-
re la performance di raffreddamento.

Prestare attenzione nella conservazione
della frutta tropicale come banane,
ananas e pomodori, in quanto si posso-
no facilmente deteriorare alle basse
temperature.

Tenere pil spazio possibile tra gli ali-
menti. Se i cibi sono troppo stretti o vi-
cini si pregiudica la circolazione dell'a-
ria e si compromette la refrigerazione.

Non dimenticare di coprire o avvolgere
gli alimenti per evitarne la formazione
di odori.

Non conservare le verdure nella zona
pil fredda, in quanto potrebbero con-
gelarsi.

Il portauova si pud mettere in qualsiasi
posizione si desideri su un ripiano del
frigorifero.
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PULIZIA E CURA

PULIZIA DELLE PARTI
INTERNE

Utilizzare un panno bagnato con acqua e
un detersivo delicato (neutro) per pulire.

1. Ripiano per I'acqua dell'erogatore
Togliere la griglia di raccolta e pulire
il ripiano per 'acqua regolarmente (il
ripiano di raccolta non & autopulen-
te).

2. Contenitore dei cubetti di ghiaccio

— Estrazione: tirare il gruppo del con-
tenitore in avanti per estrarlo.

- Sostituzione: inserire nelle scanala-
ture laterali e spingere fino in fon-
do. Se si avessero delle difficolta
ad inserire completamente il conte-
nitore, estrarlo, ruotare la bobina al
suo interno o il meccanismo di gui-
da di un quarto di giro e riprovare.

— Non conservare troppo a lungo i
cubetti di ghiaccio.
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3. Tasche del congelatore e del frigo-
rifero

Trattenere le due estremita e tirare.

4. Ripiani del congelatore e del frigo-
rifero

Aprire completamente la porta e tira-
re i ripiani in avanti per estrarli.

5. Contenitore per la verdura e la frut-
ta

Tirare in avanti e sollevare legger-
mente per estrarlo.

PULIZIA DEI CONTENITORI
NELLA PORTA

Utilizzare un panno con del detersivo deli-
cato (neutro).

PULIZIA DEL RETRO
DELL'APPARECCHIATURA

Togliere la polvere dalla griglia con un
aspirapolvere almeno una volta I'anno.
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SOSTITUZIONE DELLA
LAMPADINA INTERNA A LED

AN

AN

ATTENZIONE

La luce a LED andrebbe sostituita
soltanto da un agente del servizio
di assistenza o da altra persona
qualificata.

ATTENZIONE
Assicurarsi di staccare prima |'ap-
parecchiatura dall'alimentazione!

Sostituzione dei LED del congelatore e

del frigorifero

1. Staccare la parte posteriore di un co-
perchio LED con un cacciavite.

2. Staccare la copertura dei LED e allen-
tare le 2 viti di fissaggio di una piastra
LED.

3. Staccare il cablaggio della piastra
LED e sostituire i LED.

(i)

Per il montaggio, procedere nella
sequenza inversa a quella di
smontaggio.
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Verificare i sequenti suggerimenti
per la risoluzione dei problemi pri-
ma di contattare |'assistenza!

ITALIANO 177

Problema

Punto di controllo

Soluzione

L'interno non si raffredda
mai. Il congelamento e la
refrigerazione non sono
sufficienti.

e | 'apparecchiatura &
scollegata?

e Latemperatura & impo-
stata sulla modalita
LOW (bassa)?

e | 'apparecchiatura e
soggetta alla luce di-
retta del sole o un di-
spositivo di riscalda-
mento presente nelle
vicinanze?

e | o spazio tra il retro
dell'apparecchiatura e
la parete & troppo pic-
colo?

* Inserire |a spina
dell’apparecchiatura
nella presa di corrente.

® Impostare la modalita
della temperatura su
MIDDLE (media) o
HIGH (alta).

e Spostare |'apparecchia-
tura in un luogo non
soggetto alla luce di-
retta del sole o a di-
spositivi di riscalda-
mento.

e Tenere uno spazio suf-
ficiente (pit di 10 cm)
tra il retro dell'apparec-
chiatura e la parete.

Gli alimenti si congelano
all'interno dell'apparec-
chiatura.

® |Latemperatura e impo-
stata sulla modalita
STRONG (forte)?

® |Latemperatura circo-
stante & troppo bassa?

e Degli alimenti dall'ele-
vata umidita sono con-
servati vicino alle cor-
renti di aria fredda?

® Impostare la modalita
della temperatura su
MIDDLE (media) o
LOW (bassa).

e | cibi possono conge-
larsi se la temperatura
ambiente e inferiore a
5 °C. Spostarli in un
luogo in cui la tempe-
ratura & superiore a 5
*C.

e Sistemare i cibi umidi
nei ripiani vicino alle
porte.

Si ode un rumore strano
dall'apparecchiatura.

e |l pavimento sotto |'ap-
parecchiatura & irrego-
lare?

e | o spazio tra il retro
dell'apparecchiatura e
la parete & troppo pic-
colo?

e Degli oggetti o dell'al-
tro materiale toccano
I'apparecchiatura?

e Spostare |'apparecchia-
tura su un pavimento
piano e regolare.

® Mantenere uno spazio
sufficiente.

e Allontanare gli oggetti

che toccano |'apparec-
chiatura.
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Rumori strani: crepitii,
clic, fluire d'acqua, ronzii
o segnali acustici.

www.preciz.hu

E normale (se I'apparec-
chiatura non € in piano il
rumore puo essere pil in-
tenso).

Profumo od odore disgu-
stoso proveniente dall'in-
terno.

e Gli alimenti sono stati
conservati senza coper-
chio o senza essere av-
volti?

e | ripiani e i balconcini
sono macchiati di cibo?

¢ || cibo e stato conserva-
to troppo a lungo?

e Accertarsi di coprire e
avvolgere i cibi.

e Pulire regolarmente
I'interno dell'apparec-
chiatura. Una volta che
I'odore impregna le
parti interne, non & fa-
cile liberarsene.

* Non conservare i cibi
troppo a lungo.

e | 'apparecchiatura non
conserva i cibi in modo
perfetto o permanente.

La porta non si apre facil-
mente.

e Siha chiuso e riaperto
la porta immediata-
mente?

e In tal caso, attendere
un minuto, dopo il qua-
le sara possibile riaprir-
la facilmente.

Brina e condensa all'inter-

no dell'apparecchiatura e
sulla superficie del mobi-
le.

® |aporta & rimasta
aperta troppo a lungo?

e Gli alimenti con molta
umidita sono stati con-
servati senza coperchio
o senza essere avvolti?

e |atemperatura e/o
umidita attorno all'ap-
parecchiatura & eleva-
ta?

e Non lasciare la porta
aperta a lungo.

e Accertarsi di coprire e
awvolgere i cibi.

e |nstallare I'apparecchia-
tura in un luogo piu
asciutto e fresco.

Il lato anteriore e laterale
dell'apparecchiatura &
caldo o molto caldo.

E normale.

TEMPERATURA AMBIENTE

biente specificata dalla rispettiva catego-

ria indicata nella targhetta di identificazio-
Questa apparecchiatura & stata progetta- ne.
ta per funzionare a una temperatura am-

Categoria climatica

Temperatura ambiente (da ... a ...)

SN

Da +10°C a +32°C

N Da +16°C a +32°C
ST Da +16°C a +38°C
T Da +16°C a +43°C

i)

La temperatura interna potrebbe
venire influenzata da fattori come
la posizione dell'apparecchiatura,
la temperatura ambiente e la fre-
quenza di apertura della porta.

ACCESSORI

e Scatola filtro
e Kit alimentazione acqua
e Libretto istruzioni
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APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Nododiet otrreiz&jai parstradei materialus ar simbol <3 . levietojiet iepakojuma materialus atbilsto$os
konteineros to otrreizejai parstradei.

Palidziet aizsargat apkartéjo vidi un cilvéku veselibu, atkartoti parstradajot elektrisko un elektronisko
iekartu atkritumus. Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar $o simbolu Z kopa ar majsaimniecibas
atkritumiem. Nododiet izstradajumu vietéja otrreizejas parstrades punkta vai sazinieties ar vietéjo
pasvaldibu.

APMEKLEJIET MUSU MAJAS LAPU, LAI [EPAZITOS AR:

- Izstradajumiem

- Brosuram

- Lietotaja rokasgramatam

- Problémam un céloniem

- Informaciju par pakalpojumiem

www.aeg.com

PASKAIDROJUMI

/A Bridinajums - Svariga informacija par droSibu.
(i) Vispariga informacija un pieméri
(&) Vides informacija

|zmainu tiesibas rezervétas.



www.preciz.hu
180 www.aeg.com

VISLABAKAJIEM REZULTATIEM

Pateicamies, ka izvél&jaties AEG produktu. Esam to radijusi, lai ilgstoSi nodro$inatu nevainojamu
veiktspéju, izmantojot novatoriskas tehnologijas, kas palidz vienkarsot dzivi, - iespéjas, ko
neatradisiet parastas iericés. Ludzu, veltiet dazas mindtes lasiSanai, lai sasniegtu vislabakos
rezultatus.

PIEDERUMI UN SAIMNIECIBAS PRECES

AEG interneta veikala atradisiet visu, kas nepiecieSams, lai visas jusu AEG ierices izskatitos
nevainojami un darbotos ar pilnu atdevi. Tapat tur atradisiet pladu piederumu klastu, kas izstradats
un veidots péc augstakajiem kvalitates standartiem, — sakot no traukiem édiena gatavoSanai lidz
galda piederumu groziem, no pudelu turétajiem lidz maisiniem delikatas velas mazgasanai...

) (5 & [ B

Apmeklgjiet interneta veikalu vietné
www.aeg.com/shop

KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.

Kad sazinaties ar servisu, jums jabut pieejamiem Sadiem datiem. Informaciju var atrast uz
datu plaksnites.

Modelis

Izstradajuma Nr.

Seérijas numurs
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/N DROSIBAS INFORMACIJA

Pirms ierices uzstadiSanas un lietoSanas rupigi
izlasiet pievienotos noradijumus. Razotajs neat-
bild par bojajumiem, ko radijusi ierices nepareiza
uzstadiSana vai lietoSana. Saglabajiet Sos nora-
dijumus ierices tuvuma turpmakam uzzinam.

BERNU UN NESPEJIGU CILVEKU
DROSIBA

BRIDINAJUMS
Nosmaksanas, savaino$anas vai pasta-
vigas invaliditates risks.

So ierici nedrikst izmantot personas (tostarp
bérni), kuru fiziskas, garigas spéjas vai piere-
dzes trukums nelauj tiem droSi izmantot ierici.
Cilvekiem, kuri atbildigi par $adam personam,
janodroSina nepiecieSama uzraudziba vai jas-
niedz noradijumi par ierices darbibu.

Nelaujiet berniem rotalaties ar ierici.

Glabajiet iesainojuma materialus bérniem ne-
pieejama vieta.

UZSTADISANA

BRIDINAJUMS
lerici drikst uzstadit tikai kvalificéta per-
sona.

+ Nonemiet visu iepakojumu.

+ Neuzstadiet vai nelietojiet bojatu ierici.

* leverojiet kopa ar ierici piegadatos uzstadisa-
nas noradijumus.

+ Parliecinieties, ka grida, uz kuras uzstadat ie-
rice, nav slapja vai mitra.

* lerici var parvietot ne mazak ka divas perso-
nas. Uzmanieties, jo ierice ir smaga. Vienmér
lietojiet aizsargcimdus.

+ Parvietojot ierici, paceliet reguléjamas kajinas
un rapigi nostipriniet visas kusfigas detalas ie-
rice.

+ UzstadiSanas laika ierici nedrikst piesléegt
elektrotiklam.

+ Kad uzstadisana pabeigta, nogaidiet vismaz
Cetras stundas, [idz pieslédzat ierici elektrofi-
klam. Tas nepiecieSams, lai |autu ellai ieplust
atpakal kompresora.

+ Parbaudiet, vai péc uzstadisanas spraudkon-
taktam var brivi piek|Gt.

+ Parliecinieties, vai ap ierici cirkulé pietiekami
daudz gaisa.
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+ Neuzstadiet ierici blakus radiatoriem, plitim,
cepeskrasnim vai plits virsmam.

+ Tikai ierficém ar Gidens pieslégumu: pieslédziet
tikai dzerama Udens piegadei.

+ lerices aizmuguréja virsma janovieto pret sie-
nu.

+ Neuzstadiet ierici tieSos saules staros.

Elektriskais savienojums

BRIDINAJUMS
Var izraisit ugunsgréku un elektroSoku.

* lericei jablt iezemétai.

+ Parliecinieties, ka informacija uz tehnisko datu
plaksnites atbilst jusu elektrosistémas para-
metriem. Ja neatbilst, sazinieties ar elektriki.

+ Vienmér izmantojiet pareizi uzstaditu un droSu
kontaktligzdu.

+ Nelietojiet daudzkontaktu adapterus vai paga-
rinatajus.

+ Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu elektriskas
detalas (piem., kontaktspraudni, kabeli, kom-
presoru). Sazinieties ar servisa dalu vai elek-
triki, lai nomainitu elektriskas detalas.

+ Stravas kabelim jaatrodas zemak par spraud-
kontaktu.

+ Nekad neatsledziet ierici no tikla, velkot aiz
baro$anas kabela. Vienmér velciet aiz spraud-
kontakta.

* Neaiztieciet stravas kabeli vai spraudkontaktu
ar slapjam rokam.

IZMANTOSANA

+ Nesasaldgjiet atkartoti atkausétu partiku.

* levérojiet uzglabasanas noradijumus, kas no-
raditi uz partikas iesainojuma.

BRIDINAJUMS
Pastav aizdeg$anas, elektroSoka vai
spradziena risks.

+ Izmantojiet So ierici majsaimnieciba.

* Nemainiet Sis ierices specifikaciju.
Neievietojiet elektriskas ierices (piem., salde-
juma pagatavoSanas ierici) ierice, iznemot, ja
razotajs noradijis, ka to var darit.

Rikojieties uzmanigi, lai nesabojatu dzesétaja
shému. Tas satur izobutanu (R600a), dabas-
gazi, kas ir videi praktiski nekaifiga. St gaze
uzliesmo.
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+ Jatiek bojata dzesetaja shéma, novérsiet lies-
mu un aizdedzes avotu veido$anos un kartigi
védiniet telpu.

+ Nelauijiet karstiem priekSmetiem saskarties ar
ierices plastmasas dalam.

+ Neglabajiet gazétus dzérienus saldétavas no-
dalljuma. Tas radis spiedienu dzériena tvert-
né.

+ Neuzglabajiet iericé viegli uzliesmojosas ga-
zes vai Skidrumus.

* Neievietojiet ierice, neturiet tas tuvuma vai uz
tas viegli uzliesmojoSas vielas vai ar viegli uz-
liesmojo$am vielam piestcinatus priekSmetus.

BRIDINAJUMS
Pastav savaino$anas vai apdegumu g-
Sanas risks.

+ Nepieskarieties kopresoram vai kondensato-
ram. Tie ir karsti.

* Neievietojiet pirkstus vai instrumentus dozato-
ra atveré.

* Neiznemiet un nepieskarieties saldétava ievie-
totajiem produktiem ar slapjam vai mitram rok-
am.

+ Kad iznemat no ierices saldéjumu, neédiet to
uzreiz. Nogaidiet dazas minutes.

IEKSEJAIS APGAISMOJUMS

BRIDINAJUMS

Pastav savaino$anas risks.

Redzama spektra gaismas diodes gais-
ma; neskatieties tiesi staros.

+ Saja iericé izmantotais gaismas diozu apgai-
smojums paredzeéts tikai majsaimniecibas ieri-
cem. Nelietojiet to telpu apgaismosanai.

+ Lai nomainitu iek$€ja apgaismojuma spuldzi,
sazinieties ar apkopes dienestu.

APKOPE UN TIRISANA

BRIDINAJUMS
Pirms apkopes atvienojiet ierici no elek-
trofikla.

* Netiriet ierici, izmantojot metala priekSmetus.

* lerices fir$anai neizmantojiet tvaiku un neiz-
smidziniet tdeni.

+ Regulari parbaudiet ledusskapja aizpludes at-
veri un, ja nepiecieSams, izfiriet to. Ja izplldes
sistéma nosprostota, atkausétais tidens sa-
krasies ierices apakséja dala.

IERICES UTILIZACIJA

BRIDINAJUMS
Pastav savaino$anas vai nosmak$anas
risks.

+ Atvienojiet ierici no elektropadeves.

+ Nogrieziet stravas kabeli un izmetiet to.

* |znemiet durvju aizturi, lai novérstu bérnu vai
dzivnieku ieslégSanu iericé.

+ 8is ierices dzesétaja shéma un izolacijas ma-
teriali nekaité ozona slanim.

+ Izolacijas slanis satur viegli uzliesmojosu gazi.
Sazinieties ar vietéjo pasvaldibu, lai noskai-
drotu, ka pareizi atbrivoties no ierices.

+ Nesabojajiet dzeséSanas bloka dalu, kas atro-
das blakus siltummainim.

@ RoHS (Direkfiva 2002/95/EK) atbilstiba
Si videi nekaifiga prece nesatur vielas,

kuru lietoSanu ierobezo ES RoHS direk-

fiva (Pb, Hg, Cd, Cr6+, PBB, un PBDE).

SERVISS

+ Sazinieties ar servisa dalu, ja nepiecieSams
remontét vai uzladet ierici.

+ lesakam izmantot tikai originalas rezerves da-
las.
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IZSTRADAJUMA APRAKSTS

DOZATORA MODELIS
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Ledus masina un glabagana

Xpress skardenu dzesétajs (atras atdzese-
Sanas nodalijums)
Dzérienu glabasanai.

Multi Plus zona

Medikamentu vai kosmétikas izstradajumu
glabasanai. Tadu izstradajumu, ka zinatni-
skiem péfijumiem paredzétie paraugi vai
medikamenti, kas jaglaba noteikta tempera-
tura, droiba netiek garantéeta.

Olu traucin$

Nelietojiet So traucinu ledus gabalinu glaba-
§anai un neievietojiet to saldétavas nodaliju-
ma.

Ledusskapja plaukts (rldits stikls)
Ikdienas partikas glabasanai.

I Dz&rienu nodaffjums (tikai atseviskiem mo-
deliem)
BieZi lietotu dzérienu skardenu, dzerama
udens un citu dzerienu uzglabasanai.
Dzérienu kabata

Atdzeseétas partikas, piena, sulu, alus pude-
|u utt. glabasanai.

Bl Darzenu nodafljums

[EJ Auglu nodafjums

Magic Cool zona (tikai atseviskiem mode-
liem)

Sald&tavas nodalijums
ligstoSai Zavétas galas un zivju glabasanai.

Durvis izvietots glabasanas nodaffjums (divu
zvaigznu nodalijums)
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Islaicigai partikas un saldéjuma uzglabasa-
nai.

Durvis izvietots glaba$anas nodalijums
Sasaldétas partikas glabasanai.

MODELIS BEZ DOZATORA

Ledus gabalinu trauks

Xpress skardenu dzesétajs (atras atdzese-
Sanas nodalijums)
Dzérienu glabasanai.

Multi Plus zona

Medikamentu vai kosmétikas izstradajumu
glabasanai. Tadu izstradajumu, ka zinatni-
skiem péfijumiem paredzétie paraugi vai
medikamenti, kas jaglaba noteikta tempera-
tura, droiba netiek garantéta.

Olu traucin$
Nelietojiet So traucinu ledus gabalinu glaba-

Sanai un neievietojiet to saldetavas nodaliju-
ma.

Saldétavas plaukts (ridits stikls)

Saldeétas partikas, tadas ka gala, zivis, sal-
déjums, glabasanai.

Ba

Ledusskapja plaukts (rdits stikls)
Ikdienas partikas glabasanai.
[ Dz&rienu kabata
Atdzeseétas partikas, piena, sulu, alus pude-
|u utt. glabasanai.
Darzenu nodaljums
Bl Auglu nodafjums
[} Saldetavas nodafjums
ligstoSai Zavétas galas un zivju glabasanai.
Durvis izvietots glabaSanas nodafjums (divu
zvaigznu nodalijums)

Islaicigai partikas un saldéjuma uzglabasa-
nai.
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Durvis izvietots glabaganas nodafjums
Sasaldétas partikas glabasanai.
Saldétavas plaukts (radits stikls)

Saldeétas partikas, tadas ka gala, zivis, sal-
déjums, glabasanai.
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VADIBAS PANELIS
MODELIS AR DOZATORU
ql A B C D ?
S ) R O s
D LN cF é W @
FRZ.SET Super - Super REF.SET
o6 | ® 0 @ 5
LIGIHT LOCK
(FILTER : Hold 3 sec)) WATER I ICE (Hold 3 sec)
| |
B B Hor E @ B
(1 Ledus dozatora taustin 3] un ledus mas-
Rz ST nas blok&sanas ierice |2
Taustin$ saldétavas nodalijuma temperat- Udens dozatora tausting \gl .
ras reguléSanai n 6
1 e
REF.SET (FILTER : Hold 3 sec) .
Tausting ledusskapja nodalijuma temperatd- GAISMAS/FILTRA taustins:
ras reguléSanai 1. Dozatora gaismas ieslég3anas tau-
stins.
3 o
. Lo@ 2.  Filtra mainas vai atiestati$anas tau-

e . . o sting.
Piespiediet $o taustinu, lai nelautu nejausi o ) o ) _
mainit iestafjumus. Péc filtra nomainas vai, lai to atiestati-

iespiediet § i k .
Lai atlaistu taustinu, spiediet to ilgak par 3 tu, piespiediet So taustinu 3 sekundes

sekundém. Displejs izslédzas.

Indikatori (A-H) Apraksts
_::::'_: c Saldéetavas temperatiras indikators
LN CF
Super
B.q) Bridinajuma displejs (bez skanas)

Lietotajus var informét par temperattras statu-

su, kad ta parasti paaugstinas negadijumu de|

(elektropadeves partrauk$anas gadijuma)

1. Bridinajuma ikona mirgo, uzradot augsta-
ko temperaturu ierices iekSpusé

2. Bridinajums parstaj mirgot, kad tiek pie-
spiests & tausting un displeja redzama
temperaturas kontrolvértiba.

C.H® Blokésanas funkcijas indikators
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_:_':::: € Ledusskapja temperatiiras indikators
LA F
Super
E.\8 Ledus masinas indikatora blokéSanas funkcija
F. 18 Ledus dozés$anas indikators
G.\% Udens dozésanas indikators
H. Filtra mainas displejs
Ikona saks mirgot seSus ménesus péc pirmas
ieslégSanas reizes.
MODELIS BEZ DOZATORA
A B C D E
nc g{}g @ g{}g c
DRI DRI
FRZ.SET | LOCK | REF.SET
lHoIdIBSec.)
FRZ.SET Blokésanas tausting

Tausting saldétavas nodalijuma temperati-
ras reguléSanai

REF.SET

Piespiediet $o taustinu, lai nelautu nejausi
mainit iestatijumus.

Lai atlaistu taustinu, spiediet to ilgak par 3

Tausting ledusskapja nodalijuma temperat- sekundem.
ras reguléSanai
LOCK
(Hold 3 Sec.)
Indikatoru (A-E) Apraksts
A -:::F: ‘C Saldétavas temperatiras indikators
B sk "Super" indikators saldétavai
c\@ Blokésanas funkcijas indikators
Dsk "Super" indikators ledusskapim
E -:.':::: °C Ledusskapja temperatiras indikators




www.preciz.hu
188 www.aeg.com

PIRMS PIRMAS IESLEGSANAS
UDENS PADEVES UZSTADISANA

1. Modeliem ar automatisko ledus masinu
- Udens spiedienam jabat 2,0~12,5 kgf/
cm2 vai augstakam, lai darbotos automa-
tiska ledus masina.

- Parbaudiet savu krana tudens spiedienu.
Ja tase ar 180 cc tilpumu piepildas 10 se-
kunZu laika, spiediens ir piemérots.

- Ja dens spiediens nav pietiekams, lai
darbotos automatiska ledus masina, sazi-
nieties ar vietéjo santehniki, lai uzstaditu
papildu tdens spiediena sukni.

2. Uzstadot Gdens caurules, parliecinieties, ka
tas neatrodas tuvu kadam karstam virs-
mam.

3. Udens filtrs "filtré" tikai Gdeni. Tas neiznicina
baktérijas vai mikrobus.

4, Filtra kalpoSanas laiks atkarigs no ta izman-
to$anas apjoma. Més iesakam nomaint fil-
tru vismaz ik péc 6 menesiem. Piestiprinot
filtru, ievietojiet to ta, lai tam butu erti pieklut
(lai to nonemtu vai nomainitu).

5. Pécledusskapja un udens padeves sisté-
mas uzstadiSanas, vadibas panell izvélieties
WATER un turiet to nospiestu 2-3 minites,
|ai piepilditu ar ddeni tvertni un dozétu tde-
ni.
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IZMANTOSANA IKDIENA

TEMPERATURAS KONTROLE

Kad ierice tiek pieslégta elektribai pirmo reizi,
temperatiras rezims tiek iestafits uz vidéjo.
MODELIS AR DOZATORU

Saldétavas nodaljums

[idz redzama vélama vértiba.

Lai aktivizétu atras sasaldesanas funkciju, turiet
nospiestu I taustinu, idz ieslédzas “super” indi-
kators. Lai izslégtu So funkciju, vienkarsi atkartoti
piespiediet taustinu.

Ledusskapja nodalljums
s ]
] WATER [

Lai iestafitu temperaturu, piespiediet @ taustinu,
[idz redzama velama vértiba.

Lai aktivizétu atras atdzeséSanas funkciju, turiet

kators. Lai“iszslégtu S0 funkciju, vienkarsi atkartoti
piespiediet taustinu.

(i)

Temperatiiras indikatora konvertéSanas
funkcija (péc Farenheita vai Celsija)
Péc nokluséjuma ierice izmanto tempe-
raturu péc Celsija.

Piespiediet blok&sanas taustinu 2 | lai
aktivizétu bloketas rezimu. Kad ieslegts
blokéSanas rezims, 10 mintes vienlai-

lai mainitu temperatiras skalu.

MODELIS BEZ DOZATORA
Saldétavas nodalljums

i
- C

B & M
|

s | e
4

Lai iestafitu temperaturu, piespiediet

FRZ. SET taustinu, idz redzama vélama

temperatra.
Lai aktivizétu atras sasaldesanas funkciju, turiet

nospiestu FRZ. SET taustinu, idz ieslédzas

REF.SET
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"super" indikators. Lai izslégtu So funkciju, vien-
karsi atkartoti piespiediet taustinu.

Ledusskapja nodalljums
DN

TR
Lai iestafitu temperaturu, piespiediet

REF. SET taustinu, fidz redzama vélama
temperatira.

Lai aktivizétu atras atdzeséSanas funkciju, turiet
nospiestu REF. SET taustinu, lidz iesl&dzas
"super" indikators. Lai izslégtu $o funkciju, vien-
karsi atkartoti piespiediet taustinu.

UZMANIBU
Partika ledusskapr var sasalt, ja tempe-
ratura ledusskapi ir zemaka par 5 °C.

PRz seT | oK, |

AUGSTAS TEMPERATURAS
REZIMS

MODELIS AR DOZATORU
Uz temperatiiras paaugstina$anos saldétavas
vai ledusskapja nodalijumos norada:

* mirgojosa bridingjuma ikona ) (skanas sig-
nals neatskan);

+ elektroniska sistéma uzrada maksimalo tem-
peratiru, kas sasniegta nodalijumu iekSpuse.

Lai gan ierices normala darbiba ir atjau-
nota un iek$€ja temperatiira sasniedz
normalu fimeni, bridinajuma ikona <))
turpina mirgot un displeja indikatora re-
dzama augstaka sasniegta temperatu-
ra.

Kad jus piespiezat BlokéSanas taustinu
bridingjuma ikona &) izdziest. Displeja
bis redzama noreguléta temperattras
vértiba.

MODELIS BEZ DOZATORA

Uz temperatiiras paaugstina$anos saldétavas

vai ledusskapja nodalijumos norada:

+ saldetavas un/ vai ledusskapja nodalijuma
displeja mirgo$ana;

+ elektroniska sistéma uzrada maksimalo tem-
peratlru, kas sasniegta nodafijumu iekSpuse.
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@ Lai gan ierices normala darbiba ir atjau-
nota un iek$éja temperatiira sasniedz
normalu imeni, displejs turpina mirgot
un taja redzama augstaka sasniegta
temperatura.

@ Kad jus piespieZat Bloké$anas taustinu
Q€K , augstas temperatiras rezims
tiek izslegts un displeja redzama nore-

gulétas temperatiras vértiba.

FUNKCIJAS "IZSLEGT"

* lerices iekS€jais apgaismojums izslédzas, ja
durvis ir atvértas ilgak par 10 minatém.
+ Displeja izslegSanas funkcija

- Janeviens taustin$ netiek piespiests un
durvis netiek atvértas 5 mindsu laika, viss
displeja gaismas diozu apgaismojums izslé-
dzas, iznemot WATER, ICE un |&] ikonas

- Péc gaismas diozu apgaismojuma izslegsa-
nas ierice atgrieZzas normala displeja rezi-
ma, kad jus piespiezat jebkuru taustinu vai
atverat durvis.

+ Sistemas atslégSanas funkcija (jaudas atsleg-
$anas funkcija):

— jus varat partraukt ekspluatét ierici, neatvie-
nojot to no elektrofikla, it ipasi dodoties at-
valinajuma;

- vienlaikus piespiezot taustinu
FRZ.SET wREF. SET 5 sekun-
des, ierice izslégsies;

- AtslégSanas rezima laika saldétavas un le-
dusskapja temperatiras displeja redzams
*——". Citi gaismas diozu indikatori iz-
dziest un visas ierices darbiba apstajas;

- savukart, piespiezot taustinus

FRZ. SET wREF. SET kopa5

sekundes, izslegSanas funkcija tiks atcelta.

DURVJU ATVERSANAS
BRIDINAJUMA SIGNALS

Ja ledusskapja vai saldétavas durvis palikusas
atvertas ilgak par 1 minQti, atskan bridinajuma
signals. Bridinajuma signals apklusis pec 5 minu-
tem. Kad tiek atjaunoti parastie apstakli (durvis ir
aizvertas), signals apklust.
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IESPEJAS
MAGIC COOL ZONA kad jus pirmo reizi pieslédzat ierici elektrotiklam,
FRESH indikators ir ieslégts.
Lai mainitu iestatijumus soli pa solim, piespiediet
Kt 2 3 3 @ SELECT taustinu.
Solis Radijums Mérka temperatiira
1. FRESH no +5°C lidz +6°C.
2. VEGETABLE no +3°C lidz +4°C.
&, FISH no -1°C lidz +0°C.
4. MEAT no -3°C lidz -2°C.
DOZATORS

Piespiediet WATER vai ICE taustinu un vienmé-
rigi piespiediet sviru ar glazi. Pec divam sekun-

dém:
* ja piespiedat WATER taustinu, iedegsies 2|

ikona;

ot | Q)
48

Tirot ledus gabalinu trauku vai, ja tas nav ilgstosi
lietots, iznemiet ledus gabalinus no ledus glaba-
Sanas trauka un noblokeéjiet ledus masinu, pie-

spiezot ICE taustinu 3 sekundes. ledegsies |2] .

UZMANIBU
Neizmantojiet trauslas kruzites vai kris-
tala glazes ledus gabalinu iepildi$anai.

& UZMANIBU
Ja ledus maina krésu, nelietojiet doza-

toru un izsauciet servisa centra darbi-
nieku.

@ |zmantojiet tikai ledu no s ierices.

AUTOMATISKA LEDUS MASINA

+ 8T masina razo aptuveni 10 ledus gabalinus
viena reiz€, 14-15 reizes diena. Ja ledus gla-
basanas trauks ir pilns, ledus gatavo$ana ap-
stajas.

+ Ledus gabaliniem iekritot ledus glabasanas
trauka, ledus masina atskan kritiena troksni.

+ Lai novérstu sliktas smakas rasanos, regulari
firiet ledus gabalinu glaba3anas trauku.

+ Jaglabasanas trauka ledus daudzums nav
pietiekams, ledu nevar sanemt. Nogaidiet die-
nu vai divas, lai pagatavotu vairak ledus.

+ Jaledus plusma nav vienmeériga, parliecinie-
ties, vai ledus gatavotaja atvere nav nobloké-
ta.

+ Ja ledus gabalini iesprust un nenak ara no do-
zatora, izvelciet ledus glabasanas trauku un
atdaliet ledus gabalinus, kas salipu$i kopa.

& UZMANIBU
Ja nepiecieSams noregulét idens

daudzumu, kas tiek piegadats ledus
masinai, izsauciet servisa centra darbi-
nieku.
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& UZMANIBU
Elektropadeves partrauces gadijuma le-
dus gabalini var izkust un tdens izpllst
uz gridas. Ja sagaidams, ka 3T situacija
ilgs vairakas stundas, izvelciet trauku,
iznemiet no ta ledus gabalinus un ievie-
tojiet to atpakal.



www.preciz.hu LATVIESU

NODERIGI IETEIKUMI UN PADOMI

IETEIKUMI PARTIKAS
UZGLABASANAI

Nomazgajiet partikas produktus pirms uzgla-
basanas.

Sadaliet un noSkiriet produktus mazakas por-
cijas.

Suligus produktus vai produktus, kas satur
daudz Udens, novietojiet plauktu priekSpusé
(tuvak durvim). Ja tos novieto tuvu auksta gai-
sa sprauslai, tie var sasalt.

Silti vai karsti édieni ir pietiekami jaatdzesé
pirms uzglabasanas, lai samazinatu energijas
patérinu un uzlabotu dzesésanu.

Uzglabajiet tropiskos auglus, piem., bananus,
ananasus un tomatus, uzmanigi, jo tie atri bo-

jajas zemakas temperatras.

Atstajiet starp produktiem péc iespéjas liela-
kas atstarpes. Ja tie ir parak cieSi vai tuvu no-
vietoti, tiek kavéta auksta gaisa plusma, kas
veicina atdzeséSanu.

Nekad neaizmirstiet iefit produktus, lai novérs-
tu to smaku izplati$anos.

Neglabajiet darzenus auksta vieta, jo tie var
sasalt.

Olu traucinus var novietot uz ledusskapja
plaukta péc izvéles.

193
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KOPSANA UN TIRISANA

IERICES IEKSEJO DETALU
TIRISANA

TirSanai izmantojiet mitru lupatinu un vieglu (nei-
tralu) mazgasanas lidzekli.

1. Dozatora iidens plaukts

Iznemiet nopludes restes un regulari tiriet
udens plauktu (nopliides plaukts nenovada
udeni automatiski).

2. Ledus gabalinu glabasanas trauks

- lznemS$ana: pavelciet trauku uz prieksu,
lai iznemtu.

- levieto$ana: ievietojiet sanu gropés un
iestumiet [idz galam. Ja ir grati ievietot
trauku lidz galam, iznemiet to, pagrieziet
trauka grozamo spirali vai pievada meha-
nismu par ceturtdalu apgrieziena un ie-
vietojiet trauku vélreiz.

- Neuzglabajiet ledus gabalinus parak ilgi.

3. Saldétavas un ledusskapja "kabatinas"
Turiet abus galus un velciet uz augsu.

4. Saldétavas un ledusskapja plaukti

Atveriet durvis lidz galam, tad velciet plauk-
tus uz prieksu, lai tos iznemtu.

5. Darzenu un auglu nodalijums

Velciet uz priekSu un nedaudz paceliet, lai
iznemtu.

DURVJU BLIVES TIRISANA
Izmantojiet lupatinu un vieglu (neitralu) mazgasa-

nas lidzekli.

IERICES AIZMUGURES TIRISANA
(MOTORA DALA)

Vismaz reizi gada ar puteklu sticéju notiriet no
restém putek|us.
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IEKSEJA GAISMAS DIOZU
APGAISMOJUMA MAINA

AN
AN\

UZMANIBU

Gaismas diozu apgaismojumu drikst no-
mainit tikai servisa centra parstavis vai
[idzvertigi kvalificéts specialists.

UZMANIBU
Sakuma atvienojiet ierici no elektrotikla!

Saldétavas un ledusskapja gaismas diozu maina
1. Nonemiet gaismas dioZu parsega aizmugu-

réjo dalu, izmantojot skrivgriezi.

Nonemiet gaismas diozu parsegu un atskri-

véjiet divas gaismas diodes plates fikséjo-
§as skrives.

Atvienojiet gaismas diozu plates iekari un
nomainiet gaismas diodes.

(i)
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Samontéjiet konstrukciju pretéja kartiba
tai, kuru jus izmantojat, izjaucot to.



196 www.aeg.com

KO DARIT, JA ...

AN

teikumus!
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Pirms zvanat servisa centram, vispirms
izméginiet $adus problémrisinasanas ie-

Probléema

Parbaude

Risindjums

lerices iekSpuse nekad nav
auksts. SaldéSana un atdze-
séSana nav pietiekama.

+ Vai ierice atslégta no stra-
vas?

+ Vai temperatira iestatita uz
ZEMU rezimu?

+ Vai ierice zem tieSiem sau-
les stariem vai blakus kadai
sildiSanas iericei?

+ Vai attalums starp ierices
aizmuguri un sienu ir parak
mazs?

+ Piesledziet ierici elektribai.

+ lestatiet temperatiras rezZi-
mu uz VIDEJU vai
AUGSTU.

+ Parvietojiet ierici uz vietu,
kur nenoklUst tieSi saules
stari vai apkart nav sildisa-
nas iercu.

+ NodroSiniet pietiekami lielu
attalumu (vairak ka 10 cm)
no ierices aizmugures [idz
sienai.

Partika iericé sasalst.

+ Vai temperatira iestatita uz
STIPRU rezimu?

+ Vai gaisa temperatura tel-
pa ir parak zema?

+ Vai mitrumu saturo$a parti-
ka tiek glabata blakus
auksta gaisa iepludes vie-
tai?

* lestatiet temperatiras rez-
mu uz VIDEJU vai ZEMU.

+ Partika var sasalt, ja telpas
gaisa temperatura ir zema-
ka par 5 °C. Parvietojiet ie-
rici uz vietu, kur temperatu-
ra parsniedz 5 °C.

+ Novietojiet mitrumu saturo-
Su partiku plauktos tuvak
durvim.

lericé dzirdama divaina ska-
na.

+ Vai grida zem ierices ir ne-
[idzena?

+ Vai attalums starp ierices
aizmuguri un sienu ir parak
mazs?

+ Vaiiericei pieskaras kads
priekSmets?

+ Parvietojiet ierici uz vietu,
kur grida ir lidzena.

* NodroSiniet pietiekamu at-
talumu.

+ Parvietojiet priekSmetu, kas
pieskaras iericei.

Divainas skanas : krakski,
klikski, plustoss tidens, sané-
$ana vai diikona.

Tas ir normali (ja ierice nav
novietota uz lidzenas virsmas,
skana var biit skalaka).

No ieieksrices puses nak aro-
mats vai nepatikama smaka.

+ Vai partika tiek glabata ap-
segta vai iefita?

+ Vai plaukti un kabatinas
notraiprti ar partiku?

+ Vai partika tiek glabata pa-
rak ilgi?

+ Noteikti apsedziet un ieti-
niet partiku.

+ Regulari tiriet ierices ieks-
éjas dalas. Ja smaka iesuU-
cas $ajas dalas, no tas gri-
ti tikt vala.

+ Neuzglabajiet partiku parak
ilgi.

* lerice nav ideala vai pasta-
viga partikas glabasanas
vieta.




Durvis atvért nav viegli.
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+ Vai durvis tika aizvertas un
tad nekavéjoties uzreiz at-
vertas?

LATVIESU 197

Saja gadijuma nogaidiet
vienu mindti un tad tas at-
vérsies vienkarsi.

lerices iekSpuse un korpusa
virsma ir apsarmojusi un
aprasojusi.

+ Vai durvis tika atstatas at-
vértas parak ilgi?

+ Vai mitrumu saturo$a parti-
ka tika uzglabata neparkla-
ta vai neietita?

+ Vai temperatlra un mitru-
ma pakape ap ierici aug-
sta?

Neatstajiet durvis atvértas
ilgstosi.

Noteikti apsedziet un ieti-
niet partiku.

Uzstadiet ierici sausaka un
vesaka vieta.

lerices priek$éja un sanu sie-

na ir silta vai karsta.

Tas ir normali.

APKARTEJAS VIDES
TEMPERATURA

Siierice paredzéta izmantosanai gaisa tempera-
tura, kuru nosaka uz datu plaksnites noradita ka-

tegorija.

Klimata kategorija

Gaisa temperattra (no... idz...)

SN no +10 idz +32 °C
N no +16°C [idz 32°C
ST no +16°C [idz 38°C
T no +16°C idz 43°C

(i)

lek$ejo temperatiru var ietekmét tadi
faktori ka ierices izvietojums, gaisa tem-

peratura telpa vai durvju atvérSanas

biezums.

PIEDERUMI

+ Filtra karba
+ Udens padeves komplekts
+ Lietotaja rokasgramata
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